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Absentee bids 
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Payment 

Payment is due to Winefield’s Auctioneers Asia 
immediately upon invoicing. We accept payment 
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bank transfers, please state your paddle number 
and name. Credit cards are not accepted. 
 
Collecting of purchases 

In order to process payments and wine logistics, 
you may collect your purchases by appointment 
upon notice of collection at our wine storage at 
301 Boon Keng Road, 01-03, Singapore.  
Please contact Winefield’s in advance. 
 
Packing and transport 

Winefield’s can assist you in arranging packing 
and transport of your purchases. 

General Auction Information

Photography Albertine Dijkema   



L IVE  AU CT I O N 

Fine & Rare Wines 
精细与罕见的葡萄酒 

S i n g a p o r e  12  F e b r u a r y  2023

Pre-sale Tasting 
Sunday, 12 February 2023 

11.00 – 12.00 

Auction 拍卖 
Sunday, 12 February 2023 

Starting at 12.00 

Venue 会场 
Shangri-La Hotel Singapore 

The Lotus Room 

22 Orange Grove Rd 

Singapore 258350



2

The various options for you to take part in the auction are: 
 
·  LIVE - in the auctionroom 
·  LIVE - Winefield’s Website (see page 4) 
·  LIVE - Winefield’s App (see page 7) 
·  Absentee bid on Winefield’s Website (see page 4) 
·  Absentee bid in the Winefield’s App (see page 7) 
·  Absentee bid by email (contact Evelien van Mourik at  
   singapore@winefields.com)  
 
As usual, the wines will arrive in Singapore soon after the 
auction and we can arrange delivery at your doorstep at very 
affordable rates. 
 
You can find the full auction catalogue on our website and in the 
bidding App. For this auction, a flat rate of 22% buyer’s premium 
and 8% GST (if any) is applicable for all buyers. 
 
The broadcasting of the LIVE auction starts at 12.00 SGT, but 
you can already submit your absentee bids in the system. 
 
 
Very best regards on behalf of the Winefield’s team,  
Doris Vroom & Milan Veld

The auction: 12 February 2023





https://auctions.winefields.com

All our wine auctions can be followed live online. You see our 

auctioneers in action and you can bid with a simple click on a 

button against the room or other online bidders. This offers you 

the opportunity to participate in our international auctions 

anywhere in the world. 

If you want to participate in the wine auction through our online 

auction platform, you must register in advance. Registration 

takes only a few minutes.  

We recommend that you register in time so that you are not too 

late for bidding on your choice of wines. 

If you require assistance in using the platform, please contact the 

technical department of the Auction Mobility bidding platform 

or you can contact us. 

We will be happy to answer any questions you may have. 

Technical Support  (+65) 9174 9133 

Email: info@winefields.com

Live Online Bidding Platform
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Live Online Bidding Platform : 
 
1.    Go to : https://auctions.winefields.com or click on our  
       live button on our homepage 
2.    Click Register to bid 
3.    Log in or Create an account (sign up now) 
4.    Register for the auction, check your details and submit 
5.    Winefield’s will approve you as soon as possible 
6.    You will be able to place pre-bids when approved 
 
During the auction day you will be able to enter the live auction 
room and start bidding!
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Live Bidding App

If you prefer to bid LIVE in the auction from your Iphone, Ipad 
or from your Android smart phone or tablet we have a bidding 
app available. Download it in the App store or at Google Play 
and start bidding immediately! 
 
1. Go to the app or play store and download our app  
   (Winefields Auctioneers) 
2. Create an account and register  
   for the auction 
3. Winefields will approve you as  
   soon as possible 
4. Your are able to place pre-bids,  
   bids and follow the auction live  
   when approved  

    Features bidding app: 

·   Pre-bidding 
·   Live-Bidding 
·   Follow our auction live and see  
   and hear our auctioneers 
·   Manage your bids 
·   Notifications when your  
   prefered lot is coming up 





AT THIS AUCTION THERE IS A FLAT RATE 

OF 22% BUYER'S PREMIUM  

 

LOTS MARKED WITH THE † SYMBOL 

INDICATES THAT DUTCH VAT APPLIES 

FOR EUROPEAN BUYERS WITHOUT A VAT 

NUMBER 

LOTS MARKED WITH THE ◊  SYMBOL  

ARE LOCATED IN SINGAPORE.
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Burgundy
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1 

Morey-Saint-Denis ‘Clos de la Bussière’ 

1er Cru 2016 (2) 

Domaine G. Roumier, Chambolle-Musigny 
Excellent level and appearance 
Morey-Saint-Denis ‘Clos de la Bussière’ 

1er Cru 2017 (2) 

Domaine G. Roumier, Chambolle-Musigny 
Excellent level and appearance 
R  4 bottles  
◊ Per lot: SGD 2000 – 2800 

 

2 

Chambertin ‘Clos de Bèze’ Grand Cru 

2017 

Domaine Duroché, Gevrey-Chambertin 
Excellent level and appearance 
R  1 magnum - 1.5ltr  
◊ Per lot: SGD 1800 – 2400 

 

3 

Corton-Charlemagne Grand Cru 1999 (1) 

Domaine Bonneau du Martray,  
Pernand-Vergelesses 
Excellent level and appearance 
Corton-Charlemagne Grand Cru 2002  

(1) 

Domaine Bonneau du Martray,  
Pernand-Vergelesses 
Excellent level and appearance 
Corton-Charlemagne ‘Vieilles Vignes’ 

Grand Cru 2005 (2)  

Verget, Sologny 
Excellent level and appearance 
W  4 bottles  
◊ Per lot: SGD 850 – 1100 

 

4 

Charmes-Chambertin Grand Cru 2016 

Domaine Duroché, Gevrey-Chambertin 
Excellent level and appearance 
R  3 bottles  
◊ Per lot: SGD 1200 – 1600 

 



5 

Meursault ‘Clos de la Barre’ 2014 

Domaine des Comtes Lafon, Meursault 
Excellent level and appearance 
W  4 bottles  
◊ Per lot: SGD 1100 – 1600 

 

6 

Bonnes-Mares Grand Cru 2015 (2) 

Domaine Bart, Marsannay-la-Côte 
Excellent level and appearance 
Bonnes-Mares Grand Cru 2016 (1) 

Domaine Bart, Marsannay-la-Côte 
Excellent level and appearance 
Bonnes-Mares Grand Cru 2017 (1) 

Domaine Bart, Marsannay-la-Côte 
Excellent level and appearance 
R  4 bottles  
◊ Per lot: SGD 700 – 900 

 

7 

Chambertin ‘Clos de Bèze’  

Grand Cru 1982 

Pierre Damoy, Gevrey-Chambertin 
U. 1.5cm BC, LSTL, SCL 
R  1 bottle  
◊ Per lot: SGD 150 – 200 

 

8 

Mazis-Chambertin Grand Cru 2001 (1) 

Domaine Maume, Gevrey-Chambertin 
Excellent level and appearance 
Charmes-Chambertin Grand Cru 2006 

(1) 

Nicolas Potel - Les Senteurs,  
Nuits-St-Georges 
Excellent level and appearance 
Chambolle-Musigny 1er Cru 2002 (1) 

Joseph Drouhin, Beaune 
Excellent level and appearance 
R  3 bottles  
◊ Per lot: SGD 400 – 500 

 

9 

Vosne-Romanée ‘Aux Malconsorts’  

1er Cru 2011 

Domaine Sylvain Cathiard,  
Vosne-Romanée 
Excellent level and appearance 
R  2 bottles  
† Per lot: SGD 2200 – 2900 

 

10 

Vosne-Romanée ‘Aux Malconsorts’  

1er Cru 2013 

Domaine Sylvain Cathiard,  
Vosne-Romanée 
Excellent level and appearance 
R  2 bottles  
† Per lot: SGD 2900 – 4300 

 

11 

Vosne-Romanée ‘Aux Malconsorts’  

1er Cru 2016 

Domaine Sylvain Cathiard,  
Vosne-Romanée 
Excellent level and appearance 
R  2 bottles  
† Per lot: SGD 2900 – 4300 

 

12 

Vosne-Romanée ‘Aux Malconsorts’  

1er Cru 2019 

Domaine Sylvain Cathiard,  
Vosne-Romanée 
Excellent level and appearance 
R  2 bottles  
† Per lot: SGD 2700 – 3600 

 

13 

Nuits-Saint-Georges ‘Aux Thorey’  

1er Cru 2014 

Domaine Sylvain Cathiard,  
Vosne-Romanée 
Excellent level and appearance 
R  3 bottles  
† Per lot: SGD 950 – 1400 
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Lot 11 

Vosne-Romanée ‘Aux Malconsorts’  

1er Cru 2016 

Domaine Sylvain Cathiard,  

Vosne-Romanée 

Excellent level and appearance 

R  2 bottles  

† Per lot: SGD 2900 – 4300
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14 

Nuits-Saint-Georges ‘Aux Thorey’  

1er Cru 2016 

Domaine Sylvain Cathiard, Vosne-
Romanée 
Excellent level and appearance 
R  3 bottles  
† Per lot: SGD 1100 – 1500 

 

15 

Nuits-Saint-Georges ‘Aux Thorey’  

1er Cru 2019 

Domaine Sylvain Cathiard,  
Vosne-Romanée 
Excellent level and appearance 
R  3 bottles  
† Per lot: SGD 1600 – 2300 

 

16 

Bâtard-Montrachet Grand Cru 1995 

Pierre Colin, Chassagne-Montrachet 
U. 2cm BC or better, LSTL 
W  5 bottles  
◊ Per lot: SGD 1300 – 1700 

 

17 

Vosne-Romanée ‘Les Malconsorts’  

1er Cru 2009 

Albert Bichot - Domaine du Clos Frantin, 
Nuits-Saint-Georges 
Excellent level and appearance 
R  3 bottles  
◊ Per lot: SGD 400 – 500 

 

18 

Gevrey-Chambertin 2017 

Domaine Duroché, Gevrey-Chambertin 
Excellent level and appearance 
R  3 magnums - 1.5 ltr  
◊ Per lot: SGD 350 – 450 

 

19 

Clos des Lambrays Grand Cru 1999 (1) 

Domaine des Lambrays, Morey-St.-Denis 
Excellent level and appearance 
Clos des Lambrays Grand Cru 1992 (1) 

Domaine des Lambrays, Morey-St.-Denis 
U. 3cm BC, LSTL 
R  2 bottles  
◊ Per lot: SGD 550 – 750 

 

20 

Charmes-Chambertin ‘Aux Mazoyeres’ 

Grand Cru 2016 

Domaine Christophe Roumier,  
Chambolle-Musigny 
Excellent level and appearance 
R  1 bottle  
◊ Per lot: SGD 800 – 1100 

 

21 

Latricières-Chambertin Grand Cru 2013 

Domaine Arnoux-Lachaux, Vosne-
Romanée 
Excellent level and appearance 
R  2 bottles  
◊ Per lot: SGD 1200 – 1600 

 

22 

Pouilly-Fuissé 2007 

Régis de Vallière, Côte-d’Or 
Excellent level and appearance 
W  6 bottles  
◊ Per lot: SGD 300 – 400 

 

23 

Pouilly-Fuissé 2007 

Régis de Vallière, Côte-d’Or 
Excellent level and appearance 
W  6 bottles  
◊ Per lot: SGD 300 – 400 
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24 

Saint-Aubin ‘La Chatenière’ 1er Cru 2009 

Domaine Pierre-Yves Colin-Morey 
Excellent level and appearance 
W  4 bottles  
◊ Per lot: SGD 450 – 550 

 

25 

Bourgogne ‘Chemin des Moines de 

Vergy’ 2019 

Domaine Gros Frère & Soeur,  
Vosne-Romanée 
Excellent level and appearance 
R  12 bottles (OCB) 
◊ Per lot: SGD 900 – 1200 

 

26 

Bonnes-Mares Grand Cru 2003 

Domaine G. Roumier, Chambolle-Musigny 
Excellent level and appearance 
R  1 bottle  
◊ Per lot: SGD 1900 – 2700 

 

27 

Saint-Veran ‘Vieilles Vignes’ 2007 

Domaine Corsin, Davayé 
Excellent level and appearance 
W  5 bottles  
◊ Per lot: SGD 200 – 300 

 

28 

Puligny-Montrachet ‘Clavoillon’  

1er Cru 2007 

Domaine Leflaive, Puligny-Montrachet 
Excellent level and appearance 
W  4 bottles  
◊ Per lot: SGD 1500 – 2000 

 

29 

Mazoyeres-Chambertin Grand Cru 2002 

Domaine Taupenot-Merme,  
Morey-Saint-Denis 
Excellent level and appearance 
R  3 bottles  
◊ Per lot: SGD 400 – 600 

 

30 

Chablis ‘Les Clos’ Grand Cru 2018 

Domaine Pinson Frères, Chablis 
Excellent level and appearance 
W  6 bottles  
◊ Per lot: SGD 650 – 850 

 

31 

Chablis ‘Les Clos’ Grand Cru 2018 

Domaine Pinson Frères, Chablis 
Excellent level and appearance 
W  6 bottles  
◊ Per lot: SGD 650 – 850 

 

32 

Chablis ‘Les Clos’ Grand Cru 2009 

Maison Verget, Sologny 
Excellent level and appearance 
W  6 bottles  
◊ Per lot: SGD 650 – 850 

 

33 

Puligny-Montrachet ‘Les Combettes’  

1er Cru 2011 

Domaine Leflaive, Puligny-Montrachet 
Excellent level and appearance 
W  6 bottles  
◊ Per lot: SGD 1800 – 2400 
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34 

Clos Saint-Denis Grand Cru 2010 (1)  

Domaine Olivier Guyot, Marsannay-la-Côte 
Excellent level and appearance 
Chambolle-Musigny ‘Les Fuées’  

1er Cru 2010 (1) 

Domaine Olivier Guyot, Marsannay-la-Côte 
Excellent level and appearance 
R  2 bottles  
◊ Per lot: SGD 400 – 500 

 

35 

Vosne-Romanée ‘Les Chaumes’  

1er Cru 1986 

Domaine Méo-Camuzet, Vosne-Romanée 
Excellent level, STL 
R  1 bottle  
◊ Per lot: SGD 550 – 750 

 

36 

Nuits-Saint-Georges ‘Les Procès’  

1er Cru 2001 

Domaine Robert Arnoux, Vosne-Romanée 
Excellent level and appearance 
R  1 bottle  
◊ Per lot: SGD 300 – 400 

 

37 

Chassagne-Montrachet 2017 

Lamy-Caillat, Chassagne-Montrachet 
Excellent level and appearance 
W  1 bottle  
◊ Per lot: SGD 650 – 850 

 

38 

Mazis-Chambertin Grand Cru 2001 

Domaine Faiveley, Nuits-Saint-Georges 
Excellent level, LSTL 
R  1 magnum - 1.5ltr  
◊ Per lot: SGD 550 – 650 

 

39 

Romanée-Saint-Vivant Grand Cru 2006 

Domaine de la Romanée-Conti,  
Vosne-Romanée 
Excellent level, LSTL 
R  1 bottle  
◊ Per lot: SGD 3500 – 4500 

 

40 

La Tâche Grand Cru 2002 

Domaine de la Romanée Conti,  
Vosne-Romanée 
Excellent level, WISL 
R  1 bottle  
◊ Per lot: SGD 6000 – 8000 

 

41 

Échézeaux Grand Cru 2013 

Domaine Arnoux-Lachaux,  
Vosne-Romanée 
Excellent level and appearance 
R  2 bottles  
◊ Per lot: SGD 1500 – 2000 

 

42 

Bourgogne 2011 

Benjamin Leroux, Beaune 
Excellent level and appearance 
R  3 bottles  
◊ Per lot: SGD 120 – 150 

 

43 

Chambolle-Musigny 2010 

Domaine G. Roumier, Chambolle-Musigny 
Excellent level and appearance 
R  6 bottles  
◊ Per lot: SGD 4500 – 550 

 

44 

Givry ‘Clos de la Servoisine’ 1er Cru 2008 

Domaine Joblot, Givry 
Excellent level and appearance 
R  6 bottles  
◊ Per lot: SGD 300 – 400 
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45 

Meursault-Genevrières ‘Cuvée Philippe 

Le Bon’ 1er Cru 2015   (1) 

Hospices de Beaune - Albert Bichot, 
Beaune 
Excellent level and appearance 
Chablis ‘Montée de Tonnerre’  

1er Cru 2018 (2)  

Charlene-Laurent Pinson 
Excellent level and appearance 
Chablis ‘Vaudesir’ Grand Cru 2005 (1)  

Bernard Defaix, Chablis 
Excellent level and appearance 
Pernand-Vergelesses ‘Cuvée Rameau-

Lamarosse’ 1er Cru 1997 (2) 

Hospices de Beaune - La Bourse du Vin, 
Beaune 
U. 1.5cm BC, LSTL 
W  6 bottles  
◊ Per lot: SGD 350 – 450 

 

46 

Vosne-Romanée 2003 

Domaine René Engel, Vosne-Romanée 
Excellent level, LSTL 
R  1 bottle  
◊ Per lot: SGD 1800 – 2400 

 

47 

Bonnes-Mares Grand Cru 2015 

Albert Bichot, Beaune 
Excellent level and appearance 
R  4 bottles (OWC) 
◊ Per lot: SGD 1150 – 1650 

 

48 

Vosne-Romanée ‘Aux Brûlées’  

1er Cru 1996 

Domaine Méo-Camuzet, Vosne-Romanée 
Excellent level, NL, STL 
R  1 bottle  
◊ Per lot: SGD 1500 – 2000 

 

49 

Chassagne-Montrachet 2009 

Maison Leroy, Auxey-Duresses 
U. 3cm BC or better, excellent appearance 
W  3 bottles  
◊ Per lot: SGD 2600 – 3400 

 

50 

Nuits-Saint-Georges ‘Les Vaucrains’  

1er Cru 2005 (1) 

Domaine Robert Chevillon, Nuits-Saint-
Georges 
Excellent level, LSTL, LNL 
Nuits-Saint-Georges ‘Les Vaucrains’  

1er Cru 2006 (1) 

Domaine Robert Chevillon, Nuits-Saint-
Georges 
Excellent level, LSTL 
R  2 bottles  
◊ Per lot: SGD 450 – 600 

 

51 

Nuits-Saint-Georges ‘Clos des Corvées 

Pagets’ 1er Cru 2012 

Domaine Arnoux-Lachaux, Vosne-
Romanée 
Excellent level and appearance 
R  1 bottle  
◊ Per lot: SGD 400 – 500 

 

52 

Nuits-Saint-Georges ‘Aux Boudots’  

1er Cru 2013 

Domaine Leroy, Vosne-Romanée 
Excellent level and appearance 
R  1 bottle  
◊ Per lot: SGD 4200 – 5200 
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53 

Nuits-Saint-Georges ‘Clos des Corvées 

Pagets’ 1er Cru 2014 

Domaine Arnoux-Lachaux,  
Vosne-Romanée 
Excellent level and appearance 
R  3 bottles  
◊ Per lot: SGD 1300 – 1700 

 

54 

Nuits-Saint-Georges ‘Les Poisets’ 2018 

Domaine Arnoux-Lachaux,  
Vosne-Romanée 
Excellent level and appearance 
R  2 bottles  
◊ Per lot: SGD 2000 – 2800 

 

55 

Nuits-Saint-Georges ‘Les Procès’  

1er Cru 2018 

Domaine Arnoux-Lachaux,  
Vosne-Romanée 
Excellent level and appearance 
R  3 bottles (OCB) 
◊ Per lot: SGD 3200 – 4200 

 

56 

Nuits-Saint-Georges ‘Les Procès’  

1er Cru 2018 

Domaine Arnoux-Lachaux,  
Vosne-Romanée 
Excellent level and appearance 
R  3 bottles  
◊ Per lot: SGD 3200 – 4200 

 

57 

Chambertin Grand Cru 2001 

Stéphane Brocard, Longvic 
Excellent level, 1LSTL 
R  7 bottles (OCB) 
† Per lot: SGD 800 – 1100 

 

58 

Charmes-Chambertin Grand Cru 2001 

Stéphane Brocard, Longvic 
Excellent level and appearance 
R  6 bottles (OCB) 
† Per lot: SGD 550 – 700 

 

59 

Clos de Vougeot ‘Près le Cellier’  

Grand Cru 2009 

Domaine Méo-Camuzet, Vosne-Romanée 
Excellent level and appearance 
R  1 bottle  
† Per lot: SGD 450 – 600 

 

60 

Meursault ‘Porusot’ 1er Cru 2018 

Domaine Roulot, Meursault 
Excellent level and appearance 
W  2 bottles  
† Per lot: SGD 950 – 1200 

 

61 

Clos de la Roche Grand Cru 2016 

Domaine Chantal Remy,  
Morey-Saint-Denis 
Excellent level and appearance 
R  3 bottles  
† Per lot: SGD 500 – 650 

 

62 

Échezeaux ‘Les Rouges du Bas’  

Grand Cru 2018 

Domaine Méo-Camuzet, Vosne-Romanée 
Excellent level and appearance 
R  2 bottles  
† Per lot: SGD 950 – 1200 
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63 

Bonnes-Mares Grand Cru 2016 

Domaine François Bertheau,  
Chambolle-Musigny 
Excellent level and appearance 
R  1 bottle  
† Per lot: SGD 350 – 500 

 

64 

Corton-Charlemagne Grand Cru 2019 

Domaine Henri Boillot, Meursault 
Excellent level and appearance 
W  2 bottles  
† Per lot: SGD 550 – 700 

 

65 

Chablis 2019 

Vincent Dauvissat, Yonne 
Excellent level and appearance 
W  2 bottles  
† Per lot: SGD 140 – 200 

 

66 

Corton Charlemagne Grand Cru 2017 

Domaine Jérôme Castagnier,  
Morey-Saint-Denis 
Excellent level and appearance 
W  3 bottles  
† Per lot: SGD 300 – 450 

 

67 

Puligny Montrachet ‘Les Folatières’  

1er Cru 2019 

Pierre Girardin, Meursault 
Excellent level and appearance 
W  1 bottle  
† Per lot: SGD 200 – 250 

 

68 

Gevrey-Chambertin 2018 

Claude Dugat, Gevrey-Chambertin 
Excellent level and appearance 
R  3 bottles  
† Per lot: SGD 300 – 450 

 

69 

Corton le Rognet Grand Cru 2019 

Domaine Yvon Clerget, Volnay 
Excellent level and appearance 
R  2 bottles  
† Per lot: SGD 200 – 250 

 

70 

Clos-Vougeot Grand Cru 2018 

Domaine Jean-Jacques Confuron,  
Nuits-Saint-Georges 
Excellent level and appearance 
R  3 bottles  
† Per lot: SGD 1200 – 1700 

 

71 

No Lot 

 

72 

Clos de Vougeot Grand Cru 2015 

Domaine François Lamarche,  
Vosne-Romanée 
Excellent level and appearance 
R  2 bottles  
† Per lot: SGD 350 – 500 

 

73 

Chambolle-Musigny ‘Les Amoureuses’ 

1er Cru 1996 

Domaine Comte George de Vogüé, 
Chambolle-Musigny 
Excellent level and appearance 
R  2 bottles  
Per lot: SGD 2500 – 3200 

 

74 

Chambolle-Musigny ‘Les Amoureuses’ 

1er Cru 1993 

Domaine Comte George de Vogüé, 
Chambolle-Musigny 
Excellent level and appearance 
R  2 bottles  
Per lot: SGD 2500 – 3200 
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75 

Bonnes-Mares Grand Cru 1996 

Domaine Comte George de Vogüé, 
Chambolle-Musigny 
Excellent level and appearance 
R  2 bottles  
Per lot: SGD 1600 – 2200 

 

76 

Bonnes-Mares Grand Cru 1997 

Domaine Comte George de Vogüé, 
Chambolle-Musigny 
Excellent level and appearance 
R  1 bottle  
Per lot: SGD 650 – 800 

 

77 

Chambolle-Musigny ‘Les Amoureuses’ 

1er Cru 1993 

Domaine Comte George de Vogüé, 
Chambolle-Musigny 
Excellent level, 2LSTL 
R  5 bottles  
Per lot: SGD 6000 – 7400 

 

78 

Meursault ‘Les Narvaux’ 2021 

Max & Anne-Marye Piguet-Chouet & Fils, 
Meursault 
Excellent level and appearance 
W  6 bottles (OCB) 
Per lot: SGD 500 – 650 

 

79 

Chablis ‘Bougros’ Grand Cru ‘Vieilles 

Vignes’ 2019 

Domaine Roy, Fontenay Près Chablis 
Excellent level and appearance 
W  6 bottles (OCB) 
Per lot: SGD 350 – 500 

 

80 

Puligny-Montrachet ‘Le Clos du Vieux 

Château’ Monopole 2019 

François Carillon, Puligny-Montrachet 
Excellent level and appearance 
W  6 bottles (OCB) 
† Per lot: SGD 650 – 850 

 

81 

Nuits-Saint-Georges ‘Aux Boudots’  

1er  Cru 2020 

Domaine Jean Grivot, Vosne-Romanée 
Excellent level and appearance 
R  1 bottle  
† Per lot: SGD 350 – 500 

 

82 

Meursault ‘Désirée’ 2014 

Domaine des Comtes Lafon, Meursault 
Excellent level and appearance 
W  1 bottle  
† Per lot: SGD 400 – 600 

 

83 

Bourgogne Blanc 2017 

Domaine Leroy, Auxey-Meursault 
Excellent level and appearance 
W  1 bottle  
† Per lot: SGD 300 – 450 

 

84 

Meursault-Charmes 1er Cru 2014 

Domaine des Comtes Lafon, Meursault 
Excellent level, LSTL 
W  3 bottles  
† Per lot: SGD 2200 – 2600 
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85 

Musigny Grand Cru ‘Cuvée Vieilles 

Vignes’ 2020 

Domaine Comte Georges de Vogüé, 
Chambolle-Musigny 
Excellent level and appearance 
R  1 bottle  
† Per lot: SGD 1400 – 2200 

 

86 

Chablis ‘Montée de Tonnerre’  

1er Cru 2018 

Domaine François Raveneau, Chablis 
Excellent level and appearance 
W  1 bottle  
† Per lot: SGD 550 – 700 

 

87 

Clos de Vougeot Grand Cru 2020 

Domaine Jean Grivot, Vosne-Romanée 
Excellent level and appearance 
R  1 bottle  
† Per lot: SGD 400 – 550 

 

88 

Chassagne-Montrachet ‘Caillerets’  

1er Cru 2019 

Domaine Bachelet-Ramonet Père et Fils, 
Chassagne-Montrachet 
Excellent level and appearance 
W  1 magnum - 1.5ltr  
† Per lot: SGD 200 – 300 

 

89 

Bâtard-Montrachet Grand Cru 2019 

Thomas Morey, Chassagne-Montrachet 
Excellent level and appearance 
W  3 bottles  
† Per lot: SGD 550 – 750 

 

90 

Bâtard-Montrachet Grand Cru 2019 

Domaine Morey Coffinet, Chassagne-
Montrachet 
Excellent level and appearance 
W  1 bottle  
† Per lot: SGD 700 – 1000 

 

91 

Bâtard-Montrachet Grand Cru 2019 

Domaine Jean-Marc Boillot,  Pommard 
Excellent level and appearance 
W  1 bottle  
† Per lot: SGD 400 – 550 

 

92 

Bâtard-Montrachet Grand Cru 2018 

Domaine Bruno Colin, Chassagne-
Montrachet 
Excellent level, NC 
W  1 bottle  
† Per lot: SGD 700 – 1000 

 

93 

Puligny-Montrachet 2020 

François Carillon, Puligny-Montrachet 
Excellent level and appearance 
W  6 bottles  
† Per lot: SGD 650 – 850 

 

94 

Puligny-Montrachet ‘Les Combettes’  

1er Cru 2019 

François Carillon, Puligny-Montrachet 
Excellent level and appearance 
W  6 bottles (OCB) 
† Per lot: SGD 1300 – 1900 

 

95 

Clos de la Roche Grand Cru 2017 

Domaine Dujac, Morey-Saint-Denis 
Excellent level and appearance 
R  1 bottle  
† Per lot: SGD 1100 – 1400 
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Lot 96 

Château Angelus 2012 

Saint-Emilion, 1er Grand Cru Classé A 

Excellent level and appearance 

R  1 double magnum - 3ltr  

† Per lot: SGD 2200 – 3200
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Bordeaux





Bordeaux

96 

Château Angelus 2012 

Saint-Emilion, 1er Grand Cru Classé A 
Excellent level and appearance 
R  1 double magnum - 3ltr  
† Per lot: SGD 2200 – 3200 

 

97 

Château Talbot 2010 

Saint-Julien, 4ème Grand Cru Classé 
Excellent level and appearance 
R  12 bottles (OWC) 
Per lot: SGD 1300 – 1800 

 

98 

Château Talbot 2009 

Saint-Julien, 4ème Grand Cru Classé 
Excellent level and appearance 
R  12 bottles (OWC) 
Per lot: SGD 1500 – 1900 

 

99 

Château Langoa Barton 2006 

Saint-Julien, 3ème Grand Cru Classé 
U. IN or better, excellent appearance 
R  12 bottles (OWC) 
Per lot: SGD 900 – 1200 

 

100 

Château Cordeillan-Bages 2009 

Pauillac 
Excellent level and appearance 
R  12 bottles (OWC) 
Per lot: SGD 650 – 800 

 

101 

Château Calon-Ségur 2009 

Saint-Estéphe, 3ème Grand Cru Classé 
Excellent level and appearance 
R  6 magnums - 1.5ltr (OWC) 
Per lot: SGD 2700 – 3600 

 

102 

Château Lynch-Bages 2009 

Pauillac, 5ème Grand Cru Classé 
Excellent level and appearance 
R  12 bottles (OWC) 
Per lot: SGD 2700 – 3600 

 

103 

Château Trotanoy 2010 

Pomerol 
Excellent level and appearance 
R  6 magnums - 1.5ltr (2OWC) 
Per lot: SGD 3800 – 5000 
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104 

Château Lynch-Bages 2006 

Pauillac, 5ème Grand Cru Classé 
U. BN or better, LSTL 
R  6 bottles  
Per lot: SGD 850 – 1100 

 

105 

Château Pontet-Canet 2006 

Pauillac, 5ème Grand Cru Classé 
Excellent level and appearance 
R  6 bottles  
Per lot: SGD 700 – 850 

 

106 

Château Larrivet Haut-Brion 1996 

Pessac-Leógnan Rouge 
U. IN or better, excellent appearance 
R  12 bottles (OWC) 
Per lot: SGD 650 – 800 

 

107 

Château Poujeaux 2009 

Moulis-en-Médoc, Cru Bourgeois 
Excellent level and appearance 
R  12 bottles (OWC) 
Per lot: SGD 650 – 800 

 

108 

Château Certan de May de Certan 2013 

Pomerol 
Excellent level and appearance 
R  6 bottles (OWC) 
◊ Per lot: SGD 450 – 550 

 

109 

Château Malartic-Lagravière 1975 (2) 

Pessac-Léognan, Cru Classé Rouge 
U. 3.5cm BC or better, STL, 1LL, 1DC 
Château du Glana 1970 (4) 

Saint-Julien, Cru Bourgeois 
U. 4.5cm BC or better, STL, 1SCL, 1LCC, 1CC 
R  6 magnums - 1.5ltr  
◊ Per lot: SGD 350 – 450 

 

110 

Château Pedesclaux 1985 

Pauillac, 5ème Grand Cru Classé 
U. TS or better, excellent appearance 
R  12 bottles  
◊ Per lot: SGD 650 – 850 

 

111 

Château Troplong Mondot 2001 (2) 

Saint-Émilion, 1er Grand Cru Classé B 
U. BN, excellent appearance 
Château Le Bon Pasteur 2000 (4)  

Pomerol 
Excellent level and appearance 
R  6 bottles  
◊ Per lot: SGD 600 – 800 

 

112 

Château Cantemerle 1970 

Haut-Médoc, 5ème Grand Cru Classé 
U. MS or better, STL, LL, DC, 4CC, SOS 
R  5 bottles  
◊ Per lot: SGD 250 – 350 

 

113 

Château Pichon-Longueville Baron 1973 

(1) 

Pauillac, 2ème Grand Cru Classé 
U. TS, SCL 
Château Cantenac Brown 1973 (1) 

Margaux, 3ème Grand Cru Classé 
U. BN, TL 
R  2 bottles  
◊ Per lot: SGD 200 – 300 

 

114 

Château Léoville-las-Cases 1975 (1) 

Saint-Julien, 2ème Grand Cru Classé 
U. 2.5cm BC, HSTL, LL, TL, TAL 
Château Tour Ballet 1986 (5)  

Canon-Fronsac 
U. 4.5cm BC or better, STL 
R  6 magnums - 1.5ltr  
◊ Per lot: SGD 600 – 800 
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115 

Château Smith Haut Lafitte 1988 

Pessac-Léognan, Cru Classé Rouge 
U. IN, CRC, SOS 
R  1 jéroboam - 5ltr (OWC) 
◊ Per lot: SGD 550 – 750 

 

116 

Château Talbot 2009 (5) 

Saint-Julien, 4ème Grand Cru Classé 
U. BN, excellent appearance 
Château Cissac 2009 (1)  

Haut-Médoc, Cru Bourgeois 
U. IN, excellent appearance 
R  6 bottles  
◊ Per lot: SGD 550 – 750 

 

117 

Château Carbonnieux 1985 

Pessac-Léognan, Cru Classé Rouge 
U. VHS or better, STL, 2TAL, CC, 
R  6 bottles  
◊ Per lot: SGD 300 – 400 

 

118 

Château Palmer 1998 

Margaux, 3ème Grand Cru Classé 
U. BN, excellent appearance 
R  1 magnum - 1.5ltr  
◊ Per lot: SGD 550 – 750 

 

119 

Château Cantemerle 1970 

Haut-Médoc, 5ème Grand Cru Classé 
U. HTMS or better, STL, LL, DC, 2CC 
R  6 bottles  
◊ Per lot: SGD 300 – 400 

 

120 

Château Pontet-Canet 2010 

Pauillac, 5ème Grand Cru Classé 
Excellent level and appearance 
R  2 bottles  
◊ Per lot: SGD 450 – 550 

 

121 

Château La Fleur Morange 2020 

Saint-Émilion Grand Cru 
Excellent level and appearance 
R  2 magnums-1.5ltr (2OCB) 
† Per lot: SGD 250 – 350 

 

122 

Château La Fleur Morange 2020 

Saint-Émilion Grand Cru 
Excellent level and appearance 
R  12 bottles (2OWC) 
† Per lot: SGD 700 – 1000 

 

123 

Château La Fleur Morange 2020 

Saint-Émilion Grand Cru 
Excellent level and appearance 
R  6 bottles (OWC) 
† Per lot: SGD 350 – 500 

 

124 

Château Latour-Martillac 2014 

Pessac-Léognan, Cru Classé Rouge 
Excellent level and appearance 
R  12 bottles (2OWC) 
◊ Per lot: SGD 650 – 950 

 

125 

Château Talbot 1983 (1) 

Saint-Julien, 4ème Grand Cru Classé 
U. TS, LSTL 
Château Talbot 1984 (1) 

Saint-Julien, 4ème Grand Cru Classé 
U. VHS, LSTL 
R  2 bottles  
Per lot: SGD 200 – 250 

 

126 

Château Chasse-Spleen 2018 

Moulis-en-Médoc, Cru Bourgeois 
Exceptionnel 
Excellent level and appearance 
R  6 bottles (OWC) 
† Per lot: SGD 350 – 650 
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127 

Château Montrose 1923 

Saint-Estèphe, 2ème Grand Cru Classé 
U. MS or better, LSTL, LNL, CC, 1SPC 
R  2 bottles  
Per lot: SGD 550 – 700 

 

128 

Château Montrose 1923 

Saint-Estèphe, 2ème Grand Cru Classé 
U. HTMS or better, LSCL, LSTL, CC 
R  2 bottles  
Per lot: SGD 550 – 700 

 

129 

Château Haut-Bages Libéral 1959 

Pauillac, 5ème Grand Cru Classé 
U. MS or better, STL, LNL, 1SPC 
R  2 bottles  
Per lot: SGD 400 – 550 

 

130 

Château d’Armailhac 1989 

Pauillac, 5ème Grand Cru Classé 
U. HTMS or better, 2LNL, 1LSTL, 6LCC, 1SDC 
R  12 bottles (OWC) 
Per lot: SGD 900 – 1200 

 

131 

Château Le Gay 1980 

Pomerol 
U. TS or better, 1LNL, 5LWRL 
R  12 bottles (OWC) 
Per lot: SGD 2000 – 2700 

 

132 

Château Palmer 1990 

Margaux, 3ème Grand Cru Classé 
U. BN, LSTL 
R  1 bottle  
Per lot: SGD 450 – 600 

 

133 

Château Mouton Baron Philippe 1971 

Pauillac, 5ème Grand Cru Classé 
U. TS or better, LL, STL, NL, CC 
R  2 bottles  
Per lot: SGD 100 – 200 

 

134 

Cos d’Estournel 1998 (1) 

Saint-Estèphe, 2ème Grand Cru Classé 
U. IN, LSTL 
Clos du Marquis 1998 (1) 

Saint-Julien, 2nd vineyard  
Ch. Léoville-las-Cases 
Excellent level, LSTL 
Château La Dominique 1986 (2) 

Saint-Émilion Grand Cru 
U. BN or better, HNL, HTL 
R  4 bottles  
Per lot: SGD 400 – 550 

 

135 

Château l’Église-Clinet 2015 

Pomerol 
Excellent level and appearance 
R  6 bottles  
† Per lot: SGD 1400 – 1800 

 

136 

Château Léoville-Las Cases 2011 

Saint-Julien, 2ème Grand Cru Classé 
Excellent level and appearance 
R  6 bottles (OWC) 
† Per lot: SGD 1000 – 1300 

 

137 

Château Montrose 2011 

Saint-Estèphe, 2ème Grand Cru Classé 
Excellent level and appearance 
R  6 bottles (OWC) 
† Per lot: SGD 750 – 1100 
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138 

Château Montrose 2008 

Saint-Estèphe, 2ème Grand Cru Classé 
Excellent level and appearance 
R  12 bottles (OWC) 
† Per lot: SGD 1700 – 2600 

 

139 

Château du Tertre 2008 

Margaux, 5ème Grand Cru Classé 
Excellent level and appearance 
R  12 bottles (OWC) 
Per lot: SGD 850 – 1100 

 

140 

Château Leoville Poyferré 2009 

Saint-Julien, 2ème Grand Cru Classé 
Excellent level and appearance 
R  12 bottles (OWC) 
Per lot: SGD 3000 – 4400 

 

141 

Château Talbot 2000 

Saint-Julien, 4ème Grand Cru Classé 
U. IN or better, excellent appearance 
R  6 bottles  
Per lot: SGD 850 – 1100 

 

142 

Château Malescot Saint-Exupéry 2010 

(2) 

Margaux, 3ème Grand Cru Classé 
Excellent level and appearance 
Château Smith Haut Lafitte 2010 (2) 

Pessac-Léognan, Cru Classé Rouge 
Excellent level and appearance 
Château Cantemerle 2010  (6) 

Haut-Médoc, 5ème Grand Cru Classé 
Excellent level and appearance 
R  10 bottles  
Per lot: SGD 800 – 1100 

 

143 

Château Pontet-Canet 2011 (2) 

Paulliac, 5ème Grand Cru Classé 
Excellent level and appearance 
Château Pontet-Canet 1995 (2)  

Paulliac, 5ème Grand Cru Classé 
Excellent level and appearance 
Château Pédesclaux 2010 (6) 

Paulliac, 5ème Grand Cru Classé 
U. IN, LSTL, 1LSCL 
R  10 bottles  
Per lot: SGD 800 – 950 

 

144 

Château Latour à Pomerol 2015 (4) 

Pomerol 
Excellent level, 1LSCL 
Château Petit Gravet Ainé 2004 (2) 

Saint-Émilion Grand Cru 
Excellent level and appearance 
Château Yon-Figeac 2003 (6)  

Saint-Émilion, Grand Cru Classé 
U. IN, STL, LL 
R  12 bottles  
Per lot: SGD 850 – 1100 

 

145 

Château Le Bon Pasteur 2008 

Pomerol 
Excellent level and appearance 
R  12 bottles (OWC) 
Per lot: SGD 1200 – 1500 

 

146 

Château Lafleur-Gazin 2012 

Pomerol 
Excellent level and appearance 
R  12 bottles (OWC) 
Per lot: SGD 650 – 800 
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147 

Château Marquis d’Alesme Becker 1987 

(3) 

Margaux, 3ème Grand Cru Classé 
U. TS or better, LNL, LSTL 
Château de Camensac 1992 (2) 

Haut-Médoc, 5ème Grand Cru Classé 
U. IN or better, LSTL, 1LNL 
Château Giscours 1993 (2) 

Margaux, 3ème Grand Cru Classé 
U. IN or better, 1LNL 
Château Lafon-Rochet 1990 (1) 

Saint-Estèphe, 4ème Grand Cru Classé 
U. IN, LSTL 
Château Batailley 1990 (1) 

Pauillac, 5ème Grand Cru Classé 
U. TS, LNL 
Château La Tour Carnet 1993 (1) 

Haut-Médoc, 4ème Grand Cru Classé 
U. TS, LSTL 
R  10 bottles  
Per lot: SGD 450 – 600 

 

148 

Château Léoville Barton 2006 

Saint-Julien, 2ème Grand Cru Classé 
Excellent level and appearance 
R  2 bottles  
Per lot: SGD 200 – 350 

 

149 

Clos du Marquis 1990 

Saint-Julien, 2nd vineyard Ch. Léoville-las-
Cases 
U. BN or better, LSTL, LNL 
R  4 bottles  
Per lot: SGD 350 – 500 

 

150 

Clos du Marquis 2000 

Saint-Julien, 2nd vineyard Ch. Léoville-las-
Cases 
Excellent level, 6LNL 
R  8 half bottles - 0.375ltr  
Per lot: SGD 350 – 500 

 

151 

Château Angélus 2014 

Saint-Émilion, 1er Grand Cru Classé A 
Excellent level and appearance 
R  3 bottles  
Per lot: SGD 750 – 1200 

 

151A  

Maranges 2010    

Maison Leroy, Auxey-Meursault 
U. 2cm BC or better, 1LTL 
R  3 bottles 
◊ Per lot: SGD 1000 – 2000 

 
151B 

Puligny-Montrachet 2006    

Joseph Drouhin, Beaune 
Excellent level, 1LTL, 1LSTL 
W  3 bottles 
◊ Per lot: SGD 460 – 560 

 
151C 

Criots-Batard-Montrachet  

Grand Cru 2000  

Olivier Leflaive, Puligny-Montrachet 
Excellent level, 1LTL 
W  3 bottles 
◊  Per lot: SGD 1100 – 1500
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Premier Grand Cru Classé Bordeaux



Lot 159 

Petrus 2016 

Pomerol 

Excellent level and appearance 

R  1 bottle (OWC) 

† Per lot: SGD 5400 – 6800 

 

Lot 160 

Petrus 2017 

Pomerol 

Excellent level and appearance 

R  1 bottle (OWC) 

† Per lot: SGD 4300 – 5600 

 

Lot 161 

Petrus 2018 

Pomerol 

Excellent level and appearance 

R  1 bottle (OWC) 

† Per lot: SGD 5600 – 7200 

 

Lot 162 

Petrus 2019 

Pomerol 

Excellent level and appearance 

R  1 bottle (OWC) 

† Per lot: SGD 6200 – 7400
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Premier Grand Cru Classé Bordeaux

152 

Petrus 2009 

Pomerol 
Excellent level and appearance 
R  1 bottle  
Per lot: SGD 5000 – 6400 

 

153 

Petrus 2010 

Pomerol 
Excellent level and appearance 
R  1 bottle  
Per lot: SGD 4900 – 6200 

 

154 

Château Cheval Blanc 2007 

Saint-Emilion, 1er Grand Cru Classé A 
Excellent level and appearance 
R  1 bottle  
◊ Per lot: SGD 400 – 550 

 

155 

Château Mouton Rothschild 1995 

Pauillac, 1er Grand Cru Classé 
U. IN, excellent appearance 
R  2 bottles  
◊ Per lot: SGD 950 – 1300 

 

156 

Château Mouton Rothschild 1999 

Pauillac, 1er Grand Cru Classé 
U. IN or better, STL, LNL 
R  2 bottles  
Per lot: SGD 1200 – 1700 

 

157 

Château Mouton Rothschild 2000 

Pauillac, 1er Grand Cru Classé 
U. BN, excellent appearance 
R  1 bottle  
Per lot: SGD 2600 – 3400 
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158 

Château Mouton Rothschild 1986 

Pauillac, 1er Grand Cru Classé 
U. BN, excellent appearance 
R  1 bottle  
Per lot: SGD 1100 – 1400 

 

159 

Petrus 2016 

Pomerol 
Excellent level and appearance 
R  1 bottle (OWC) 
† Per lot: SGD 5400 – 6800 

 

160 

Petrus 2017 

Pomerol 
Excellent level and appearance 
R  1 bottle (OWC) 
† Per lot: SGD 4300 – 5600 

 

161 

Petrus 2018 

Pomerol 
Excellent level and appearance 
R  1 bottle (OWC) 
† Per lot: SGD 5600 – 7200 

 

162 

Petrus 2019 

Pomerol 
Excellent level and appearance 
R  1 bottle (OWC) 
† Per lot: SGD 6200 – 7400 

 

163 

Le Petit Cheval 2019 

Bordeaux Blanc 
Excellent level and appearance 
W  3 bottles (OWC) 
† Per lot: SGD 500 – 750 

 

164 

Château Lafite Rothschild 2002 

Pauillac, 1er Grand Cru Classé 
U. IN, LSTL 
R  2 bottles  
◊ Per lot: SGD 450 – 550 

 

165 

Château Margaux 1988 

Margaux, 1er Grand Cru Classé 
U. TS, FL 
R  1 bottle  
◊ Per lot: SGD 650 – 850 

 

166 

Château Mouton Rothschild 1988 

Pauillac, 1er Grand Cru Classé 
U. TS, FL 
R  1 bottle  
◊ Per lot: SGD 450 – 550 

 

167 

Château Ausone 2011 

Saint-Émilion, 1er Grand Cru Classé A 
Excellent level and appearance 
R  6 bottles  
† Per lot: SGD 3200 – 4100 

 

168 

Château Latour 1967 

Pauillac, 1er Grand Cru Classé 
U. BN, WISL, CUC 
R  1 bottle  
◊ Per lot: SGD 450 – 550 

 

169 

Château Latour 1984 

Pauillac, 1er Grand Cru Classé 
U. BN, LSTL 
R  1 bottle  
◊ Per lot: SGD 400 – 550 
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35

Lot 171 

Château Mouton Rothschild 1981 

Pauillac, 1er Grand Cru Classé 

U. 4TS, STL, HSCL, 1DC 

R  4 bottles  

◊ Per lot: SGD 1100 – 1500 

 

Lot 172 

Château Mouton Rothschild 1981 

Pauillac, 1er Grand Cru Classé 

U. 4TS, STL, HSCL, 1DC, 1LNC 

R  6 bottles  

◊ Per lot: SGD 1600 – 2200



170 

Château Mouton Rothschild 1973 

Pauillac, 1er Grand Cru Classé 
U. HS, LSTL 
R  1 bottle  
◊ Per lot: SGD 300 – 400 

 

171 

Château Mouton Rothschild 1981 

Pauillac, 1er Grand Cru Classé 
U. 4TS, STL, HSCL, 1DC 
R  4 bottles  
◊ Per lot: SGD 1100 – 1500 

 

172 

Château Mouton Rothschild 1981 

Pauillac, 1er Grand Cru Classé 
U. 4TS, STL, HSCL, 1DC, 1LNC 
R  6 bottles  
◊ Per lot: SGD 1600 – 2200 

 

173 

Château Mouton Rothschild 1962 

Pauillac, 2ème Grand Cru Classé 
U. HTMS, STL 
R  2 bottles  
◊ Per lot: SGD 600 – 800 

 

174 

Château Margaux 1967 

Margaux, 1er Grand Cru Classé 
U. VHS, STL 
R  1 bottle  
◊ Per lot: SGD 300 – 400 

 

175 

Château Mouton Rothschild 1991 

Pauillac, 1er Grand Cru Classé 
U. IN, excellent appearance 
R  2 bottles  
◊ Per lot: SGD 850 – 1200 

 

176 

Château Latour 1964 (2)  

Pauillac, 1er Grand Cru Classé 
U. MS, LSTL, 1LCC 
Château Latour 1972 (2)  

Pauillac, 1er Grand Cru Classé 
U. TS, STL, 1LSCL 
R  4 half bottles - 375ml  
◊ Per lot: SGD 800 – 1100 

 

177 

Château Latour 1993 

Pauillac, 1er Grand Cru Classé 
U. BN, excellent appearance 
R  5 bottles  
◊ Per lot: SGD 2200 – 2800 

 

178 

Château Haut Brion 1974 

Pessac-Léognan, 1er Grand Cru Classé 
U. HTMS or better, STL, 1SOS 
R  2 bottles  
◊ Per lot: SGD 500 – 700 

 

179 

Le Pin 2019 

Pomerol 
Excellent level and appearance 
R  1 magnum - 1.5ltr (OWC) 
Per lot: SGD 9400 – 11400 
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180 

Château Latour 1984 

Pauillac, 1er Grand Cru Classé 
U. VHS, LSTL, SOS 
R  1 bottle  
Per lot: SGD 500 – 650 

 

181 

Château Mouton Rothschild 1996 

Pauillac, 1er Grand Cru Classé 
U. IN, WASL, LNL 
R  1 magnum - 1.5ltr  
Per lot: SGD 1400 – 2000 

 

182 

Château Haut-Brion 1964 

Pessac-Léognan, 1er Grand Cru Classé 
U. 6.5cm BC, STL 
R  1 bottle  
Per lot: SGD 300 – 450 

 

183 

Château Mouton Rothschild 1985 

Pauillac, 1er Grand Cru Classé 
U. VHS, HTMS, excellent appearance 
R  2 bottles  
Per lot: SGD 1000 – 1300 

 

184 

Château Mouton Rothschild 1988 

Pauillac, 1er Grand Cru Classé 
U. TS, LSTL 
R  1 bottle  
Per lot: SGD 500 – 650 

 

185 

Château Margaux 2008 

Margaux, 1er Grand Cru Classé 
Excellent level, LSTL 
R  1 bottle  
Per lot: SGD 450 – 600 
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38

Lot 186 

Pouilly-Fumé ‘Buisson Renard’ 2010 

Domaine Didier Dagueneau, Saint Andelain 

Excellent level and appearance 

W  3 bottles  

† Per lot: SGD 500 – 650

Lot 188 

Pouilly-Fumé ‘Buisson Renard’ 2012 

Domaine Didier Dagueneau, Saint Andelain 

Excellent level and appearance 

W  3 bottles  

† Per lot: SGD 350 – 500



Lot 187 

Pouilly-Fumé ‘Buisson 

Renard’ 2011 

Domaine Didier Dagueneau, 

Saint Andelain 

Excellent level and appearance 

W  3 bottles  

† Per lot: SGD 450 – 550

Loire & South-West of France
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Lot 189 &190 

Pouilly-Fumé ‘Pur Sang’ 2010 

Domaine Didier Dagueneau, Saint 

Andelain 

Excellent level and appearance 

W  3 bottles  

† Per lot: SGD 450 – 550 

191 

Pouilly-Fumé ‘Pur Sang’ 2012 

Domaine Didier Dagueneau, Saint 

Andelain 

Excellent level and appearance 

W  3 bottles  

† Per lot: SGD 400 – 550
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Lot 192 

Pouilly-Fumé ‘Silex’ 2010 

Domaine Didier Dagueneau, Saint 

Andelain 

Excellent level and appearance 

W  3 bottles  

† Per lot: SGD 700 – 900 

 

Lot 193 

Pouilly-Fumé ‘Silex’ 2011 

Domaine Didier Dagueneau, Saint 

Andelain 

Excellent level and appearance 

W  3 bottles  

† Per lot: SGD 500 – 650
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29 

Corton ‘Les Paulands’ Grand Cru 1994 

(1) 

Charles de Vallière, Pommard 
Excellent level and appearance 
Chambolle-Musigny ‘Les Fuées’  

1er Cru 1994 (9) 

Charles de Vallière, Pommard 
Excellent level and appearance 
Nuits-Saint-Georges ‘Les Vallerots’  

1er Cru 1994 (2) 

Charles de Vallière, Pommard 
U. 1.5cm BC or better, excellent appearance 
R  12 bottles  
Per lot: € 380 - 480 

 

30 

Chambolle-Musigny 1969 

Domaine Clair-Daü, Marsannay la Côte 
U. 2.5cm or better, LSTL 
R  6 bottles  
Per lot: € 1000 - 1500 

 

31 

Saint-Aubin ‘Les Frionnes’  

1er Cru 1991 (5) 

Château de Chassagne-Montrachet 
U. 2.5cm BC or better, excellent appearance 
Nuits-Saint-Georges ‘Les Vallerots’  

1er Cru 1994 (7) 

Loire & South-West of France

186 

Pouilly-Fumé ‘Buisson Renard’ 2010 

Domaine Didier Dagueneau, Saint 
Andelain 
Excellent level and appearance 
W  3 bottles  
† Per lot: SGD 500 – 650 

 

187 

Pouilly-Fumé ‘Buisson Renard’ 2011 

Domaine Didier Dagueneau, Saint 
Andelain 
Excellent level and appearance 
W  3 bottles  
† Per lot: SGD 450 – 550 

 

188 

Pouilly-Fumé ‘Buisson Renard’ 2012 

Domaine Didier Dagueneau, Saint 
Andelain 
Excellent level and appearance 
W  3 bottles  
† Per lot: SGD 350 – 500 

 

189 

Pouilly-Fumé ‘Pur Sang’ 2010 

Domaine Didier Dagueneau, Saint 
Andelain 
Excellent level and appearance 
W  3 bottles  
† Per lot: SGD 450 – 550 

 

190 

Pouilly-Fumé ‘Pur Sang’ 2010 

Domaine Didier Dagueneau, Saint 
Andelain 
Excellent level and appearance 
W  3 bottles  
† Per lot: SGD 450 – 550 

 

191 

Pouilly-Fumé ‘Pur Sang’ 2012 

Domaine Didier Dagueneau, Saint 
Andelain 
Excellent level and appearance 
W  3 bottles  
† Per lot: SGD 400 – 550 
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192 

Pouilly-Fumé ‘Silex’ 2010 

Domaine Didier Dagueneau, Saint 
Andelain 
Excellent level and appearance 
W  3 bottles  
† Per lot: SGD 700 – 900 

 

193 

Pouilly-Fumé ‘Silex’ 2011 

Domaine Didier Dagueneau, Saint 
Andelain 
Excellent level and appearance 
W  3 bottles  
† Per lot: SGD 500 – 650 

 

194 

Savennières ‘Clos du Papillon’ 2018 

Domaine des Baumard, Rochefort sur 
Loire 
Excellent level and appearance 
W  6 bottles (OCB) 
† Per lot: SGD 300 – 450 

 

194A  

Saumur-Champigny 2010 

Clos Rougeard,  Bellevigne-les-Châteaux 
Excellent level and appearance 
R  3 bottles  
† Per lot: SGD 900 – 1200 

 

195 

Cépage Petit Manseng ‘Édition Limitée 

No 4’ Millésime 1994 (1) 

Joliette, Jurançon 
Excellent level and appearance 
Cépage Petit Manseng ‘Édition Limitée 

No 4’ Millésime 1997 (1) 

Joliette, Jurançon 
Excellent level and appearance 
Cépage Petit Manseng ‘Édition Limitée 

No 4’ Millésime 1999 (1) 

Joliette, Jurançon 
Excellent level and appearance 
Cépage Petit Manseng ‘Édition Limitée 

No 4’ Millésime 2003 (1) 

Joliette, Jurançon 
Excellent level and appearance 
Cépage Petit Manseng ‘Édition Limitée 

No 4’ Millésime 2004 (1)  

Joliette, Jurançon 
Excellent level and appearance 
Cépage Petit Manseng ‘Édition Limitée 

No 4’ Millésime 2005 (1) 

Joliette, Jurançon 
Excellent level and appearance 
W  6 bottles (OWC) 
† Per lot: SGD 1500 – 2200 
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Rhône & Jura  
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Lot 206 

Ermitage ‘L’Ermite’ Blanc 2013 

Maison M. Chapoutier, Tain-l’Hermitage 

Excellent level and appearance 

W  6 bottles (OWC) 

† Per lot: SGD 2200 – 2900



Lot 209 

Hermitage 2005 

Domaine Jean-Louis Chave, Mauves 

Excellent level, 2LSTL 

R  6 bottles  

Per lot: SGD 3600 – 4900 

 

Lot 210 

Hermitage 2007 

Domaine Jean-Louis Chave, Mauves 

Excellent level and appearance 

R  6 bottles (OCB) 

Per lot: SGD 2800 – 3800
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Per lot: € 2000 - 3000 

 

26 

Pommard 1971 

Maison Leroy, Auxey-Duresses 
U. 2cm BC or better, excellent appearance 
R  6 bottles  
Per lot: € 2000 - 3000 

 

27 

Meursault 1991 

Jean Crotet, Santenay 
U. 2cm BC or better, exellent appearance 
W  11 bottles  
Per lot: € 240 - 340 

 

28 

Corton-Charlemagne Grand Cru 1994 

Jean Crotet, Santenay 
U. 1cm BC, excellent appearance 
W  8 bottles  
Per lot: € 340 - 440 

 

Rhône & Jura  
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196 

Côte-Rôtie ‘La Turque’ 2008 

E. Guigal, Ampuis 
Excellent level and appearance 
R  6 bottles (OWC) 
◊ Per lot: SGD 1800 – 2400 

 

197 

Hermitage ‘La Chapelle’ 2004 

Paul Jaboulet Ainé, Tain l’Hermitage 
U. 3cm BC or better, excellent appearance 
R  2 magnums- 1.5 ltr (OWC) 
◊ Per lot: SGD 750 – 950 

 

198 

Côte-Rôtie ‘La Mouline’ 2010 

E. Guigal, Ampuis 
Excellent level, 1LSCL 
R  3 bottles  
◊ Per lot: SGD 1500 – 2000 

 

199 

Côte-Rôtie ‘Côte Brune’ 1999 

Domaine Jamet, Ampuis 
Excellent level and appearance 
R  1 magnum - 1.5 ltr  
◊ Per lot: SGD 1800 – 2400 

 

200 

Côte-Rôtie ‘La Landonne’ 2006 

Domaine Rene Rostaing, Ampuis 
Excellent level and appearance 
R  6 bottles (OCB) 
◊ Per lot: SGD 1100 – 1500 

 

201 

Côte-Rôtie ‘La Landonne’ 2006 

Domaine Rene Rostaing, Ampuis 
Excellent level and appearance 
R  6 bottles  
◊ Per lot: SGD 1100 – 1500 
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202 

Côte-Rôtie ‘La Turque’ 2013 

E. Guigal, Ampuis 
Excellent level and appearance 
R  6 bottles (OWC) 
◊ Per lot: SGD 1600 – 2200 

 

203 

Côte-Rôtie ‘La Mouline’ 2004 (1) 

E. Guigal, Château d’Ampuis 
Excellent level and appearance 
Côte-Rôtie ‘La Turque’ 2004 (1)  

E. Guigal, Château d’Ampuis 
Excellent level and appearance 
R  2 bottles  
◊ Per lot: SGD 600 – 800 

 

204 

Côte-Rôtie 2005 (1) 

Domaine Jamet, Ampuis 
Excellent level and appearance 
Côte-Rôtie 2006 (1) 

Domaine Jamet, Ampuis 
Excellent level and appearance 
Côte-Rôtie 2007 (1) 

Domaine Jamet, Ampuis 
Excellent level and appearance 
R  3 bottles (OWC) 
◊ Per lot: SGD 850 – 1100 

 

205 

Côte-Rôtie 1999 

Domaine Jamet, Ampuis 
Excellent level and appearance 
R  1 magnum - 1.5ltr  
◊ Per lot: SGD 1300 – 1700 

 

206 

Ermitage ‘L’Ermite’ Blanc 2013 

Maison M. Chapoutier, Tain-l’Hermitage 
Excellent level and appearance 
W  6 bottles (OWC) 
† Per lot: SGD 2200 – 2900 

 

207 

Châteauneuf-du-Pape 1998 (3) 

Château de Beaucastel, Courthézon 
Excellent level, TL 
Châteauneuf-du-Pape 2000 (6)  

Château de Beaucastel, Courthézon 
Excellent level and appearance 
R  9 bottles  
◊ Per lot: SGD 850 – 1200 

 

208 

Hermitage 2001 

E. Guigal, Ampuis 
Excellent level, 1NLN 
R  3 bottles  
Per lot: SGD 950 – 1600 

 

209 

Hermitage 2005 

Domaine Jean-Louis Chave, Mauves 
Excellent level, 2LSTL 
R  6 bottles  
Per lot: SGD 3600 – 4900 

 

210 

Hermitage 2007 

Domaine Jean-Louis Chave, Mauves 
Excellent level and appearance 
R  6 bottles (OCB) 
Per lot: SGD 2800 – 3800 
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211 

Hermitage 2009 

Domaine Jean-Louis Chave, Mauves 
Excellent level and appearance 
R  6 bottles (OCB) 
Per lot: SGD 3600 – 4900 

 

212 

Hermitage 2014 

Domaine Jean-Louis Chave, Mauves 
Excellent level and appearance 
R  6 bottles (OCB) 
Per lot: SGD 2100 – 2600 

 

213 

Châteauneuf-du-Pape ‘Chaupin’ 2020 

Domaine de La Janasse, Courthézon 
Excellent level and appearance 
R  12 bottles (OWC) 
† Per lot: SGD 800 – 1000 

 

214 

Châteauneuf-du-Pape ‘Cuvée Laurence’ 

2017 

Domaine de Pegau, Châteauneuf-du-Pape 
Excellent level and appearance 
R  6 bottles (2OCB) 
† Per lot: SGD 350 – 500 

 

215 

L’Etoile Vin Jaune 2014 

Domaine de Montbourgeau, L’Étoile 
U. 2.5cm BC or better, excellent appearance 
W  12 clavelins - 62cl (2OCB) 
† Per lot: SGD 800 – 1000 

 



Burgundy
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216 

Puligny-Montrachet ‘Clavoillon’  

1er Cru 2019 

Domaine Leflaive, Puligny-Montrachet 
Excellent level and appearance 
W  6 bottles  
† Per lot: SGD 2500 – 3300 

 

217 

Bourgogne ‘Chemin des Moines de 

Vergy’ 2019 

Domaine Gros Frère & Soeur,  
Vosne-Romanée 
Excellent level and appearance 
R  3 bottles  
◊ Per lot: SGD 200 – 300 

 

218 

Bonnes-Mares Grand Cru 2014 

Domaine Dujac, Morey-Saint-Denis 
Excellent level and appearance 
R  3 bottles  
◊ Per lot: SGD 2800 – 3600 

 

219 

Gevrey-Chambertin ‘Lavaut Saint-

Jacques’ 1er Cru 2014 

Domaine Duroché, Gevrey-Chambertin 
Excellent level and appearance 
R  6 bottles  
◊ Per lot: SGD 1500 – 2000 

 

220 

Charmes-Chambertin Grand Cru 2014 

Domaine Duroché, Gevrey-Chambertin 
Excellent level and appearance 
R  6 bottles  
◊ Per lot: SGD 1600 – 2200 

 

221 

Échézeaux Grand Cru 2015 

Albert Bichot - Domaine du Clos Frantin, 
Nuits-Saint-Georges 
Excellent level and appearance 
R  3 bottles  
◊ Per lot: SGD 500 – 750 
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Lot 216 

Puligny-Montrachet ‘Clavoillon’  

1er Cru 2019 

Domaine Leflaive, Puligny-Montrachet 

Excellent level and appearance 

W  6 bottles  

† Per lot: SGD 2500 – 3300



222 

Morey-Saint-Denis ‘Clos Sorbés Vieilles 

Vignes’ 1er Cru 2014 

Domaine Fourrier, Gevrey-Chambertin 
Excellent level and appearance 
R  1 jéroboam - 3ltr (OWC) 
◊ Per lot: SGD 550 – 650 

 

223 

Le Vin Le Plus Simplement ‘En Busigny 

Rouge’ 2007 

Bernard Van Berg, Meursault 
U. 1.5cm BC, excellent appearance 
R  3 bottles  
◊ Per lot: SGD 1800 – 2400 

 

224 

Le Vin Le Plus Simplement ‘En Busigny 

Rouge’ 2009 

Bernard Van Berg, Meursault 
Excellent level and appearance 
W  3 bottles  
◊ Per lot: SGD 2200 – 2800 

 

225 

Bonnes-Mares Grand Cru 2005 (2)  

Domaine Philippe Charlopin-Parizot, 
Gevrey-Chambertin 
Excellent level and appearance 
Clos Saint-Denis Grand Cru 2005 (1) 

Domaine Philippe Charlopin-Parizot, 
Gevrey-Chambertin 
Excellent level and appearance 
Échezeaux Grand Cru 2005 (1)  

Domaine Philippe Charlopin-Parizot, 
Gevrey-Chambertin 
Excellent level and appearance 
R  4 bottles  
◊ Per lot: SGD 950 – 1300 

 

226 

Corton-Charlemagne Grand Cru 1997 

Domaine Bonneau du Martray,  
Pernand-Vergelesses 
Excellent level, LNC 
W  1 magnum - 1.5ltr  
◊ Per lot: SGD 450 – 550 

 

227 

Échézeaux Grand Cru 2017 

Domaine Dujac, Morey-Saint-Denis 
Excellent level and appearance 
R  3 bottles  
◊ Per lot: SGD 2000 – 2800 

 

228 

Chambolle-Musigny 2016 

Domaine G. Roumier, Chambolle-Musigny 
Excellent level and appearance 
R  2 bottles  
◊ Per lot: SGD 950 – 1200 

 

229 

Nuits-Saint-Georges ‘Les Procès’  

1er Cru 2012 

Domaine Arnoux-Lachaux,  
Vosne-Romanée 
Excellent level and appearance 
R  3 bottles  
◊ Per lot: SGD 1500 – 2000 

 

230 

Nuits-Saint-Georges ‘Les Procès’  

1er Cru 2012 

Domaine Arnoux-Lachaux,  
Vosne-Romanée 
Excellent level and appearance 
R  3 bottles  
◊ Per lot: SGD 1500 – 2000 
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231 

Nuits-Saint-Georges ‘Les Procès’  

1er Cru 2013 

Domaine Arnoux-Lachaux,  
Vosne-Romanée 
Excellent level and appearance 
R  3 bottles  
◊ Per lot: SGD 1500 – 2000 

 

232 

Nuits-Saint-Georges ‘Clos des Corvées 

Pagets’ 1er Cru 2014 

Domaine Arnoux-Lachaux,  
Vosne-Romanée 
Excellent level and appearance 
R  3 bottles  
◊ Per lot: SGD 1300 – 1700 

 

233 

Nuits-Saint-Georges ‘Clos des Corvées 

Pagets’ 1er Cru 2014 

Domaine Arnoux-Lachaux,  
Vosne-Romanée 
Excellent level and appearance 
R  3 bottles (OCB) 
◊ Per lot: SGD 1300 – 1700 

 

234 

Vosne-Romanée ‘Les Hautes Maizières’ 

2016 

Domaine Arnoux-Lachaux,  
Vosne-Romanée 
Excellent level and appearance 
R  4 bottles  
◊ Per lot: SGD 2400 – 2800 

235 

Vosne-Romanée ‘Les Chaumes’  

1er Cru 2018 

Domaine Arnoux-Lachaux,  
Vosne-Romanée 
Excellent level and appearance 
R  2 bottles  
◊ Per lot: SGD 3000 – 4000 

 

236 

Vosne-Romanée ‘Les Grands Suchots’ 

1er Cru 2018 

Domaine Arnoux-Lachaux,  
Vosne-Romanée 
Excellent level and appearance 
R  2 bottles  
◊ Per lot: SGD 3200 – 4200 

 

237 

Corton-Charlemagne Grand Cru 2017 (2) 

Domaine Quentin Jeannot, Beaune 
Excellent level and appearance 
Maranges ‘Vieilles Vignes’ 2018 (1)  

Domaine Quentin Jeannot, Beaune 
Excellent level and appearance  
R  3 bottles  
◊ Per lot: SGD 300 – 400 

 

238 

Mazis-Chambertin ‘Vieille Vigne’  

Grand Cru 2017 

Domaine Fourrier, Gevrey-Chambertin 
Excellent level and appearance 
R  1 bottle  
◊ Per lot: SGD 300 – 400 
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239 

Vosne-Romanée 2010 (1)  

Domaine Méo-Camuzet, Vosne-Romanée 
Excellent level and appearance 
Vosne-Romanée 2015 (1) 

Domaine Benjamin Leroux, Beaune 
Excellent level and appearance 
R  2 bottles  
◊ Per lot: SGD 350 – 450 

 

240 

Clos de Vougeot Grand Cru 1981 

Maison Leroy, Vosne-Romanée 
U. 1.5cm BC, LTL 
R  1 bottle  
◊ Per lot: SGD 1200 – 1600 

 

241 

Bonnes-Mares Grand Cru 2006 

Domaine G. Roumier, Chambolle-Musigny 
Excellent level and appearance 
R  1 bottle  
◊ Per lot: SGD 1900 – 2700 

 

242 

Bonnes-Mares Grand Cru 2008 

Domaine G. Roumier, Chambolle-Musigny 
Excellent level and appearance 
R  1 bottle  
◊ Per lot: SGD 1900 – 2700 

 

243 

Mazy-Chambertin Grand Cru 2014 

Domaine Armand Rousseau Père et Fils, 
Gevrey-Chambertin 
Excellent level and appearance 
R  2 bottles  
† Per lot: SGD 1200 – 1800 

 

244 

Mazy-Chambertin Grand Cru 2015 

Domaine Armand Rousseau Père et Fils, 
Gevrey-Chambertin 
Excellent level and appearance 
R  2 bottles  
† Per lot: SGD 2300 – 3000 

 

245 

Mazy-Chambertin Grand Cru 2016 

Domaine Armand Rousseau Père et Fils, 
Gevrey-Chambertin 
Excellent level and appearance 
R  2 bottles  
† Per lot: SGD 1900 – 2600 

 

246 

Mazy-Chambertin Grand Cru 2017 

Domaine Armand Rousseau Père et Fils, 
Gevrey-Chambertin 
Excellent level and appearance 
R  1 bottle  
† Per lot: SGD 850 – 1300 

 

247 

Vosne-Romanée ‘Les Suchots’  

1er Cru 2017 

Domaine Michel Noëllat et Fils,  
Vosne-Romanée 
Excellent level and appearance 
R  2 bottles  
† Per lot: SGD 250 – 350 

 

248 

Clos Saint Denis Grand Cru 2018 

Domaine Dujac, Morey-Saint-Denis 
Excellent level and appearance 
R  2 bottles  
† Per lot: SGD 550 – 700 

 

58



249 

Clos de la Roche Grand Cru 2018 

Domaine Dujac, Morey-Saint-Denis 
Excellent level and appearance 
R  2 bottles  
† Per lot: SGD 1200 – 1700 

 

250 

Charmes-Chambertin Grand Cru 2018 

Domaine Dujac, Morey-Saint-Denis 
Excellent level and appearance 
R  2 bottles  
† Per lot: SGD 900 – 1200 

 

251 

Échézeaux Grand Cru 2017 

Domaine Dujac, Morey-Saint-Denis 
Excellent level and appearance 
R  2 bottles  
† Per lot: SGD 1000 – 1300 

 

252 

Nuits-Saint-Georges 1er Cru ‘Vieilles 

Vignes’ 2019 

Domaine Prieuré Roch, Premeaux-Prissey 
Excellent level and appearance 
R  2 bottles  
† Per lot: SGD 800 – 1100 

 

253 

Vosne-Romanée ‘Les Suchots’  

1er Cru 2019 

Domaine Prieuré Roch, Premeaux-Prissey 
Excellent level and appearance 
R  1 bottle  
† Per lot: SGD 700 – 850 

 

254 

Volnay ‘Clos des 60 Ouvrées’  

1er Cru Monopole 2018 

La Pousse d’Or, Volnay 
Excellent level and appearance 
R  3 bottles  
† Per lot: SGD 300 – 400 

 

255 

Vosne-Romanée ‘Les Beaux Monts’  

1er Cru 2017 

Domaine Michel Noëllat et Fils,  
Vosne-Romanée 
Excellent level and appearance 
R  3 bottles  
† Per lot: SGD 350 – 500 

 

256 

Chassagne-Montrachet ‘Les Petits Clos’ 

1er Cru 2015 

Jean Noël Gagnard, Chassagne-
Montrachet 
Excellent level and appearance 
W  2 bottles  
† Per lot: SGD 140 – 200 

 

257 

Gevrey-Chambertin ‘Vieilles Vignes’ 2017 

(1) 

Domaine Bachelet, Gevrey-Chambertin 
Excellent level and appearance 
Gevrey-Chambertin ‘Vieilles Vignes’ 2018 

(1) 

Domaine Bachelet, Gevrey-Chambertin 
Excellent level and appearance 
Gevrey-Chambertin ‘Vieilles Vignes’ 2019 

(1) 

Domaine Bachelet, Gevrey-Chambertin 
Excellent level and appearance 
R  3 bottles  
† Per lot: SGD 350 – 500 
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258 

Charmes-Chambertin ‘Vieilles Vignes’ 

Grand Cru 2009 

Domaine Denis Bachelet,  
Gevrey-Chambertin 
Excellent level, LSTL 
R  1 bottle  
Per lot: SGD 850 – 1200 

 

259 

Charmes-Chambertin ‘Vieilles Vignes’ 

Grand Cru 2010 

Domaine Denis Bachelet,  
Gevrey-Chambertin 
Excellent level, LSTL 
R  1 bottle  
Per lot: SGD 950 – 1200 

 

260 

Échézeaux Grand Cru 2007 

Domaine Emmanuel Rouget, Flagey-
Echezeaux 
Excellent level and appearance 
R  3 bottles  
Per lot: SGD 3400 – 3800 

 

261 

Corton Grand Cru 2005 (1) 

Bonneau du Martray, Pernand-Vergelesses 
Excellent level, LSTL 
Corton Grand Cru 2006 (2) 

Bonneau du Martray, Pernand-Vergelesses 
Excellent level, LSTL 

R  3 magnums - 1.5ltr  
Per lot: SGD 2100 – 2600 

 

262 

Hautes Côtes de Nuits ‘Les Genévrières 

Grande Tradition’ 2006 

Domaine de Montmain, Villars-Fontaine 
U. 3.5cm BC or better, excellent appearance 
R  12 bottles (2OCB) 
Per lot: SGD 750 – 900 

263 

Nuits-Saint-Georges 2018 

Domaine Pierre Girardin, Meursault 
Excellent level and appearance 
R  12 bottles (OCB) 
† Per lot: SGD 900 – 1300 

 

264 

Chambolle-Musigny ‘Les Cras’  

1er Cru 2011 

Domaine G. Roumier, Chambolle-Musigny 
Excellent level and appearance 
R  1 bottle  
Per lot: SGD 850 – 1200 

 

265 

Échézeaux ‘En Orveaux’ Grand Cru 2015 

Domaine J. Coudray-Bizot, Beaune 
Excellent level and appearance 
R  1 bottle  
Per lot: SGD 200 – 300 

 

266 

Nuits-Saint-Georges ‘Clos de la 

Marechale’ 1er Cru 2016 

Domaine Jacques-Frederic Mugnier, 
Chambolle-Musigny 
Excellent level and appearance 
R  2 bottles  
Per lot: SGD 450 – 600 

 

267 

Vosne-Romanée 2019 

Domaine des Perdrix, Nuits-Saint-Georges 
Excellent level and appearance 
R  12 bottles (2OCB) 
† Per lot: SGD 900 – 1300 

 

268 

Vosne-Romanée 2020 

Domaine des Perdrix, Nuits-Saint-Georges 
Excellent level and appearance 
R  12 bottles (2OCB) 
† Per lot: SGD 900 – 1300 
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269 

Nuits-Saint-Georges 2019 

Domaine des Perdrix, Nuits-Saint-Georges 
Excellent level and appearance 
R  12 bottles (2OCB) 
† Per lot: SGD 750 – 1000 

 

270 

Nuits-Saint-Georges ‘Les Damodes’  

1er Cru 2014 

Domaine Faiveley, Nuits-Saint-Georges 
Excellent level and appearance 
R  12 bottles (2OCB) 
† Per lot: SGD 1000 – 1400 

 

271 

Gevrey-Chambertin 2019 

Domaine Taupenot-Merme, Morey-Saint-
Denis 
Excellent level and appearance 
R  12 bottles (2OCB) 
† Per lot: SGD 900 – 1200 

 

272 

Meursault 2020 

Domaine Philippe Chavy, Puligny-
Montrachet 
Excellent level and appearance 
W  12 bottles (OCB) 
† Per lot: SGD 600 – 750 

 

273 

Meursault ‘Les Narvaux’ 2020 

Domaine Philippe Chavy, Puligny-
Montrachet 
Excellent level and appearance 
W  12 bottles (OCB) 
† Per lot: SGD 650 – 850 

 

274 

Puligny-Montrachet ‘Les Corvées des 

Vignes’ 2020 

Domaine Philippe Chavy, Puligny-
Montrachet 
Excellent level and appearance 
W  12 bottles (OCB) 
† Per lot: SGD 750 – 1000 

 

275 

Chassagne-Montrachet ‘Morgeot’  

1er Cru 2020 

Domaine Bergeret Christian et Fille, Nolay 
Excellent level and appearance 
R  12 bottles (2OCB) 
† Per lot: SGD 600 – 750 

 

276 

Corton Grand Cru 2020 (6) 

Domaine Rapet Père et Fils, Pernand-
Vergelesses 
Excellent level and appearance 
Corton Pougets Grand Cru 2020 (6) 

Domaine Rapet Père et Fils,  
Pernand-Vergelesses 
Excellent level and appearance 
R  12 bottles  
† Per lot: SGD 1300 – 1900 

 

277 

Gevrey-Chambertin ‘Les Cherbaudes 

Vieilles Vignes’ 1er Cru 2018 (1)  

Domaine Fourrier, Gevrey-Chambertin 
Excellent level and appearance 
Gevrey-Chambertin ‘La Combe Aux 

Moines Vieilles Vignes’ 1er Cru 2018 (2) 

Domaine Fourrier, Gevrey-Chambertin 
Excellent level and appearance 
Gevrey-Chambertin ‘Vieille Vigne’ 2018 

(3) 

Domaine Fourrier, Gevrey-Chambertin 
Excellent level, 1LSTL 
R  6 bottles  
Per lot: SGD 1100 – 1300 
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278 

Gevrey-Chambertin ‘Clos Saint-Jacques’ 

1er Cru 2018 

Domaine Fourrier, Gevrey-Chambertin 
Excellent level and appearance 
R  1 bottle  
Per lot: SGD 650 – 850 

 

279 

Morey-Saint-Denis ‘Clos Solon Vieille 

Vigne’ 2018 

Domaine Fourrier, Gevrey-Chambertin 
Excellent level, 1LSTL 
R  5 bottles  
Per lot: SGD 700 – 900 

 

280 

Échézeaux Grand Cru 2018 

Domaine Dujac, Morey-Saint-Denis 
Excellent level and appearance 
R  1 bottle  
Per lot: SGD 650 – 850 

 

281 

Pommard ‘Auprès du Clos’ 2018 

Charles Lachaux, Vosne-Romanée 
Excellent level and appearance 
R  2 bottles  
Per lot: SGD 2500 – 3500 

 

282 

Nuits-Saint-Georges ‘Les Pruliers’  

1er Cru 2009 (4) 

Domaine Lecheneaut, Nuits-Saint-Georges 
Excellent level and appearance 
Nuits-Saint-Georges ‘Les Boudots’  

1er Cru 2011 (3) 

Louis Jadot, Beaune 
Excellent level, 1LNC 
R  7 bottles  
Per lot: SGD 600 – 750 

 

283 

Vosne-Romanée 2018 

Emmanuel Rouget, Flagey-Échézeaux 
Excellent level and appearance 
R  2 bottles  
Per lot: SGD 600 – 900 

 

284 

Nuits-Saint-Georges 2018 

Emmanuel Rouget, Flagey-Échézeaux 
Excellent level and appearance 
R  2 bottles  
Per lot: SGD 550 – 700 

 

285 

Bonnes-Mares Grand Cru 2018 

Domaine Arlaud, Morey-Saint-Denis 
Excellent level and appearance 
R  2 bottles  
Per lot: SGD 550 – 700 

 

286 

Charmes-Chambertin Grand Cru 2018 

Domaine Arlaud, Morey-Saint-Denis 
Excellent level and appearance 
R  6 bottles  
Per lot: SGD 1000 – 1300 

 

287 

Morey-Saint-Denis ‘Les Ruchots’ 2018 

Domaine Arlaud, Morey-Saint-Denis 
Excellent level and appearance 
R  5 bottles  
Per lot: SGD 600 – 750 

 

288 

Meursault ‘Chevalières’ 2018 

Henri Germain et Fils, Meursault 
Excellent level and appearance 
W  6 bottles  
Per lot: SGD 550 – 700 
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289 

Meursault ‘Poruzots’ 1er Cru 2018 

Henri Germain et Fils, Meursault 
Excellent level and appearance 
W  6 bottles  
Per lot: SGD 700 – 1000 

 

290 

Bourgogne Blanc 2016 

Maison Leroy, Auxey-Meursault 
Excellent level and appearance 
W  9 bottles  
Per lot: SGD 1500 – 2200 

 

291 

Chablis ‘Montée de Tonnerre’  

1er Cru 2018 

Domaine Francois Raveneau, Chablis 
Excellent level and appearance 
W  3 bottles  
Per lot: SGD 1300 – 1900 

 

292 

Chablis ‘Valmur’ Grand Cru 2018 

Domaine Francois Raveneau, Chablis 
Excellent level and appearance 
W  1 bottle  
Per lot: SGD 800 – 1200 

 

293 

Chablis ‘Monts Mains’ 1er Cru 2018 

Domaine Francois Raveneau, Chablis 
Excellent level, 1LNL 
W  4 bottles  
Per lot: SGD 1500 – 2200 

 

294 

Meursault ‘Clos des Mouches’ Rouge 

Monopole 2018 

Henri Germain et Fils, Meursault 
Excellent level and appearance 
R  6 bottles  
Per lot: SGD 450 – 600 

 

295 

Clos Saint Denis Grand Cru 2014 

Domaine Bertagna, Vougeot 
Excellent level and appearance 
R  1 bottle  
◊ Per lot: SGD 150 – 200 

 

296 

Gevrey-Chambertin 1997 

Dufouleur Frères, Nuits-Saint-Georges 
Excellent level, LSTL 
R  1 jéroboam - 3ltr (OWC) 
◊ Per lot: SGD 200 – 300 

 

297 

Corton Grand Cru 2013 

Domaine Rapet Père et Fils,  
Pernand-Vergelesses 
Excellent level and appearance 
R  5 bottles  
◊ Per lot: SGD 450 – 550 

 

298 

Vougeot Blanc ‘Clos du Prieuré’ 

Monopole 2009 

Domaine de La Vougeraie, Premeaux-
Prissey 
Excellent level and appearance 
W  6 bottles  
◊ Per lot: SGD 450 – 550 

 

299 

Saint-Aubin ‘En Remilly’ 1er Cru 2019 

Jean-Claude Ramonet, Chassagne-
Montrachet 
Excellent level and appearance 
W  1 bottle  
† Per lot: SGD 200 – 350 
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300 

Nuits-Saint-Georges ‘Aux Cras’  

1er Cru 2020 (1) 

Dujac Fils et Père, Morey-Saint-Denis 
Excellent level, LNL 
Morey-Saint-Denis 2020 (1)  

Dujac Fils et Père, Morey-Saint-Denis 
Excellent level, LNL 
R  2 bottles  
† Per lot: SGD 350 – 500 

 

301 

Vosne-Romanée ‘Les Suchots’  

1er Cru 2018 

Domaine Michel Noëllat, Vosne-Romanée 
Excellent level and appearance 
R  3 bottles  
† Per lot: SGD 550 – 700 

 

302 

Chablis ‘Butteaux’ 1er Cru 2013 

Domaine François Raveneau, Chablis 
Excellent level and appearance 
W  1 bottle  
† Per lot: SGD 600 – 700 

 

303 

Chablis 2020 

René et Vincent Dauvissat, Chablis 
Excellent level and appearance 
W  1 bottle  
† Per lot: SGD 100 – 200 

 

304 

Échézeaux Grand Cru 2013 

Domaine Jean Grivot, Vosne-Romanée 
Excellent level and appearance 
R  1 bottle  
† Per lot: SGD 600 – 800 

 

305 

Bourgogne Côte d’Or ‘Vieilles Vignes’ 

2020 

Domaine Rémi Jobard, Meursault 
Excellent level and appearance 
W  12 bottles (OCB) 
† Per lot: SGD 800 – 1000 

 

306 

Gevrey-Chambertin ‘Les Évocelles’ 1993 

Henri de Boileau, Saint-Symphorien-
d’Ancelles 
U. 1.5cm BC or better, LCC, LSTL, 5LNL 
R  10 bottles  
Per lot: SGD 550 – 650 

 

307 

Puligny-Montrachet ‘Les Pucelles’  

1er Cru 2002 

Domaine Leflaive, Puligny-Montrachet 
Excellent level, LSTL 
W  1 bottle  
◊ Per lot: SGD 500 – 700 

 

308 

Chambolle-Musigny ‘Les Amoureuses’ 

1er Cru 2001 

Domaine Georges Roumier, Chambolle-
Musigny 
Excellent level and appearance 
R  1 bottle  
◊ Per lot: SGD 5700 – 7500 

 

309 

Latricières-Chambertin Grand Cru 2014 

Domaine Duroché, Gevrey-Chambertin 
Excellent level and appearance 
R  6 bottles (OCB) 
◊ Per lot: SGD 2600 – 3400 
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310 

Chassagne-Montrachet 2009 

Maison Leroy, Auxey-Duresses 
U. 3cm BC or better, excellent appearance 
W  2 bottles  
◊ Per lot: SGD 1800 – 2400 

 

311 

Échézeaux Grand Cru 2005 

Domaine Fabrice Vigot, Vosne-Romanée 
Excellent level and appearance 
R  5 bottles (OCB) 
Per lot: SGD 1300 – 1700 

 

312 

Corton Grand Cru 2020 

Domaine Rapet Père et Fils, Pernand-
Vergelesses 
Excellent level and appearance 
R  6 bottles (OCB) 
† Per lot: SGD 650 – 900 

 

313 

Corton-Charlemagne Grand Cru 2018 

Domaine Rapet Père et Fils, Pernand-
Vergelesses 
Excellent level and appearance 
W  6 bottles (OCB) 
† Per lot: SGD 700 – 1100 

 

314 

Volnay ‘Taillepieds’ 1er Cru 2018 

Domaine Heitz-Lochardet, Chassagne-
Montrachet 
Excellent level and appearance 
R  12 bottles (OCB) 
† Per lot: SGD 1000 – 1400 

 

315 

Pommard ‘Les Petits Épenots’  

1er Cru 2018 

Domaine Pierre Girardin, Meursault 
Excellent level and appearance 
R  12 bottles (OCB) 
† Per lot: SGD 1000 – 1500 

 

316 

Gevrey-Chambertin 2018 

Domaine Joseph Roty, Gevrey-Chambertin 
Excellent level and appearance 
R  12 bottles (OCB) 
† Per lot: SGD 650 – 850 

 

317 

Nuits-Saint-Georges ‘Aux Thorey’  

1er Cru 2019 

Domaine David Duband, Chevannes 
Excellent level and appearance 
R  6 bottles (OCB) 
† Per lot: SGD 500 – 700 

 

318 

Corton Renardes Grand Cru 2018 

Lucien le Moine, Beaune 
Excellent level and appearance 
R  6 bottles (OCB) 
† Per lot: SGD 900 – 1300 

 

319 

Vosne-Romanée ‘Les Beaux Monts’  

1er Cru 2019 

Domaine René Cacheux et Fils, Vosne-
Romanée 
Excellent level and appearance 
R  6 bottles (OCB) 
† Per lot: SGD 700 – 1000 
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320 

Gevrey-Chambertin ‘En Champs’ 2019 

Philippe Livera Domaine des Tilleuls, 
Gevrey-Chambertin 
Excellent level and appearance 
R  12 bottles (OCB) 
† Per lot: SGD 700 – 1000 

 

321 

Morey-Saint-Denis 2018 

Domaine des Beaumont, Morey-Saint-
Denis 
Excellent level and appearance 
R  12 bottles (OCB) 
† Per lot: SGD 650 – 850 

 

322 

Meursault ‘Les Narvaux’ 2021 

Max & Anne-Marye Piguet-Chouet & Fils, 
Meursault 
Excellent level and appearance 
W  6 bottles (OCB) 
Per lot: SGD 500 – 650 

323 

Chablis ‘Bougros’ Grand Cru  

‘Vieilles Vignes’ 2019 

Domaine Roy, Fontenay Pres Chablis 
Excellent level and appearance 
W  6 bottles (OCB) 
Per lot: SGD 350 – 500 

 

324 

Chablis ‘Les Preuses’ Grand Cru 2019 

Domaine Roy, Fontenay Pres Chablis 
Excellent level and appearance 
W  6 bottles (OCB) 
Per lot: SGD 400 – 550 

 

325 

Chablis ‘Les Preuses’ Grand Cru 2019 

Domaine Roy, Fontenay Pres Chablis 
Excellent level and appearance 
W  6 bottles (OCB) 
Per lot: SGD 400 – 550 
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Germany, Alsace & Austria

326 

Tokay Pinot Gris ‘Schoenenbourg’  

Grand Cru 1999 (2) 

Domaine Marc Tempé, Zellenberg 
Excellent level and appearance 
Ried Hausgarten Kremser Roter Veltliner 

1980 (2) 

Weingut Brundlmayer-Malat, Palt bei 
Krems 
U. 2cm BC, LSTL, 1LSCL 
Riesling ‘Ockfener Bockstein’ Auslese 

1983 (2) 

Weingut Forstmeister Geltz Erben Zilliken, 
Mosel-Saar-Ruwer 
U. 3.5cm BC or better, STL, SOS 
Riesling ‘Kallstadter Saumagen’ Auslese 

Trocken 1990 (3)  

Koehler-Ruprecht, Pfalz 
U. 2cm BC or better, STL 
W  9 bottles  
◊ Per lot: SGD 500 – 700 

 

327 

Wiltinger Riesling Kabinett 2018 

Egon Müller, Mosel 
U. 1.5cm BC or better, 2SSOS, 1LWRL 
W  12 bottles (2OCB) 
Per lot: SGD 850 – 1100 

 

328 

Spätburgunder ‘Terra 1261’ 2013 

Weingut Stadt Klingenberg, Klingenberg 
am Main 
Excellent level and appearance 
R  2 bottles  
† Per lot: SGD 200 – 250 

 

329 

Malterdinger 2018 

Bernard Huber, Malterdingen 
Excellent level and appearance 
W  6 bottles (OCB) 
† Per lot: SGD 350 – 500 
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New World Wines

330 

Napa Valley Merlot 2015 

Duckhorn Vineyards, Napa Valley 
Excellent level, LWRL 
R  4 bottles  
◊ Per lot: SGD 250 – 350 

 

331 

Napa Valley Merlot 2015 

Duckhorn Vineyards, Napa Valley 
Excellent level and appearance 
R  6 bottles  
◊ Per lot: SGD 350 – 450 

 

332 

Opus One 1986 

Robert Mondavi & Baron Philippe de 
Rothschild, Napa Valley 
U. TS, excellent appearance 
R  1 bottle  
◊ Per lot: SGD 450 – 550 

 

333 

Othello 2013 

Dominus Estate, Napa Valley 
Excellent level and appearance 
R  6 bottles  
◊ Per lot: SGD 300 – 400 

 

334 

Opus One 1993 

Robert Mondavi & Baron Philippe de 
Rothschild, Napa Valley 
Excellent level and appearance 
R  1 bottle  
◊ Per lot: SGD 350 – 500 

 

335 

Harlan Estate Proprietary Red 1988 

Harlan Estate, Napa Valley 
U. 1.5cm BC, LSTL 
R  1 bottle  
◊ Per lot: SGD 1600 – 2100 
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336 

Harlan Estate Proprietary Red 1997 

Harlan Estate, Napa Valley 
U. 2.5cm BC, LSTL 
R  1 magnum - 1.5ltr  
◊ Per lot: SGD 4000 – 5000 

 

337 

Cabernet Sauvignon 2018 

The Mascot, Napa Valley 
Excellent level and appearance 
R  6 bottles (OCB) 
† Per lot: SGD 1300 – 1900 

 

338 

Kistler Vineyard Chardonnay 2019 

Kistler, Sonoma Valley 
Excellent level and appearance 
W  3 bottles  
† Per lot: SGD 1200 – 1600 

 

339 

Estate Bottled Cabernet Sauvignon 1996 

(1) 

Far Niente, Napa Valley 
Excellent level and appearance 
Estate Bottled Chardonnay 1998 (1)  

Far Niente, Napa Valley 
Excellent level and appearance 
Late Harvest Dessert Wine 1996 (1) 50cl 

Dolce Winery, Oakville 
Excellent level and appearance 
M  2 bottles & 1 jenny (OWC) 
Per lot: SGD 250 – 350 

 

340 

Dominus 2013 

Dominus Estate, Napa Valley 
Excellent level and appearance 
R  1 Impérial - 6ltr (OWC) 
† Per lot: SGD 6000 – 7400 

 

341 

Cabernet Sauvignon ‘Beckstoffer To 

Kalon Vineyard’ 2015 

Realm Cellars, Napa Valley 
Excellent level and appearance 
R  1 bottle  
◊ Per lot: SGD 500 – 700 

 

342 

Dominus 2017 

Christian Mouiex - Dominus Estate, Napa 
Valley 
Excellent level and appearance 
R  2 bottles  
† Per lot: SGD 600 – 800 

 

343 

Château Musar 1999 

Gaston Hochar, Bekaa Valley, Lebanon 
U. BN or better, excellent appearance 
R  6 bottles  
◊ Per lot: SGD 650 – 850 
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70

Lot 343 

Château Musar 1999 

Gaston Hochar, Bekaa Valley, Lebanon 

U. 1.5cm BC, excellent appearance 

R  6 bottles  

◊ Per lot: SGD 650 – 850
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29 

Corton ‘Les Paulands’ Grand Cru 1994 

(1) 

Charles de Vallière, Pommard 
Excellent level and appearance 
Chambolle-Musigny ‘Les Fuées’  

1er Cru 1994 (9) 

Charles de Vallière, Pommard 
Excellent level and appearance 
Nuits-Saint-Georges ‘Les Vallerots’  

1er Cru 1994 (2) 

Charles de Vallière, Pommard 
U. 1.5cm BC or better, excellent appearance 
R  12 bottles  
Per lot: € 380 - 480 

 

30 

Chambolle-Musigny 1969 

Domaine Clair-Daü, Marsannay la Côte 
U. 2.5cm or better, LSTL 
R  6 bottles  
Per lot: € 1000 - 1500 

 

31 

Saint-Aubin ‘Les Frionnes’  

1er Cru 1991 (5) 

Château de Chassagne-Montrachet 
U. 2.5cm BC or better, excellent appearance 
Nuits-Saint-Georges ‘Les Vallerots’  

1er Cru 1994 (7) 

Spain 

344 

Castillo Ygay Gran Reserva Especial 

1994 (1) 

Marqués de Murrieta, Ygay 
Excellent level and appearance 
Castillo Ygay Gran Reserva Especial 

2005 (1) 

Marqués de Murrieta, Ygay 
Excellent level and appearance 
R  2 bottles  
◊ Per lot: SGD 550 – 750 

 

345 

Rioja Reserva 2010 (1)  

Baron de Ley, Rioja 
Excellent level and appearance 
Rioja ‘Macán Clásico’ 2011 (1) 

Bodegas Benjamin de Rothschild & Vega 
Sicilia, Leza 
Excellent level and appearance 
Rioja ‘Macán Clásico’ 2011 (1) 

Bodegas Benjamin de Rothschild & Vega 
Sicilia, Leza 
Excellent level, STL 
R  3 bottles  
◊ Per lot: SGD 140 – 200 

 

346 

Vega Sicilia ‘Unico’ 1981 

Bodegas Vega Sicilia, Ribera del Duero 
U. TS, WASL, LNL 
R  1 bottle  
◊ Per lot: SGD 650 – 850 

 

347 

Rioja Gran Reserva 2005 

Marqués de Murrieta Castillo Ygay, Ygay 
Excellent level and appearance 
R  5 bottles  
◊ Per lot: SGD 200 – 300 

 

348 

Rioja Gran Reserva 2005 

Marqués de Murrieta Castillo Ygay, Ygay 
Excellent level and appearance 
R  6 bottles  
◊ Per lot: SGD 1200 – 1600 

 

349 

Vega Sicilia ‘Unico’ Reserva Especial 

1989 

Bodegas Vega Sicilia, Ribera del Duero 
U. TS or better, 1STL, 1 WASL 
R  2 bottles  
◊ Per lot: SGD 1000 – 1500 
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350 

Psi 2020 

Dominio de Pingus, Ribera del Duero 
Excellent level and appearance 
R  12 bottles (2OCB) 
† Per lot: SGD 650 – 800 

 

351 

Psi 2020 

Dominio de Pingus, Ribera del Duero 
U. 2cm BC, excellent appearance 
R  3 magnums - 1.5ltr (OCB) 
† Per lot: SGD 400 – 500 

 

352 

Pingus 2004 

Dominio de Pingus, Ribera del Duero 
Excellent level and appearance 
R  1 bottle  
Per lot: SGD 1900 – 2200 

 

353 

Vega Sicilia ‘Valbuena 5’ 2017 

Bodegas Vega Sicilia, Ribera del Duero 
Excellent level and appearance 
R  3 bottles (OWC) 
† Per lot: SGD 650 – 800 

 

354 

Vega Sicilia ‘Valbuena 5’ 2017 

Bodegas Vega Sicilia, Ribera del Duero 
Excellent level and appearance 
R  3 bottles (OWC) 
† Per lot: SGD 650 – 800 

 

355 

Rioja ‘Macán’ Clásico 2018 

Bodegas Benjamin de Rothschild & Vega 
Sicilia, Leza 
Excellent level and appearance 
R  6 bottles (OCB) 
† Per lot: SGD 350 – 500 

 

356 

Rioja ‘Macán’ Clásico 2018 

Bodegas Benjamin de Rothschild & Vega 
Sicilia, Leza 
Excellent level and appearance 
R  6 bottles (OCB) 
† Per lot: SGD 350 – 500 

 

357 

Flor de Pingus 2020 

Dominio de Pingus, Ribera del Duero 
Excellent level and appearance 
R  6 bottles (OCB) 
† Per lot: SGD 900 – 1300 

 

358 

Flor de Pingus 2020 

Dominio de Pingus, Ribera del Duero 
Excellent level and appearance 
R  6 bottles (OCB) 
† Per lot: SGD 900 – 1300 

 

359 

Psi 2020 

Dominio de Pingus, Ribera del Duero 
Excellent level and appearance 
R  11 bottles (2OCB) 
† Per lot: SGD 600 – 750 

 

360 

Psi 2020 

Dominio de Pingus, Ribera del Duero 
U. 2cm BC, excellent appearance 
R  3 magnums - 1.5ltr (OCB) 
† Per lot: SGD 400 – 500 

 

361 

Psi 2020 

Dominio de Pingus, Ribera del Duero 
U. 2cm BC, excellent appearance 
R  3 magnums - 1.5ltr (OCB) 
† Per lot: SGD 400 – 500 
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Lot 362 

Sassicaia 2012 

Tenuta San Guido, Bolgheri 

Excellent level and appearance 

R  1 double magnum - 3ltr  

† Per lot: SGD 1600 – 2200
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Italy





Lot 363 

Masseto 2001 

Tenuta dell Ornellaia, Bolgheri 

Excellent level and appearance 

R  3 bottles  

◊ Per lot: SGD 3000 – 4000
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Italy

362 

Sassicaia 2012 

Tenuta San Guido, Bolgheri 
Excellent level and appearance 
R  1 double magnum - 3ltr  
† Per lot: SGD 1600 – 2200 

 

363 

Masseto 2001 

Tenuta dell Ornellaia, Bolgheri 
Excellent level and appearance 
R  3 bottles  
◊ Per lot: SGD 3000 – 4000 

 

364 

Brunello di Montalcino ‘Tenuta Nuova’ 

2004 

Casanova di Neri, Montalcino 
U. BN or better, excellent appearance 
R  6 bottles  
◊ Per lot: SGD 1100 – 1600 

 

365 

Rosso del Bepi Veneto IGT 2008 

Giuseppe Quintarelli, Negrar 
U. IN, excellent appearance 
R  6 bottles  
◊ Per lot: SGD 1000 – 1500 

 

366 

Amarone della Valpolicella ‘Vignetto 

Monte Lodoletta’ 2011 

Dal Forno Romano, Cellore d’Illasi 
Excellent level, 1LNL, LSTL 
R  3 bottles  
◊ Per lot: SGD 700 – 900 

 

367 

Perlato del Bosco Rosso Toscana IGT 

2009 

Tua Rita, Suvereto 
U. 1.5cm BC, excellent appearance 
R  5 bottles  
◊ Per lot: SGD 250 – 350 
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368 

Montevertine Toscana IGT 2000 

Montevertine, Radda in Chianti 
Excellent level and appearance 
R  3 bottles  
◊ Per lot: SGD 300 – 400 

 

369 

Guidalberto Toscana IGT 2016 

Tenuta San Guido, Bolgheri 
Excellent level and appearance 
R  6 bottles (OCB) 
◊ Per lot: SGD 350 – 450 

 

370 

Guidalberto Toscana IGT 2016 

Tenuta San Guido, Bolgheri 
Excellent level and appearance 
R  6 bottles (OCB) 
◊ Per lot: SGD 350 – 450 

 

371 

Nebbiolo di Carema ‘Etichetta Nera’ 

1982 

Luigi Ferrando e Figlio, Piedmont 
U. TS, excellent appearance 
R  2 bottles  
◊ Per lot: SGD 200 – 300 

 

372 

Masseto 1995 

Tenuta dell Ornellaia, Bolgheri 
U. IN, LSTL 
R  1 bottle  
◊ Per lot: SGD 750 – 950 

 

372A 

Brunello di Montalcino 1997 

Poggio Antico, Montalcino 
Excellent level, 3NL 
R  8 bottles 
◊ Per lot: SGD 900 – 1400

373 

Gattinara 1964 

Luigi Nervi & Figlio, Gattinara 
U. 2.5cm BC or better, LSTL 
R  3 bottles  
◊ Per lot: SGD 200 – 250 

 

374 

Barolo - Otin Fiorin - Pié Rupestris 2015 

Cappellano, Serralunga d’Alba 
Excellent level and appearance 
R  6 bottles (OCB) 
Per lot: SGD 1600 – 2300 

 

375 

Barolo - Otin Fiorin - Pié Rupestris 2014 

Cappellano, Serralunga d’Alba 
Excellent level and appearance 
R  6 bottles (OCB) 
Per lot: SGD 1500 – 2100 

 

376 

Barolo - Otin Fiorin - Pié Franco 2014 

Cappellano, Serralunga d’Alba 
Excellent level and appearance 
R  2 bottles  
Per lot: SGD 1000 – 1300 

 

377 

Barolo - Otin Fiorin - Pié Franco 2013 

Cappellano, Serralunga d’Alba 
Excellent level and appearance 
R  1 bottle  
Per lot: SGD 700 – 1000 

 

377A 

Brunello di Montalcino 1995 

Lisini, Montalcino 
Excellent level, 3NL 
R  10 bottles 
 ◊ Per lot: SGD 1400 – 1800
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378 

Barolo ‘Ascheri’ 2017 

Michele Reverdito, Rivalta 
Excellent level and appearance 
R  6 bottles  
Per lot: SGD 300 – 400 

 

379 

Barolo ‘Serra’ 2018 

Agricola Giovanni Rosso, Serralunga 
D’alba 
Excellent level and appearance 
R  6 bottles  
Per lot: SGD 600 – 750 

 

380 

Brunello di Montalcino ‘Montosoli’ 2017 

Altesino, Montalcino 
Excellent level, LSCL 
R  1 double magnum - 3ltr (OWC) 
Per lot: SGD 400 – 550 

 

381 

Brunello di Montalcino ‘La Casa’ 2017 

Tenuta Caparzo, Montalcino 
Excellent level and appearance 
R  1 double magnum - 3ltr (OWC) 
Per lot: SGD 300 – 450 

 

382 

Solaia 2016 

Marchesi Antinori, Firenze 
Excellent level and appearance 
R  6 bottles (OWC) 
◊ Per lot: SGD 2400 – 2900 

 

383 

Brunello di Montalcino ‘Cerretalto’ 2000 

Casanova di Neri, Montalcino 
Excellent level and appearance 
R  1 bottle  
◊ Per lot: SGD 180 – 280 

 

384 

Barolo Riserva 2015 

Cascina Gomba Boschetti, Barolo 
Excellent level and appearance 
R  6 bottles (OWC) 
Per lot: SGD 400 – 550 

 

385 

Barolo ‘Vigna Sori Ginestra’ 2017 

Conterno Fantino, Monforte d’Alba 
Excellent level and appearance 
R  6 bottles (OWC) 
Per lot: SGD 650 – 800 

 

386 

Brunello di Montalcino ‘Persante’ 2017 

La Rasina, Montalcino 
Excellent level and appearance 
R  6 bottles (OWC) 
Per lot: SGD 350 – 500 

 

387 

Barolo ‘Castiglione’ 2017 

Vietti, Castiglione Falletto 
Excellent level and appearance 
R  6 bottles (OCB) 
† Per lot: SGD 350 – 500 

 

388 

Barolo ‘Castiglione’ 2018 

Vietti, Castiglione Falletto 
Excellent level and appearance 
R  6 bottles (OCB) 
† Per lot: SGD 350 – 500 

 

389 

Barolo ‘Castiglione’ 2018 

Vietti, Castiglione Falletto 
Excellent level and appearance 
R  6 bottles (OCB) 
† Per lot: SGD 350 – 500 
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390 

Barbaresco 1971 

Produttori del Barbaresco, Barbaresco 
U. 4cm BC, excellent appearance 
R  1 double magnum - 3.78ltr  
Per lot: SGD 500 – 650 

 

391 

Barbaresco 1980 

Produttori del Barbaresco, Barbaresco 
U. 5cm BC, LSCL 
R  1 double magnum - 3.78ltr  
Per lot: SGD 450 – 600 

 

392 

Barolo ‘Cannubi’ 1989 

Marchesi di Barolo, Barolo 
U. 3cm BC, LSTL 
R  1 magnum - 1.5ltr  
Per lot: SGD 300 – 400 

 

393 

Barbaresco 1967 (9) 

Produttori del Barbaresco, Barbaresco 
U. BN, excellent appearance 
Barbaresco ‘Asili’ 1980 (1) 

Ceretto, Barbaresco 
U. BN, LSTL 
R  10 bottles  
Per lot: SGD 600 – 750 

 

394 

Barbaresco 1959 

Marchesi di Barolo, Barolo 
U. 3.5cm BC, excellent appearance 
R  1 bottle  
Per lot: SGD 200 – 350 

 

395 

Brunello di Montalcino 1999 (3) 

La Fornache di Rovetini Germana 
Excellent level and appearance 
Brunello di Montalcino 1993 (8) 

La Fornache di Rovetini Germana 
Excellent level and appearance 
R  11 bottles  
Per lot: SGD 600 – 750 

 

396 

Brunello di Montalcino 1993 

La Fornace di Rovetini Germana, 
Montalcino 
Excellent level and appearance 
R  11 bottles  
Per lot: SGD 600 – 750 

 

397 

Barbaresco Riserva ‘Vigna di 

Montessommo’ 2007 

Sorelle di Nicola, Alba 
Excellent level and appearance 
R  10 bottles (2OCB) 
Per lot: SGD 550 – 700 

 

398 

Barbaresco Riserva ‘Vigna del Borgese’ 

2007 

Sorelle di Nicola, Alba 
Excellent level and appearance 
R  18 bottles (3OCB) 
Per lot: SGD 1000 – 1300 

 

399 

Barolo ‘Castiglione’ 2017 

Vietti, Castiglione Falletto 
Excellent level and Appearance 
R  6 bottles (OCB) 
† Per lot: SGD 350 – 500 
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Champagne 



83

Lot 400 

Champagne Dom Pérignon ‘Oenothèque’ Brut 1996 

Moët et Chandon, Épernay 

Excellent level and appearance 

S  3 bottles  

† Per lot: SGD 1900 – 2500



Champagne 

400 

Champagne Dom Pérignon 

‘Oenothèque’ Brut 1996 

Moët et Chandon, Épernay 
Excellent level and appearance 
S  3 bottles  
† Per lot: SGD 1900 – 2500 

 

401 

Champagne Dom Pérignon Brut 2004 

Moët et Chandon, Épernay 
Excellent level and appearance 
S  3 bottles  
† Per lot: SGD 600 – 900 

 

402 

Champagne Dom Pérignon Brut 1999 

Moët et Chandon, Épernay 
Excellent level and appearance 
S  3 bottles  
† Per lot: SGD 800 – 1100 

 

403 

Champagne Brut 1989 

Veuve Clicquot, Reims 
Excellent level and appearance 
S  1 bottle (OWC) 
◊ Per lot: SGD 250 – 350 

 

404 

Champagne Dom Pérignon Brut P2 

Plénitude 2002 

Möet et Chandon, Épernay 
Excellent level and appearance 
S  2 bottles (2OCB) 
◊ Per lot: SGD 1100 – 1600 

 

405 

Champagne Vintage Brut 2008 

Krug, Reims 
Excellent level and appearance 
S  1 bottle (OCB) 
◊ Per lot: SGD 750 – 950 
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406 

Champagne Grande Cuvée Brut NV 

Krug, Reims 
Excellent level and appearance 
S  3 magnums - 1.5ltr (OCB) 
Per lot: SGD 2000 – 2600 

 

407 

Champagne Millésime Blanc 1999 

Moet & Chandon, Épernay 
Excellent level and appearance 
S  2 bottles (2OCB) 
† Per lot: SGD 350 – 450 

 

408 

Champagne Blanc de Blanc Brut  

‘Les Chétillons Cuvée Speciale’ 2013 

Pierre Peters, Le Mesnil-sur-Oger 
Excellent level and appearance 
S  2 magnums - 1.5ltr  
Per lot: SGD 1800 – 2300 

 

409 

Champagne Cuvée ‘S’ Le Mesnil Blanc 

de Blancs Brut 2007 

Salon, Le Mesnil-sur-Oger 
Excellent level and appearance 
S  3 bottles (OWC) 
Per lot: SGD 3300 – 4500 

 

410 

Champagne Blanc de Blanc Brut  

‘Les Chétillons Cuvée Speciale’ 2014 

Pierre Peters, Le Mesnil-sur-Oger 
Excellent level and appearance 
S  1 magnum - 1.5ltr  
Per lot: SGD 650 – 800 

 

411 

Champagne Blanc de Blanc Brut  

‘Les Chétillons Cuvée Speciale’ 2009 

Pierre Peters, Le Mesnil-sur-Oger 
Excellent level and appearance 
S  1 magnum - 1.5ltr  
Per lot: SGD 950 – 1200 

 

412 

Champagne Blanc de Blanc Brut  

‘Les Chétillons’ Oenotheque 2002 

Pierre Peters, Le Mesnil-sur-Oger 
Excellent level and appearance 
S  2 bottles  
Per lot: SGD 2200 – 2900 

 

413 

Champagne Blanc de Blanc Brut  

‘Les Chétillons Cuvée Speciale’ 2006 

Pierre Peters, Le Mesnil-sur-Oger 
Excellent level, 2LNL 
S  3 bottles  
Per lot: SGD 1600 – 2200 

 

414 

Champagne Dom Pérignon Brut 2004 

Moët et Chandon, Épernay 
Excellent level and appearance 
S  3 bottles  
† Per lot: SGD 600 – 900 

 

415 

Champagne Dom Pérignon Brut 2000 

Moët et Chandon, Épernay 
Excellent level and appearance 
S  3 bottles  
† Per lot: SGD 750 – 1000 
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Lot 419 

Champagne ‘Comtes de Champagne’ 

Brut 2006 

Taittinger, Reims 

Excellent level and appearance 

S  1 Methuselah - 6ltr  

† Per lot: SGD 2200 – 2900



416 

Champagne Dom Pérignon Rosé Brut 

2003 

Moët et Chandon, Épernay 
Excellent level and appearance 
S  3 bottles  
† Per lot: SGD 1400 – 1900 

 

417 

Champagne Cristal Brut 2009 

Louis Roederer, Reims 
Excellent level and appearance 
S  6 bottles  
† Per lot: SGD 2300 – 3200 

 

418 

Champagne Cristal Brut 2005 

Louis Roederer, Reims 
Excellent level and appearance 
S  6 bottles  
† Per lot: SGD 2300 – 3200 

 

419 

Champagne ‘Comtes de Champagne’ 

Brut 2006 

Taittinger, Reims 
Excellent level and appearance 
S  1 Methuselah - 6ltr  
† Per lot: SGD 2200 – 2900 

 

420 

Champagne Blanc de Blancs Brut 2014 

Louis Roederer, Reims 
Excellent level and appearance 
S  6 bottles (6OCB) 
† Per lot: SGD 450 – 550 

 

421 

Champagne Brut Vintage 2014 

Louis Roederer, Reims 
Excellent level and appearance 
S  5 bottles (OCB) 
† Per lot: SGD 350 – 500 

 

422 

Champagne Vintage Brut Rosé 2014 

Louis Roederer, Reims 
Excellent level and appearance 
S  6 bottles (6OCB) 
† Per lot: SGD 450 – 550 

 

423 

Champagne ‘Les Maillons’  

Blanc de Noirs Extra Brut NV 

Ulysse Collin, Congy, dégorgement 
03/2021 
Excellent level and appearance 
S  3 bottles  
Per lot: SGD 950 – 1300 

 

424 

Champagne ‘Les Roises’  

Blanc de Blancs Extra Brut NV 

Ulysse Collin, Congy, dégorgement 
03/2021 
Excellent level and appearance 
S  1 bottle  
Per lot: SGD 500 – 650 

 

425 

Champagne ‘Les Enfers’ Blanc de Blancs 

Extra Brut NV 

Ulysse Collin, Congy, dégorgement 
03/2020 
Excellent level and appearance 
S  3 bottles  
Per lot: SGD 1600 – 2200 

 

426 

Champagne ‘Les Pierrieres’ Blanc de 

Blancs Extra Brut NV 

Ulysse Collin, Congy, dégorgement 
03/2021 
Excellent level and appearance 
S  3 bottles  
Per lot: SGD 1100 – 1600 
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Rhône & Jura

427 

Hermitage Blanc 2016 

Tardieu-Laurent, Lourmarin 
Excellent level and appearance 
W  12 bottles (OWC) 
Per lot: SGD 900 – 1100 

 

428 

Hermitage Rouge 2016 

Tardieu-Laurent, Lourmarin 
Excellent level and appearance 
R  12 bottles (OWC) 
Per lot: SGD 1000 – 1300 

 

429 

Cornas ‘Vieilles Vignes’ 2016 

Tardieu-Laurent, Lourmarin 
Excellent level and appearance 
R  12 bottles (OWC) 
Per lot: SGD 900 – 1100 

 

430 

Côtes de Jura Vin Jaune 1947 

René Guyenet, Le Vieux Château Lavigny 
U. 3cm BC, STL, CC, CRC 
W  1 clavelin - 62cl  
Per lot: SGD 150 – 200 

 

431 

Côte-Rôtie ‘La Landonne’ 2005 

Domaine Rostaing, Ampuis 
Excellent level and appearance 
R  1 bottle  
Per lot: SGD 170 – 250 

 

432 

Châteauneuf-du-Pape ‘Réservé’ 1981 

Château Rayas, Châteauneuf-du-Pape 
U. 3.5cm BC or better, 1WISL, 1 LSTL 
R  4 bottles  
Per lot: SGD 7200 – 8600 
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Lot 441 

Côte-Rôtie ‘La Mouline’ 2006 

E. Guigal, Ampuis 

Excellent level and appearance 

R  3 bottles (OWC) 

† Per lot: SGD 1600 – 2300
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433 

Châteauneuf-du-Pape ‘Réservé’ 1981 

Château Rayas, Châteauneuf-du-Pape 
U. 3.5cm BC or better, 1LSTL, 2LWISL 
R  4 bottles  
Per lot: SGD 7200 – 10000 

 

434 

Châteauneuf-du-Pape ‘Réservé’ 1996 

Château Rayas, Châteauneuf-du-Pape 
U. 3cm BC, NL 
R  1 bottle  
Per lot: SGD 3000 – 3900 

 

435 

Côte-Rôtie ‘La Mouline’ 2011 

E. Guigal, Château d’Ampuis 
Excellent level and appearance 
R  3 bottles (OWC) 
◊ Per lot: SGD 1200 – 1600 

 

436 

Châteauneuf -du-Pape ‘Colombis’ 2015 

Saint Prefert Domaine Isabel Ferrando, 
Châteauneuf-du-Pape 
Excellent level and appearance 
R  3 bottles  
Per lot: SGD 200 – 300 

 

437 

Côte-Rôtie ‘La Turque’ 1998 

E. Guigal, Ampuis 
Excellent level, STL, 1TL, 1SCL, 1LL 
R  2 bottles  
Per lot: SGD 950 – 1200 

 

438 

Châteauneuf-du-Pape ‘Deus ex Machina’ 

2010 

Clos Saint-Jean, Châteauneuf-du-Pape 
Excellent level, LSTL 
R  3 bottles  
Per lot: SGD 1000 – 1300 

 

439 

Châteauneuf-du-Pape 2012 

Clos Saint Jean, Châteauneuf-du-Pape 
Excellent level and appearance 
R  5 bottles  
Per lot: SGD 300 – 350 

 

440 

Hermitage 2007 

Domaine Jean-Louis Chave, Mauves 
Excellent level and appearance 
R  3 magnums - 1.5ltr  
Per lot: SGD 2800 – 3800 

 

441 

Côte-Rôtie ‘La Mouline’ 2006 

E. Guigal, Ampuis 
Excellent level and appearance 
R  3 bottles (OWC) 
† Per lot: SGD 1600 – 2300 

 

442 

Hermitage 2014 

Domaine Jean-Louis Chave, Mauves 
Excellent level and appearance 
R  6 bottles (OCB) 
Per lot: SGD 2100 – 2600 
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443 

Châteauneuf-du-Pape 1989 

Domaine de la Roquette,  
Châteauneuf-du-Pape 
U. 6.5cm BC or better, 2LSTL, 1WISL, 3SSOS 
R  11 bottles (OCB) 
Per lot: SGD 700 – 800 

 

444 

Châteauneuf-du-Pape 1985 (2) 

Chateau Saint-André, Gigondas 
U. 3.5cm BC or better, 1LCC 
Hermitage 1980 (2) 

Robbers & Van den Hoogen, Arnhem 
U. 3.5cm BC, LSTL 
R  4 bottles  
Per lot: SGD 200 – 350 

 

445 

Châteauneuf-du-Pape ‘Arioso’ 2015 (2) 

Rotem & Mounir Saouma, Orange 
Excellent level and appearance 
Châteauneuf-du-Pape ‘Omnia’ 2016 (3) 

Rotem & Mounir Saouma, Orange 
Excellent level and appearance 
R  5 bottles  
† Per lot: SGD 400 – 550 

 

446 

Ermitage ‘Ex Voto’ Blanc 2005 

E. Guigal, Ampuis 
U. 2cm BC or better, excellent appearance 
W  4 bottles (OWC) 
Per lot: SGD 1000 – 1300 

 

447 

Châteauneuf-du-Pape ‘La Cuvée de 

Papet’ 2019 

Clos du Mont-Olivet, Châteauneuf-du-
Pape 
Excellent level and appearance 
R  12 bottles (OCB) 
† Per lot: SGD 800 – 1200 

 

448 

Châteauneuf-du-Pape 1989 

Domaine de la Roquette,  
Châteauneuf-du-Pape 
U. 6cm BC or better, LSTL, 2SSOS 
R  12 bottles (OCB) 
Per lot: SGD 750 – 900 

 

449 

Châteauneuf-du-Pape 1990 

Comte d’Argelas, Châteauneuf-du-Pape 
U. 5cm BC or better, 2SSOS 
R  12 bottles (OCB) 
Per lot: SGD 750 – 900 

 

450 

Châteauneuf-du-Pape 1990 

Comte d’Argelas, Châteauneuf-du-Pape 
U. 4.5cm BC or better, excellent appearance 
R  10 bottles (OCB) 
Per lot: SGD 650 – 750 

 

451 

Châteauneuf-du-Pape 1989 

Château La Nerthe, Châteauneuf-du-Pape 
U. 5cm BC or better, STL, 2NL 
R  12 bottles  
Per lot: SGD 1000 – 1300 
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452 

Châteauneuf-du-Pape ‘Cuvée Réservée’ 

2018 

Domaine de Pegau, Châteauneuf-du-Pape 
Excellent level and appearance 
R  12 bottles (2OCB) 
† Per lot: SGD 600 – 800 

 

453 

Côtes du Jura Les Insolites Savagnin 

Maceration Sur Charrière 2018 (1) 

Domaine Labet, Jura Sud Revermont 
Excellent level and appearance 
Côtes du Jura Les Insolites Chardonnay 

Maceration Les Varrons 2018 (1)  

Domaine Labet, Jura Sud Revermont 
Excellent level and appearance 
Côtes du Jura Les exaltés Macvin du 

Jura 2007 (1) 

Domaine Labet, Jura Sud Revermont 
Excellent level and appearance 
W  3 bottles  
† Per lot: SGD 300 – 450 

 

454 

Hermitage 2002 

Tardieu Laurent, Lourmarin 
U. 3cm BC, LSTL 
R  1 bottle  
Per lot: SGD 60 – 120 

 

455 

Ermitage ‘Le Reverdy’ 2007 

Ferraton Père & Fils, Tain 
U. 2cm BC, LSTL 
W  1 bottle  
Per lot: SGD 70 – 150 

 

456 

Châteauneuf-du-Pape ‘Hommage à 

Jacques Perrin’ 1999 

Château de Beaucastel, Courthezon 
U. 2cm BC, WASL, LSCL, LL 
R  1 bottle  
Per lot: SGD 300 – 450 
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Provence & Languedoc

457 

Domaine de Trévallon 2007 

VdP des Bouches du Rhône 
U. 3cm BC or better, 2STL 
R  3 magnums - 1.5ltr  
Per lot: SGD 1000 – 1300 

 

458 

Domaine de Trévallon 2007 

VdP des Bouches du Rhône 
U. 3cm BC or better, 2SSOS 
R  3 magnums - 1.5ltr (OWC) 
Per lot: SGD 1000 – 1300 

 

459 

Domaine de Trévallon 2007 

VdP des Bouches du Rhône 
U. BN or better, excellent appearance 
R  6 bottles  
Per lot: SGD 900 – 1200 

 

460 

Domaine de Trévallon 2007 

VDP des Bouches du Rhône 
Excellent level and appearance 
R  6 bottles  
Per lot: SGD 1100 – 1400 

461 

Bandol 2010 

Domaine Tempier, Le Plan de Castelet 
U. BN, LSTL 
R  6 bottles  
Per lot: SGD 450 – 550 

 

462 

Domaine de Trévallon 2006 

VdP des Bouches du Rhône 
U. BN or better, WASL, TSL, 4SCL 
R  12 bottles (owc) 
Per lot: SGD 1700 – 2300 

 

463 

Domaine de la Grange des Pères 2016 

IGP Pays d’Herault 
Excellent level and appearance 
R  1 bottle  
Per lot: SGD 350 – 500 

 

464 

Vin de France ‘Pedres Blanques Rouge’ 

2019 

Rié et Hirofumi Shoji, Banyuls sur Mer 
Excellent level and appearance 
R  1 bottle  
◊ Per lot: SGD 200 – 300 
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Lot 457 

Domaine de Trévallon 2007 

VdP des Bouches du Rhône 

U. 3cm BC or better, 2STL 

R  3 magnums - 1.5ltr  

Per lot: SGD 1000 – 1300 

 

Lot 458 

Domaine de Trévallon 2007 

VdP des Bouches du Rhône 

U. 3cm BC or better, 2SSOS 

R  3 magnums - 1.5ltr (OWC) 

Per lot: SGD 1000 – 1300
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Italy

465 

Kupra Marche IGT 2010 

Oasi Degli Angeli, Cupra Marittima 
Excellent level and appearance 
R  2 bottles  
Per lot: SGD 400 – 550 

 

466 

Kupra Marche IGT 2011 

Oasi Degli Angeli, Cupra Marittima 
Excellent level and appearance 
R  2 bottles  
Per lot: SGD 400 – 550 

 

467 

Kupra Marche IGT 2014 

Oasi Degli Angeli, Cupra Marittima 
Excellent level and appearance 
R  6 bottles (OCB) 
Per lot: SGD 1000 – 1300 

 

468 

Kupra Marche IGT 2012 

Oasi Degli Angeli, Cupra Marittima 
Excellent level and appearance 
R  6 bottles (OCB) 
Per lot: SGD 1100 – 1400 

 

469 

Kupra Marche IGT 2013 

Oasi Degli Angeli, Cupra Marittima 
Excellent level and appearance 
R  6 bottles (OCB) 
Per lot: SGD 1000 – 1300 

 

470 

Bolgheri Superiore 2019 

Podere Grattamacco, Castagneto 
Carducci 
Excellent level and appearance 
R  6 bottles (OWC) 
† Per lot: SGD 900 – 1300 
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471 

Barolo ‘del Comune di La Morra’ 2018 

Roberto Voerzio, La Morra 
Excellent level and appearance 
R  6 bottles (OWC) 
† Per lot: SGD 900 – 1300 

 

472 

Barolo ‘del Comune di La Morra’ 2018 

Roberto Voerzio, La Morra 
Excellent level and appearance 
R  6 bottles (OWC) 
† Per lot: SGD 900 – 1300 

 

473 

Masseto IGT Toscana 2019 

Tenuta dell’Ornellaia, Castegneto Carducci 
Excellent level and appearance 
R  6 bottles (OWC) 
† Per lot: SGD 400 – 550 

 

474 

Amarone della Valpolicella ‘Monte 

Lodoletta’ 2010 

Dal Forno Romano 
U. IN, excellent appearance 
R  1 bottle  
Per lot: SGD 300 – 450 

 

475 

Brunello di Montalcino ‘Stella di 

Campalto’ Riserva 2012 

Azienda Agricola San Giuseppe, 
Montalcino 
Excellent level and appearance 
R  1 magnum - 1.5ltr  
◊ Per lot: SGD 700 – 900 

 

476 

Barolo - Otin Fiorin - Pié Rupestris 2012 

Cappellano, Serralunga d’Alba 
Excellent level and appearance 
R  4 bottles  
Per lot: SGD 1300 – 1700 

 

477 

Barolo - Otin Fiorin - Pié Rupestris 2011 

Cappellano, Serralunga d’Alba 
Excellent level and appearance 
R  3 bottles  
Per lot: SGD 900 – 1100 

 

478 

Barolo ‘Perno’ Riserva 2011 (1) 

Elio Sandri, Monforte d’Alba 
Excellent level and appearance 
Barolo ‘Perno’ Riserva 2012 (1) 

Elio Sandri, Monforte d’Alba 
Excellent level and appearance 
Barolo Riserva ‘Perno Vigna Disa’ 2012 

(2) 

Elio Sandri, Monforte d’Alba 
Excellent level and appearance 
R  4 bottles  
Per lot: SGD 450 – 600 

 

479 

Orma 2011 (5) 

Tenuta Sette Ponti, Castiglion Fibocchi 
Excellent level and appearance 
Breganze Chardonnay ‘Bianco di Rosso’ 

2007 (3) 

Diesel Farm, Marostica 
Excellent level and appearance 
Amarone della Valpolicella Classico 

‘Costasera’ 2011 (3) 

Masi, S. Ambrogio di Valpolicella 
Excellent level and appearance 
M  11 bottles  
Per lot: SGD 700 – 900 
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480 

Barbaresco ‘Viti Vecchie’ 2015 

Gallina, Neive 
Excellent level and appearance 
R  3 bottles  
† Per lot: SGD 350 – 500 

 

481 

Barolo ‘Rocche Marcenasco’ 2013 (1) 

Renato Ratti, La Morra 
Excellent level and appearance 
Barbera d’Asti ‘Bricco dell’ Uccellone’ 

1999 (1) 

Giacomo Bologna Braida, Rocchetta 
Tamaro 
U.2.5cm BC, NL  
R  2 magnums - 1.5ltr  
Per lot: SGD 350 – 500 

 

482 

Barolo ‘Sori Ginestra’ 2017 

Conterno Fantino, Monforte d’Alba 
Excellent level and appearance 
R  6 bottles (OWC) 
Per lot: SGD 450 – 650 

 

483 

Brunello di Montalcino 2016 

Fatorria dei Barbi, Montalcino 
Excellent level and appearance 
R  6 bottles (OCB) 
† Per lot: SGD 350 – 500 

 

484 

Barbaresco 1959 

Gaja, Barbaresco 
U. 2.5cm BC, STL 
R  1 bottle  
Per lot: SGD 500 – 600 

 

485 

Barolo 1981 (2) 

Pio Cesare, Alba 
U. TS, STL 
Barolo 1962 (1) 

G.B. Burlotto, Verduno 
U. VHS, STL 
Barolo 1965 (1) 

Prunotto, Alba 
U. TS, STL 
Barolo ‘Vigna Bianca’ 1978 (1) 

Fontanafredda, Serralunga d’Alba 
U. 2cm BC, NL 
Barolo ‘La Serra’ 1984 (1) 

Poderi Marcarini, La Morra 
U. 2cm BC, excellent appearance 
R  6 bottles  
Per lot: SGD 850 – 1100 

 

486 

Barolo 1965 

Alfredo Prunotto, Alba 
U. BN, LSTL 
R  7 bottles  
Per lot: SGD 750 – 950 

 

487 

Barolo ‘Castiglione’ 2018 

Vietti, Castiglione Falletto 
Excellent level and appearance 
R  12 bottles (2OCB) 
† Per lot: SGD 650 – 800 

 

488 

Barolo ‘Castiglione’ 2018 

Vietti, Castiglione Falletto 
Excellent level and appearance 
R  12 bottles (2OCB) 
† Per lot: SGD 650 – 800 
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489 

Toscana  IGT ‘Montevertine’ 2006 (1) 

Montevertine, Radda in Chianti 
Excellent level, LSCL 
Maremma Toscana IGT ‘Saffredi’ 2012 (3) 

Fattoria Le Pupille, Grosseto 
Excellent level and appearance 
Toscana  IGT ‘Do ut des’ 2016 (3) 

Fattoria Carpineta Fotalpino, Castelnuovo 
Berardenga 
Excellent level and appearance 
Toscana IGT ‘Maestro Raro’ 2007 (1) 

Fèlsina, Castelnuovo Barardegna 
U. BN, STL, SCL 
R  8 bottles  
Per lot: SGD 500 – 650 

 

490 

Brunello di Montalcino ‘Gemini’ Riserva 

2006 (5) 

La Serena, Montalcino 
Excellent level and appearance 
Chianti Classico ‘Rancia’ Riserva 2013 (2) 

Felsina Berardenga, Siena 
Excellent level and appearance 
R  7 bottles  
Per lot: SGD 450 – 600 

 

491 

Barolo 1967 (1) 

Paolo Cordero di Montezemolo, La Morra 
U. 3.5cm BC, excellent appearance 
Barolo 1964 (1) 

Paolo Cordero di Montezemolo, La Morra 
U. 7cm BC, excellent appearance 
Barolo 1962 (1) 

Paolo Cordero di Montezemolo, La Morra 
U. 4cm BC, excellent appearance 
Barolo 1960 (1) 

Paolo Cordero di Montezemolo, La Morra 
U. 4cm BC, excellent appearance 
Barolo Riserva 1950 (1) 

Giacomo Damilano, Barolo 
U. 3cm BC, excellent appearance 
R  5 bottles  
Per lot: SGD 600 – 750 

 

492 

Barolo ‘Castiglione’ 1988 

Vietti, Castiglione Falletto 
U. 2.5cm BC, STL 
R  1 bottle  
Per lot: SGD 300 – 450 

 

493 

Brunello di Montalcino 2014 

Canalicchio, Montalcino 
Excellent level and appearance 
R  6 bottles (OCB) 
Per lot: SGD 600 – 750 
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494 

Brunello di Montalcino 2014 

Canalicchio, Montalcino 
Excellent level and appearance 
R  6 bottles (OCB) 
Per lot: SGD 600 – 750 

 

495 

Barolo ‘Acclivi’ 2013 (1) 

Comm. G.B. Burlotto, Verduno 
Excellent level and appearance 
Barolo ‘Rocche di Castiglione’ 2010 (1) 

Brovia, Garbelletto 
Excellent level and appearance 
Barolo ‘Bussia’ 2017 (1) 

Giacomo Fenocchio, Monforte d’Alba 
Excellent level and appearance 
Barolo Riserva ‘Rüncot’ 2010 (1) 

Elio Grasso, Monforte d’Alba 
Excellent level and appearance 
Barolo ‘Brunate’ 1997 (1) 

Marcarini, La Morra 
U. 3cm BC, LSTL 
Barolo ‘Cascina Nuova’ 2017 (1) 

Elvio Cogno, Novello 
Excellent level and appearance 
R  6 bottles  
Per lot: SGD 700 – 850 

 

496 

Barolo ‘Cannubi Boschis’ 2013 

Virna di Borgogno, Barolo 
Excellent level and appearance 
R  12 bottles (2OCB) 
Per lot: SGD 1000 – 1300 

 

497 

Solaia Toscana IGT 2019 

Marchese Antinori, Firenze 
Excellent level and appearance 
R  3 bottles (OWC) 
† Per lot: SGD 1300 – 1900 

 

498 

Massetino Toscana IGT 2019 

Masseto, Tuscany 
Excellent level and appearance 
R  3 bottles (OWC) 
† Per lot: SGD 1600 – 2300 

 

499 

Bolgheri Rosso 2017 

Podere Grattamacco, Castagneto 
Carducci 
Excellent level and appearance 
R  12 bottles (2OCB) 
† Per lot: SGD 650 – 800 

 

500 

Bolgheri Superiore 2019 

Podere Grattamacco, Castagneto 
Carducci 
Excellent level and appearance 
R  6 bottles (OWC) 
† Per lot: SGD 900 – 1300 
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Premier Grand Cru Classé Bordeaux

501 

Petrus 1994 

Pomerol 
Excellent level, NL 
R  2 bottles  
Per lot: SGD 4900 – 5600 

 

502 

Petrus 1993 

Pomerol 
U. IN, NL, 1SCL 
R  2 bottles  
Per lot: SGD 4900 – 5600 

 

503 

Château Mouton Rothschild 1988 

Pauillac, 1er Grand Cru Classé 
U. TS or better, 9TSL, 2CC 
R  12 bottles (OWC) 
Per lot: SGD 4700 – 6000 

 

504 

Château Ausone 1974 

Saint-Émilion, 1er Grand Cru Classé A 
U. TS or better, HTL 
R  2 bottles  
† Per lot: SGD 500 – 700 

 

505 

Château Ausone 1974 

Saint-Émilion, 1er Grand Cru Classé A 
U. TS, TL 
R  1 bottle  
† Per lot: SGD 250 – 350 

 

506 

Château Margaux 1970 

Margaux, 1er Grand Cru Classé 
U. TS, LSTL, LCC 
R  1 bottle  
† Per lot: SGD 300 – 450 
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105

Lot 519 

Petrus 2016 

Pomerol 

Excellent level and appearance 

R  1 bottle (OWC) 

† Per lot: SGD 5400 – 6800 

 

Lot 520 

Petrus 2017 

Pomerol 

Excellent level and appearance 

R  1 bottle (OWC) 

† Per lot: SGD 4300 – 5600 

 

Lot 521 

Petrus 2017 

Pomerol 

Excellent level and appearance 

R  2 bottles (2OWC) 

† Per lot: SGD 8600 – 10000 

 

Lot 522 

Petrus 2018 

Pomerol 

Excellent level and appearance 

R  1 bottle (OWC) 

† Per lot: SGD 5600 – 7200 

 

Lot 523 

Petrus 2019 

Pomerol 

Excellent level and appearance 

R  1 bottle (OWC) 

† Per lot: SGD 6200 – 7400 

 

Lot 524 

Petrus 1998 

Pomerol 

U. TS, excellent appearance 

R  1 bottle  

† Per lot: SGD 5200 – 5600 

 

Lot 525 

Petrus 2009 

Pomerol 

Excellent level and appearance 

R  1 bottle  

Per lot: SGD 5000 – 6400 

 

Lot 526 

Petrus 2010 

Pomerol 

Excellent level and appearance 

R  1 bottle  

Per lot: SGD 4900 – 6200



507 

Château Margaux 1977 

Margaux, 1er Grand Cru Classé 
U. VHS or better, 1HSTL, 1SCL, 1CC 
R  2 bottles  
† Per lot: SGD 500 – 700 

 

508 

Château Margaux 1977 

Margaux, 1er Grand Cru Classé 
U. TS, LCC 
R  1 bottle  
† Per lot: SGD 250 – 350 

 

509 

Château Haut-Brion 1975 

Pessac-Léognan, 1er Grand Cru Classé 
U. 2.5cm BC, LSTL, NL, LL 
R  1 bottle  
† Per lot: SGD 400 – 500 

 

510 

Château Haut-Brion 1976 

Pessac-Léognan, 1er Grand Cru Classé 
U. 3,5cm BC, NL, NC, SCL 
R  1 bottle  
† Per lot: SGD 300 – 450 

 

511 

Château Mouton Rothschild 1967 

Pauillac, 2ème Grand Cru Classé 
U. TS, LSTL, LNC 
R  1 bottle  
† Per lot: SGD 300 – 450 

 

512 

Château Mouton Rothschild 1968 

Pauillac, 2ème Grand Cru Classé 
U. VHS, STL, LNL, LNC, CC 
R  1 bottle  
† Per lot: SGD 450 – 600 

 

513 

Château Mouton Rothschild 1970 

Pauillac, 2ème Grand Cru Classé 
U. TS, LGSL, LCC 
R  1 bottle  
† Per lot: SGD 300 – 450 

 

514 

Château Mouton Rothschild 1972 

Pauillac, 2ème Grand Cru Classé 
U. VHS or better, LSTL, 1NL, 1SOS 
R  2 bottles  
† Per lot: SGD 650 – 900 

 

515 

Château Lafite Rothschild 1971 (1) 

Pauillac, 1er Grand Cru Classé 
U. TS, STL, NL, LNC,LCC 
Château Lafite Rothschild 1972 (1) 

Pauillac, 1er Grand Cru Classé 
U. TS, LSTL, WISL, LNC 
R  2 bottles  
† Per lot: SGD 750 – 1000 

 

516 

Château Lafite Rothschild 1971 (1) 

Pauillac, 1er Grand Cru Classé 
U. TS, HSTL, NL, SCL, CC 
Château Lafite Rothschild 1972 (1) 

Pauillac, 1er Grand Cru Classé 
U. TS, LSTL, LSCL, NC 
R  2 bottles  
† Per lot: SGD 750 – 1000 
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517 

Pavillon Rouge du Château Margaux 

1990 

Margaux, 2nd wine Château Margaux 
U. BN, LSTL, LSCL 
R  1 bottle  
† Per lot: SGD 150 – 250 

 

518 

Château Mouton Rothschild 1974 

Pauillac, 1er Grand Cru Classé 
U. VHS or better, STL, NL, SCL, CC 
R  3 bottles  
† Per lot: SGD 900 – 1300 

 

519 

Petrus 2016 

Pomerol 
Excellent level and appearance 
R  1 bottle (OWC) 
† Per lot: SGD 5400 – 6800 

 

520 

Petrus 2017 

Pomerol 
Excellent level and appearance 
R  1 bottle (OWC) 
† Per lot: SGD 4300 – 5600 

 

521 

Petrus 2017 

Pomerol 
Excellent level and appearance 
R  2 bottles (2OWC) 
† Per lot: SGD 8600 – 10000 

 

522 

Petrus 2018 

Pomerol 
Excellent level and appearance 
R  1 bottle (OWC) 
† Per lot: SGD 5600 – 7200 

 

523 

Petrus 2019 

Pomerol 
Excellent level and appearance 
R  1 bottle (OWC) 
† Per lot: SGD 6200 – 7400 

 

524 

Petrus 1998 

Pomerol 
U. TS, excellent appearance 
R  1 bottle  
† Per lot: SGD 5200 – 5600 

 

525 

Petrus 2009 

Pomerol 
Excellent level and appearance 
R  1 bottle  
Per lot: SGD 5000 – 6400 

 

526 

Petrus 2010 

Pomerol 
Excellent level and appearance 
R  1 bottle  
Per lot: SGD 4900 – 6200 
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527 

Petrus 2017 

Pomerol 
Excellent level and appearance 
R  2 bottles (2OWC) 
† Per lot: SGD 8600 – 10000 

 

528 

Le Petit Cheval 2019 

Saint-Émilion Grand Cru, 2nd wine 
Château Cheval Blanc 
Excellent level and appearance 
W  1 magnum - 1.5ltr (OWC) 
† Per lot: SGD 300 – 450 

 

529 

Château Cheval Blanc 1973 

Saint-Émilion, 1er Grand Cru Classé A 
U. 1BN, 2TS, LSTL, 1LNL 
R  3 bottles  
Per lot: SGD 950 – 1200 

 

530 

Château Margaux 1996 

Margaux, 1er Grand Cru Classé 
U. IN, excellent appearance 
R  5 bottles (OWC) 
Per lot: SGD 4100 – 5400 

 

531 

Château Mouton Rothschild 1999 

Pauillac, 1er Grand Cru Classé 
U. IN or better, STL, LNL 
R  3 bottles  
Per lot: SGD 1700 – 2600 

 

532 

Château Latour 1964 (1) 

Pauillac, 1er Grand Cru Classé 
U. MS, STL, SCL 
Château Latour 1967 (1) 

Pauillac, 1er Grand Cru Classé 
U. VHS, LSTL 
R  2 bottles  
◊ Per lot: SGD 900 – 1300 

 

533 

Château Latour 1979 

Pauillac, 1er Grand Cru Classé 
U. TS, excellent appearance 
R  1 bottle  
Per lot: SGD 350 – 500 
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Bordeaux

534 

Carruades de Lafite Rothschild 1985 

Pauillac, 2nd wine Ch. Lafite Rothschild 
U. TS or better, 1SCL 
R  2 bottles  
† Per lot: SGD 600 – 900 

 

535 

Vieux Château Certan 2014 

Pomerol 
Excellent level and appearance 
R  6 bottles (OWC) 
† Per lot: SGD 1300 – 1700 

 

536 

Vieux Château Certan 2012 

Pomerol 
Excellent level and appearance 
R  6 bottles  
† Per lot: SGD 1100 – 1300 

 

537 

Château La Fleur Morange 2020 

Saint-Émilion Grand Cru 
Excellent level and appearance 
R  2 magnums-1.5ltr (2OCB) 
† Per lot: SGD 250 – 350 

 

538 

Château La Fleur Morange ‘Mathilde’ 

2020 

Saint-Émilion 
Excellent level and appearance 
R  12 bottles (2OCB) 
† Per lot: SGD 300 – 450 

 

539 

Château La Fleur Morange ‘Mathilde’ 

2020 

Saint-Émilion 
Excellent level and appearance 
R  6 bottles (OCB) 
† Per lot: SGD 180 – 250 
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540 

Le Pauillac de Latour 2007 

Pauillac, 3rd wine Château Latour 
Excellent level and appearance 
R  6 bottles  
† Per lot: SGD 550 – 750 

 

541 

Château L’Angelus 1970 

Saint-Émilion, Grand Cru Classé 
U. TS, LSTL, LNL, LCC, LNC 
R  1 bottle  
† Per lot: SGD 130 – 200 

 

542 

Château Pavie 1972 

Saint-Émilion, 1er Grand Cru Classé B 
U. VHS, LSTL, 1SPC 
R  2 bottles  
† Per lot: SGD 300 – 450 

 

543 

Château Pavie 1972 

Saint-Émilion, 1er Grand Cru Classé B 
U. TS, LSTL 
R  1 bottle  
† Per lot: SGD 150 – 200 

 

544 

Château Saint-Pierre 2015 

Saint-Julien, 4ème Grand Cru Classé 
Excellent level and appearance 
R  12 bottles (2OWC) 
† Per lot: SGD 850 – 1100 

 

545 

Château Beauregard 2012 

Pomerol 
Excellent level and appearance 
R  6 bottles (OWC) 
Per lot: SGD 450 – 550 

 

546 

Château Calon-Ségur 2014 

Saint-Estèphe, 3ème Grand Cru Classé 
Excellent level, LSTL 
R  3 bottles  
Per lot: SGD 450 – 550 

 

547 

Château Bonalgue 2014 

Pomerol 
Excellent level and appearance 
R  12 bottles (2OWC) 
Per lot: SGD 650 – 800 

 

548 

Château Lalande-Borie 2010 

Saint-Julien 
Excellent level and appearance 
R  12 bottles (OWC) 
Per lot: SGD 650 – 800 

 

549 

Château Gruaud-Larose 1988 

Saint-Julien, 2ème Grand Cru Classé 
U. VHS or better, LSTL, 3LWRL, 5LCC, 4LSCL, 
1SSOS 
R  9 bottles (OWC) 
Per lot: SGD 900 – 1200 
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550 

Château Gruaud-Larose 1985 

Saint-Julien, 2ème Grand Cru Classé 
U. VHS or better, LSTL, 2LNL, 1LNC 
R  5 bottles  
Per lot: SGD 550 – 700 

 

551 

Château Olivier 1982 

Pessac-Léognan, Cru Classé Rouge 
U. VHS or better, HSTL, 3SCL, 2TAL, 2TL, 4NL, 
1CC 
R  8 bottles  
Per lot: SGD 600 – 750 

 

552 

Château Cantemerle 1953 (1) 

Haut-Medoc, 5ème Grand Cru Classé 
U. BN, LSTL, NL 
Château Lynch-Moussaas 1953 (1) 

Pauillac, 5ème Grand Cru Classé 
U. VHS, STL, LSCL 
Beaune-Feves 1er Cru 1953 (1) 

Patriarche, Beaune 
U. 5cm BC, STL, LNL, CC 
Château La Tour Saint Bonnet 1959 (2) 

Médoc, Cru Bourgeois 
U. HS or better, HSTL, 1LL, 2LNL 
R  5 bottles  
Per lot: SGD 350 – 500 

 

553 

Château Montrose 1956 

Saint-Estèphe, 2ème Grand Cru Classé 
U. HTMS or better, HSTL, 1FL, 2NL, 2HCC, 
1SSOS 
R  3 bottles  
Per lot: SGD 300 – 450 

554 

Château Ferrière 1937 

Margaux, 3ème Grand Cru Classé 
U. HTMS or better, STL, CC 
R  2 bottles  
Per lot: SGD 200 – 300 

 

555 

Château Boyd-Cantenac 1962 

Margaux, 3ème Grand Cru Classé 
U. MS or better, HSTL, CC 
R  2 bottles  
Per lot: SGD 250 – 400 

 

556 

Château Pape Clement 2015 

Pessac-Léognan, Cru Classé Rouge 
Excellent level and appearance 
R  6 bottles (OWC) 
Per lot: SGD 750 – 1100 

 

557 

Château Figeac 2015 

Saint-Émilion, 1er Grand Cru Classé B 
Excellent level and appearance 
R  6 bottles (OWC) 
Per lot: SGD 1900 – 2500 

 

558 

Château Beausejour Duffau-Lagarosse 

2016 

Saint-Émilion, 1er Grand Cru Classé B 
Excellent level and appearance 
R  6 bottles (OWC) 
Per lot: SGD 1100 – 1300 

 

111





113

Lot 571 

Château Trotanoy 1998 

Pomerol 

U. IN or better, 9LSTL, 3STL 

R  12 bottles (OWC) 

Per lot: SGD 7200 – 10000



559 

Château Les Carmes Haut-Brion 2015 

Pessac-Léognan, Cru Classé Rouge 
Excellent level and appearance 
R  12 bottles (2OWC) 
Per lot: SGD 1500 – 2100 

 

560 

Clos L’Eglise 2015 

Pomerol 
Excellent level and appearance 
R  6 bottles (OWC) 
Per lot: SGD 700 – 850 

 

561 

La Dame de Montrose 2016 

Saint Estèphe, 2nd wine Ch. Montrose 
Excellent level and appearance 
R  12 bottles (OWC) 
Per lot: SGD 700 – 850 

 

562 

Château Marquis d’Alesme Becker 2017 

Margaux, 3ème Grand Cru Classé 
Excellent level and appearance 
R  6 bottles  
Per lot: SGD 350 – 500 

 

563 

Château Trotanoy 2018 

Pomerol 
Excellent level and appearance 
R  3 bottles  
Per lot: SGD 1100 – 1300 

 

564 

Clos de La Vieille Eglise 2018 

Pomerol 
Excellent level and appearance 
R  12 bottles (2OWC) 
Per lot: SGD 1100 – 1400 

 

565 

Château du Tertre 2018 

Margaux, 5ème Grand Cru Classé 
Excellent level and appearance 
R  6 bottles (OWC) 
Per lot: SGD 450 – 550 

 

566 

Château Clerc Milon 2006 (4) 375ml 

Pauillac, 5ème Grand Cru Classé 
U. IN or better, excellent appearance 
Château Grand-Puy Ducasse 2013 (5) 

Pauillac, 5ème Grand Cru Classé 
Excellent level and appearance 
Château d’Armailhac 2015 (3) 

Pauillac, 5ème Grand Cru Classé 
Excellent level and appearance 
R  8 bottles & 4 half bottles - 375ml  
† Per lot: SGD 550 – 750 

 

567 

Château Fonroque 1985 

Saint-Émilion, Grand Cru Classé 
U. TS or better, 1TSL, 11STL, 3NC 
R  12 bottles  
Per lot: SGD 650 – 800 
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568 

Château Latour-Martillac 2014 

Pessac-Léognan, Cru Classé Rouge 
Excellent level and appearance 
R  12 bottles (2OWC) 
◊ Per lot: SGD 650 – 950 

 

569 

Château du Tertre 2008 

Margaux, 5ème Grand Cru Classé 
Excellent level and appearance 
R  12 bottles (OWC) 
Per lot: SGD 850 – 1100 

 

570 

Château Figeac 1974 (2) 

Saint-Émilion, 1er Grand Cru Classé B 
U. TS, VHS, LSTL 
Château Saint-Pierre Sevaistre 1974 (3) 

Saint-Julien, 4ème Grand Cru Classé 
U. HTMS or better, LSTL, LSCL 
Château Chasse-Spleen 1974 (3) 

Moulis-en-Médoc 
U. TS or better, STL, 1SCL 
R  8 bottles  
Per lot: SGD 500 – 650 

 

571 

Château Trotanoy 1998 

Pomerol 
U. IN or better, 9LSTL, 3STL 
R  12 bottles (OWC) 
Per lot: SGD 7200 – 10000 

 

572 

Château Calon-Ségur 2009 (6) 

Saint-Estèphe, 3ème Grand Cru Classé 
Excellent level and appearance 
Château Calon-Ségur 2008 (5) 

Saint-Estèphe, 3ème Grand Cru Classé 
Excellent level and appearance 
R  11 bottles  
Per lot: SGD 1500 – 1900 

 

573 

Château Troplong Mondot 2008 

Saint-Émilion, 1er Grand Cru Classé B 
Excellent level and appearance 
R  6 bottles (OWC) 
Per lot: SGD 1100 – 1300 

 

574 

Château Troplong Mondot 2008 

Saint-Émilion, 1er Grand Cru Classé B 
Excellent level and appearance 
R  6 bottles (OWC) 
Per lot: SGD 1100 – 1300 

 

575 

Château Hosanna 2005 

Pomerol 
U. IN or better, excellent appearance 
R  6 bottles (OWC) 
Per lot: SGD 1900 – 2500 

 

576 

Château Calon-Ségur 1947 

Saint-Estèphe, 3ème Grand Cru Classé 
U. LS, FL, SCL, CC 
R  1 bottle  
Per lot: SGD 400 – 500 
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577 

Château La Fleur Morange 2020 

Saint-Émilion Grand Cru 
Excellent level and appearance 
R  2 magnums-1.5ltr (2OCB) 
† Per lot: SGD 250 – 350 

 

578 

Château Giscours 2006 

Margaux, 3ème Grand Cru Classé 
Excellent level and appearance 
Château Seguin 2009 (6) 

Pessac-Léognan 
Excellent level and appearance 
R  11 bottles  
Per lot: SGD 600 – 750 

 

579 

Château La Cabanne 2009 (6) 

Pomerol 
Excellent level and appearance 
Château La Croix du Casse 2009 (4)  

Pomerol 
Excellent level, 1LSTL 
R  10 bottles  
Per lot: SGD 550 – 700 

 

580 

Château La Croix 2018 

Pomerol 
Excellent level and appearance 
R  12 bottles (OWC) 
Per lot: SGD 650 – 850 

 

581 

Château Bellevue 2003 (4) 

Saint-Émilion, Grand Cru Classé 
Excellent level and appearance 
Château La Confession 2010 (4) 

Saint-Émilion Grand Cru 
Excellent level and appearance 
R  8 bottles  
Per lot: SGD 500 – 600 

 

582 

Château La Lagune 2017 

Haut-Médoc, 3ème Grand Cru Classé 
Excellent level and appearance 
R  12 bottles (2OWC) 
† Per lot: SGD 600 – 800 

 

583 

Château Latour-Martillac 2015 

Pessac-Léognan, Cru Classé Blanc 
Excellent level and appearance 
W  5 bottles (OWC) 
Per lot: SGD 300 – 350 

 

584 

Château Lynch-Bages 1957 

Pauillac, 5ème Grand Cru Classé 
U. VHS or better, HSTL, LL, DC, 1HFL, 1SCL, 
1SOS, 1CC 
R  2 bottles  
Per lot: SGD 400 – 550 
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585 

Château Haut-Bages Averous 1985 

Pauillac, 2nd wine Ch. Lynch-Bages 
U. HTMS or better, 3SSOS 
R  12 bottles (OWC) 
Per lot: SGD 650 – 800 

 

586 

Château Les Carmes Haut-Brion 2012 

Pessac-Léognan 
Excellent level and appearance 
R  6 bottles (OWC) 
Per lot: SGD 750 – 1000 

 

587 

Château Ducru-Beaucaillou 2014 

Saint-Julien, 2ème Grand Cru Classé 
Excellent level and appearance 
R  1 Impérial - 6ltr  
† Per lot: SGD 1800 – 2700 

 

588 

Château Ducru-Beaucaillou 2014 

Saint-Julien, 2ème Grand Cru Classé 
Excellent level and appearance 
R  1 nebuchadnezzar - 15ltr  
† Per lot: SGD 4500 – 5800 

 

589 

Château La Mission Haut-Brion 2014 

Pessac-Léognan, Cru Classé Rouge 
Excellent level and appearance 
R  6 bottles  
† Per lot: SGD 1900 – 2500 
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Sweet Wines

590 

Château Lafaurie-Peyraguey 2017 (1) 

Sauternes, 1er Grand Cru Classé 
Excellent level and appearance 
Château Sigalas Rabaud 2017 (1) 

Sauternes, 1er Grand Cru Classé 
Excellent level and appearance 
Château Rayne Vigneau 2017 (1) 

Sauternes, 1er Grand Cru Classé 
Excellent level and appearance 
Château La Tour Blanche 2017 (1) 

Sauternes, 1er Grand Cru Classé 
Excellent level and appearance 
Château Rabaud-Promis 2017 (1) 

Sauternes, 1er Grand Cru Classé 
Excellent level and appearance 
Cuvée 5+ 2017 (1) 

Debuted with the 2016 vintage of this 
collection and is a unique wine blended 
from grapes      coming from the 5 Premier 
Grand Cru Classé Sauternes properties 
above 
W  6 bottles (OWC) 
Per lot: SGD 450 – 600 

 

591 

Château d’Yquem 1988 

Sauternes, 1er Cru Supérieur 
U. IN, FL 
W  1 bottle  
◊ Per lot: SGD 400 – 500 

 

592 

Château de Malle 2001 

Sauternes, 2ème Grand Cru Classé 
U. BN or better, excellent appearance 
W  12 bottles (OWC) 
Per lot: SGD 650 – 800 

 

593 

Château Guiraud 1997 (2) 

Sauternes, 1er Cru Classé 
U. IN or better, 1LSTL 
Château Rieussec 2001 (1) 

Sauternes, 1er Cru Classé 
U. IN, LSTL 
Château La Tour Blanche 1995 (1) 

Sauternes, 1er Cru Classé 
Excellent level, LNL 
Château Lafaurie Peyraguey 2001 (1) 

Sauternes, 1er Cru Classé 
U. IN, LSTL 
W  5 bottles  
Per lot: SGD 350 – 500 
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Spirits

594 

Chivas Regal 18 Year Rare Old Blended 

Scotch Whisky NV (1) 400ml 

Excellent level and appearance 
Chivas Regal 12 Year Old Blended 

Premium Scotch Whisky NV (1) 400ml 

Excellent level and appearance 
Davidoff Classic Cognac NV (1) 700ml 

Excellent level and appearance 
L  2 bottles - 400ml & 1 bottle – 700ml 
Per lot: SGD 260 – 360 

 

595 

Château de Montifaud 150 Anniversary 

Cognac NV 

Excellent level and appearance 
L  1 jenny - 50cl (OWC) 
Per lot: SGD 320 – 420 

 

596 

Jean Fillioux Collection Privee de Pascal 

Fillioux Vintage Grande Champagne 

Cognac 1994 

Excellent level and appearance 
L  2 bottles (2OCB) 
Per lot: SGD 250 – 350 

 

597 

Royal Salute Couture Collection Richard 

Quinn 21 Year Old Blended Scotch 

Whisky NV 

Excellent level and appearance 
L  2 bottles (2OCB) 
Per lot: SGD 340 – 440 

 

598 

Ragnaud-Sabourin Alliance No.35 

Fontvieille Grande Champagne Cognac 

NV (1) 

Excellent level and appearance 
Camus Caribbean Expedition Cognac 

NV (3) 

Excellent level and appearance 
L  4 bottles  
Per lot: SGD 440 – 600 

 

599 

Remy Martin ‘Carte Blanche a Baptiste 

Loiseau’ Fine Champagne Cognac NV 

U. 6cm BC, excellent appearance 
L  1 bottle (OCB) 
Per lot: SGD 450 – 550 
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600 

Remy Martin XO Cognac gift pack NV 

Excellent level and appearance 
L  2 bottles & 5cl miniatures (2OCB) 
Per lot: SGD 340 – 440 

 

601 

Lecompte 18 Year Old Calvados Pays 

d’Auge NV (1) 

Excellent level and appearance 
Lecompte 25 Year Old Calvados Pays 

d’Auge NV (1) 

Excellent level and appearance 
Lecompte Millesime Calvados Pays 

d’Auge 1988 (1) 

Excellent level and appearance 
L  3 bottles  
Per lot: SGD 500 – 600 

 

602 

Johnnie Walker Blue Label ‘Ghost and 

Rare’ Port Dundas Blended Scotch 

Whisky NV (1) 

Excellent level and appearance 
Johnnie Walker Blue Label ‘Ghost and 

Rare’ Port Ellen Blended Scotch Whisky 

NV (1) 

Excellent level and appearance 
Johnnie Walker Blue Label ‘Ghost and 

Rare’ Glenury Royal Blended Scotch 

Whisky NV (1) 

Excellent level and appearance 
L  3 bottles  
Per lot: SGD 1050 – 1400 

 

603 

Johnnie Walker ‘John Walker & Sons 

Bicentenary Blend’ 28 Year Old Blended 

Scotch Whisky NV 

Excellent level and appearance 
L  1 bottle (OCB) 
Per lot: SGD 550 – 800 

 

604 

Exshaw Tres Rare N.1 Grande 

Champagne 1er Cru Cognac: NV 

Cognac Exshaw 
L  1 bottle  
Per lot: SGD 170 – 250 

 

605 

Rare Malts Selection Royal Lochnagar  

23 Years Old Single Malt Scotch Whisky 

1973 

Bottled in 1997 
U. 7cm BC, LSTL 
L  1 bottle - 70cl  
Per lot: SGD 750 – 950 

 

606 

Rare Malts Selection Caol Ila 21 Year Old 

Single Isaly Malt Scotch Whisky 1975 

Bottled in 1997 
U. 6cm BC, LSTL 
L  1 bottle - 70cl  
Per lot: SGD 900 – 1200 
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607 

Bowmore 25 Year old  ‘Moonlight’  

Single Islay Malt Scotch Whisky NV 

Excellent level and appearance 
L  1 bottle - 70cl (OWC) 
Per lot: SGD 1200 – 1800 

 

608 

Bowmore 22 Year old ‘Moonlight’  

Single Islay Malt Scotch Whisky NV 

Excellent level and appearance 
L  1 bottle - 70cl (OWC) 
Per lot: SGD 900 – 1200 

 

609 

The Prestonfield Single Highland Malt 

Scotch Whisky 1970 

Bottle No. 802 of 1800 
U. 6.5cm BC, excellent appearance 
L  1 bottle - 70cl  
Per lot: SGD 1000 – 1500 

 

610 

Highland Park 11 Year Old  

Single Highland Malt Scotch Whisky 

1988 

Bottled  in 1999, No. 362 of 490 
U. 6cm BC, excellent appearance 
L  1 magnum - 1.5ltr  
Per lot: SGD 1500 – 2200 

 

611 

The Prestonfield Bowmore Sherry Wood 

Matured 16 Year Old Single Malt Scotch 

Whisky 1972 

Cask Nos. 1036-1039, Bottle No. 466 
U. 6.5cm BC, excellent appearance 
L  1 bottle-75cl  
Per lot: SGD 2600 – 4300 
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Champagne Collection 

Taittinger, Reims





Lot 618 

Champagne Collection  

Brut ‘Vasareli’ 1978 

Taittinger, Reims 
Excellent level and appearance 

S  1 bottle (OCB) 
Per lot: SGD 250 – 400 

 

Lot 619 

Champagne Collection  

Brut ‘Arman’ 1981 

Taittinger, Reims 
Excellent level and appearance 

S  1 bottle (OCB) 
Per lot: SGD 200 – 250 

Lot 620 

Champagne Collection  

Brut ‘Andre Masson’ 1982 

Taittinger, Reims 
Excellent level and appearance 

S  1 bottle (OCB) 
Per lot: SGD 200 – 250 

 

Lot 621 

Champagne Collection  

Brut ‘Viera da Silva’ 1983 

Taittinger, Reims 
Excellent level and appearance 

S  1 bottle (OCB) 
Per lot: SGD 200 – 250 
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Lot 622 

Champagne Collection  

Brut ‘Roy Liechtenstein’ 1985 

Taittinger, Reims 
Excellent level and appearance 

S  1 bottle (OCB) 
Per lot: SGD 200 – 250 

 

Lot 623 

Champagne Collection  

Brut ‘Hans Hartung’ 1986 

Taittinger, Reims 
Excellent level and appearance 

S  1 bottle (OCB) 
Per lot: SGD 200 – 250 

 

Lot 624 

Champagne Collection  

Brut ‘Imai’ 1988 

Taittinger, Reims 
Excellent level and appearance 

S  1 bottle (OCB) 
Per lot: SGD 200 – 250 

 

Lot 625 

Champagne Collection  

Brut ‘Corneille’ 1990 

Taittinger, Reims 
Excellent level and appearance 

S  1 bottle (OCB) 
Per lot: SGD 200 – 250 

 

Lot 626 

Champagne Collection  

Brut ‘Matta’ 1992 

Taittinger, Reims 
Excellent level and appearance 

S  1 bottle (OCB) 
Per lot: SGD 200 – 250
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Lot 616 

Champagne Dom Pérignon Rosé  

Brut 1982 

Moët et Chandon, Épernay 

Excellent level and appearance 

S  2 magnums - 1.5ltr (2OWC) 

Per lot: SGD 3200 – 4300
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Champagne 

612 

Champagne ‘Dom Ruinart’  

Blanc de Blancs Brut 2006 

Ruinart, Reims 
Excellent level and appearance 
S  1 bottle  
Per lot: SGD 200 – 250 

 

613 

Champagne Cristal Brut 2006 

Louis Roederer, Reims 
Excellent level and appearance 
S  1 bottle (OCB) 
Per lot: SGD 300 – 450 

 

614 

Champagne Brut Rosé ‘Cristal’ Coffrets 

2013 

Louis Roederer, Reims 
Excellent level and appearance 
S  3 bottles (3OCB) 
† Per lot: SGD 2000 – 2600 

 

615 

Champagne Brut Rosé ‘Cristal’ Coffrets 

2012 

Louis Roederer, Reims 
Excellent level and appearance 
S  1 magnum - 1.5ltr (OCB) 
† Per lot: SGD 1400 – 2200 

 

616 

Champagne Dom Pérignon Rosé  

Brut 1982 

Moët et Chandon, Épernay 
Excellent level and appearance 
S  2 magnums - 1.5ltr (2OWC) 
Per lot: SGD 3200 – 4300 

 

617 

Champagne Blanc de Blancs Brut 2014 

Louis Roederer, Reims 
Excellent level and appearance 
S  6 bottles (6OCB) 
† Per lot: SGD 450 – 550 
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618 

Champagne Collection Brut ‘Vasareli’ 

1978 

Taittinger, Reims 
Excellent level and appearance 
S  1 bottle (OCB) 
Per lot: SGD 250 – 400 

 

619 

Champagne Collection Brut ‘Arman’ 1981 

Taittinger, Reims 
Excellent level and appearance 
S  1 bottle (OCB) 
Per lot: SGD 200 – 250 

 

620 

Champagne Collection Brut  

‘Andre Masson’ 1982 

Taittinger, Reims 
Excellent level and appearance 
S  1 bottle (OCB) 
Per lot: SGD 200 – 250 

 

621 

Champagne Collection Brut  

‘Viera da Silva’ 1983 

Taittinger, Reims 
Excellent level and appearance 
S  1 bottle (OCB) 
Per lot: SGD 200 – 250 

 

622 

Champagne Collection Brut  

‘Roy Liechtenstein’ 1985 

Taittinger, Reims 
Excellent level and appearance 
S  1 bottle (OCB) 
Per lot: SGD 200 – 250 

 

623 

Champagne Collection Brut  

‘Hans Hartung’ 1986 

Taittinger, Reims 
Excellent level and appearance 
S  1 bottle (OCB) 
Per lot: SGD 200 – 250 

 

624 

Champagne Collection Brut ‘Imai’ 1988 

Taittinger, Reims 
Excellent level and appearance 
S  1 bottle (OCB) 
Per lot: SGD 200 – 250 

 

625 

Champagne Collection Brut  

‘Corneille’ 1990 

Taittinger, Reims 
Excellent level and appearance 
S  1 bottle (OCB) 
Per lot: SGD 200 – 250 

 

626 

Champagne Collection Brut ‘Matta’ 1992 

Taittinger, Reims 
Excellent level and appearance 
S  1 bottle (OCB) 
Per lot: SGD 200 – 250 

 

627 

Champagne Brut ‘Cuvée Spéciale’ 1986 

Bugatti, Épernay 
U. 3.5cm BC, LSCL 
S  1 bottle (OCB) 
Per lot: SGD 200 – 250 
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Lot 631 

Champagne R.D. Extra Brut 2002 

Bollinger, Aÿ 

Excellent level and appearance 

S  1 double magnum - 3ltr  

† Per lot: SGD 1300 – 1700
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Lot 638 

Champagne Dom Pérignon ‘Oenothèque’ Brut 1996 

Moët et Chandon, Épernay 

Excellent level and appearance 

S  3 bottles (OCB) 

† Per lot: SGD 1900 – 2500



628 

Champagne Dom Pérignon Brut 2010 

Moët et Chandon, Épernay 
Excellent level and appearance 
S  1 bottle  
† Per lot: SGD 250 – 400 

 

629 

Champagne Dom Pérignon Brut 2010 

Moët et Chandon, Épernay 
Excellent level and appearance 
S  1 bottle  
† Per lot: SGD 250 – 400 

 

630 

Champagne Dom Pérignon Brut 2012 

Moët et Chandon, Épernay 
Excellent level and appearance 
S  1 bottle  
† Per lot: SGD 250 – 400 

 

631 

Champagne R.D. Extra Brut 2002 

Bollinger, Aÿ 
Excellent level and appearance 
S  1 double magnum - 3ltr  
† Per lot: SGD 1300 – 1700 

 

632 

Champagne Brut Blanc de Blancs 

‘Cuvée Louis’ 2008 

Billecart-Salmon, Mareuil-sur-Ay 
Excellent level and appearance 
S  6 bottles (OCB) 
† Per lot: SGD 1300 – 1500 

 

633 

Champagne ‘Clos des Goisses’ Brut 

1992 

Philipponnat, Aÿ 
U. 4.5cm BC, excellent appearance 
S  1 bottle  
Per lot: SGD 200 – 250 

 

634 

Champagne Blanc de Noirs ‘Roses de 

Jeanne BE-Côte de Béchalin’ 2013 

Cédric de Bouchard, Celles-sur-Ource 
Excellent level, FL 
S  1 bottle  
◊ Per lot: SGD 400 – 500 

 

635 

Champagne ‘Selected’ Extra Brut 

Millesime 2008 

Emmanuel Brochet, Champagne 
Excellent level and appearance 
S  1 bottle  
◊ Per lot: SGD 500 – 700 

 

636 

Champagne Cristal Brut 2009 

Louis Roederer, Reims 
Excellent level and appearance 
S  6 bottles  
† Per lot: SGD 2300 – 3200 

 

637 

Champagne Cristal Brut 2005 

Louis Roederer, Reims 
Excellent level and appearance 
S  6 bottles  
† Per lot: SGD 2300 – 3200 
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638 

Champagne Dom Pérignon 

‘Oenothèque’ Brut 1996 

Moët et Chandon, Épernay 
Excellent level and appearance 
S  3 bottles (OCB) 
† Per lot: SGD 1900 – 2500 

 

639 

Champagne Dom Pérignon Brut 2000 

Moët et Chandon, Épernay 
Excellent level and appearance 
S  3 bottles (OCB) 
† Per lot: SGD 750 – 1000 

 

640 

Champagne Dom Pérignon Brut 2004 

Moët et Chandon, Épernay 
Excellent level and appearance 
S  3 bottles  
† Per lot: SGD 600 – 900 

 

641 

Champagne Dom Pérignon Rosé Brut 

2003 

Moët et Chandon, Épernay 
Excellent level and appearance 
S  3 bottles  
† Per lot: SGD 1400 – 1900 
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Burgundy

642 

Vosne-Romanée 2018 

Domaine Michel Noëllat et Fils,  
Vosne-Romanée 
Excellent level and appearance 
R  3 bottles  
† Per lot: SGD 250 – 300 

 

643 

Echézeaux Grand Cru 2016 (1) 

Domaine Jean-Marc Millot, Nuits-Saint-
Georges 
Excellent level and appearance 
Clos de Vougeot ‘Grand Maupertui’ 

Grand Cru 2019 (1) 

Domaine Jean-Marc Millot, Nuits-Saint-
Georges 
Excellent level and appearance 
R  2 bottles  
† Per lot: SGD 400 – 550 

 

644 

Nuits-Saint-Georges 2017 

Domaine Pierre Girardin, Meursault 
Excellent level and appearance 
R  6 bottles (OCB) 
† Per lot: SGD 450 – 600 

 

645 

Chambolle-Musigny 2018 

Domaine René Cacheux et Fils,  
Vosne-Romanée 
Excellent level and appearance 
R  12 bottles (2OCB) 
† Per lot: SGD 750 – 1000 

 

646 

Gevrey-Chambertin ‘Clos Village’ 2019 

Domaine Philippe Livera, Gevrey-
Chambertin 
Excellent level and appearance 
R  12 bottles (OCB) 
† Per lot: SGD 750 – 1000 

 

647 

Gevrey-Chambertin 2019 

Domaine Trapet Père et Fils, Gevrey-
Chambertin 
Excellent level and appearance 
R  12 bottles (2OCB) 
† Per lot: SGD 1000 – 1400 
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648 

Vosne-Romanée ‘Les Malconsorts’  

1er Cru 2016 

Albert Bichot - Domaine du Clos Frantin, 
Nuits-Saint-Georges 
Excellent level and appearance 
R  6 bottles (OCB) 
† Per lot: SGD 1100 – 1400 

 

649 

Meursault 2018 

Domaine Faiveley, Nuits-Saint-Georges 
Excellent level and appearance 
W  12 bottles (2OCB) 
† Per lot: SGD 700 – 900 

 

650 

Gevrey-Chambertin ‘Lavaux Saint 

Jacques’ 1er Cru 2014 

Domaine Faiveley, Nuits-Saint-Georges 
Excellent level and appearance 
R  6 bottles (OCB) 
† Per lot: SGD 650 – 850 

 

651 

Gevrey-Chambertin ‘Les Cazetiers’  

1er Cru 2014 

Domaine Faiveley, Nuits-Saint-Georges 
Excellent level and appearance 
R  6 bottles (OCB) 
† Per lot: SGD 550 – 750 

 

652 

Volnay 1990 

Bernard Vaudoisey-Mutin, Volnay 
U. 6.5cm BC or better, LSTL, LCC, 1SOS 
R  6 bottles  
† Per lot: SGD 400 – 550 

 

653 

Chambolle-Musigny 2019 (6) 

Domaine René Cacheux et Fils,  
Vosne-Romanée 
Excellent level and appearance 
Vosne-Romanée 2019 (6) 

Domaine René Cacheux et Fils,  
Vosne-Romanée 
Excellent level and appearance 
R  12 bottles  
† Per lot: SGD 650 – 1000 

 

654 

Pouilly-Fuissé ‘Sur la Roche’ 2017 

Maison Verget, Sologny 
Excellent level, LSCL 
W  6 bottles  
◊ Per lot: SGD 250 – 350 

 

655 

Morey-Saint-Denis ‘Clos Sorbés  

Vieilles Vignes’ 1er Cru 2014 

Domaine Fourrier, Gevrey-Chambertin 
Excellent level and appearance 
R  1 jéroboam - 3ltr (OWC) 
◊ Per lot: SGD 550 – 650 

 

656 

Bourgogne ‘Chemin des Moines de 

Vergy’ 2019 

Domaine Gros Frère & Soeur,  
Vosne-Romanée 
Excellent level and appearance 
R  6 bottles  
◊ Per lot: SGD 450 – 550 
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657 

Nuits-Saint-Georges ‘Les Vignes 

Rondes’ 1er Cru 2018 

Domaine Georges Mugneret-Gibourg, 
Vosne-Romanée 
Excellent level and appearance 
R  3 bottles  
◊ Per lot: SGD 1200 – 1600 

 

658 

Nuits-Saint-Georges ‘Les Vignes 

Rondes’ 1er Cru 2018 

Domaine Georges Mugneret-Gibourg, 
Vosne-Romanée 
Excellent level and appearance 
R  3 bottles  
◊ Per lot: SGD 1200 – 1600 

 

659 

Vosne-Romanée 2014 

Domaine Georges Mugneret-Gibourg, 
Vosne-Romanée 
Excellent level and appearance 
R  3 bottles (OCB) 
◊ Per lot: SGD 1100 – 1600 

 

660 

Vosne-Romanée 2014 

Domaine Georges Mugneret-Gibourg, 
Vosne-Romanée 
Excellent level and appearance 
R  3 bottles  
◊ Per lot: SGD 1100 – 1600 

 

661 

Nuits-Saint-Georges ‘Les Poisets’ 2018 

Domaine Arnoux-Lachaux,  
Vosne-Romanée 
Excellent level and appearance 
R  1 bottle  
◊ Per lot: SGD 1000 – 1500 

 

662 

Nuits-Saint-Georges ‘Les Poisets’ 2018 

Domaine Arnoux-Lachaux,  
Vosne-Romanée 
Excellent level and appearance 
R  1 bottle  
◊ Per lot: SGD 1000 – 1500 

 

663 

Nuits-Saint-Georges ‘Les Poisets’ 2018 

Domaine Arnoux-Lachaux,  
Vosne-Romanée 
Excellent level and appearance 
R  2 bottles  
◊ Per lot: SGD 1900 – 2500 

 

664 

Musigny Grand Cru 2014 

Domaine de la Vougeraie,  
Premeaux-Prissey 
Excellent level and appearance 
R  3 bottles  
† Per lot: SGD 3500 – 4000 

 

665 

Musigny Grand Cru 2013 

Domaine de la Vougeraie,  
Premeaux-Prissey 
Excellent level and appearance 
R  3 bottles  
† Per lot: SGD 2900 – 3500 

 

666 

Nuits-St-Georges ‘Clos de Thorey’  

1er Cru 2015 

Domaine de la Vougeraie,  
Premeaux-Prissey 
Excellent level and appearance 
R  6 bottles  
† Per lot: SGD 1100 – 1400 
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667 

Clos de la Roche Grand Cru 2015 

Domaine Castagnier, Morey St. Denis 
Excellent level and appearance 
R  6 bottles (OCB) 
† Per lot: SGD 1300 – 1800 

 

668 

Bourgogne Pinot Noir 2017 

Domaine Jean-Pierre Guyon,  
Vosne-Romanée 
Excellent level and appearance 
R  6 bottles (OCB) 
† Per lot: SGD 300 – 350 

 

669 

Bourgogne Pinot Noir 2016 

Domaine Jean-Pierre Guyon,  
Vosne-Romanée 
Excellent level and appearance 
R  6 bottles (OCB) 
† Per lot: SGD 300 – 350 

 

670 

Chassagne-Montrachet ‘Morgeot’  

1er Cru 1976 

Moillard, Nuits-Saint-Georges 
U. 3cm BC or better, HSTL, HSCL, LCC 
R  3 bottles  
Per lot: SGD 150 – 250 

 

671 

Meursault ‘Clos des Meix  

Chaveaux - Monopole’ 2020 

Domaine François Gaunoux, Meursault 
Excellent level and appearance 
W  12 bottles (OCB) 
† Per lot: SGD 850 – 1100 

 

672 

Meursault ‘Clos des Meix  

Chaveaux - Monopole’ 2020 

Domaine François Gaunoux, Meursault 
Excellent level and appearance 
W  12 bottles (OCB) 
† Per lot: SGD 850 – 1100 

 

673 

Pommard ‘Les Epenots’ 1er Cru 2019 

Domaine François Gaunoux, Meursault 
Excellent level and appearance 
R  12 bottles (OCB) 
† Per lot: SGD 850 – 1100 

 

674 

Volnay ‘Le Clos des Chênes’ 1er Cru 2019 

Domaine François Gaunoux, Meursault 
Excellent level and appearance 
R  12 bottles (OCB) 
† Per lot: SGD 850 – 1100 

 

675 

Gevrey-Chambertin ‘Regnard’ 2019 

Domaine Hubert Lignier,  
Morey-Saint-Denis 
Excellent level and appearance 
R  6 bottles (OCB) 
† Per lot: SGD 450 – 600 

 

676 

Gevrey Chambertin ‘Regnard’ 2019 

Domaine Hubert Lignier,  
Morey-Saint-Denis 
Excellent level and appearance 
R  6 bottles (OCB) 
† Per lot: SGD 450 – 600 
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677 

Chablis ‘Tête d’Or’ 2019 

Domaine Billaud Simon, Chablis 
U. 2cm BC or better, excellent appearance 
W  6 bottles (OCB) 
† Per lot: SGD 250 – 300 

 

678 

Chablis ‘Les Vaillons’ 1er Cru 2019 

Domaine Billaud Simon, Chablis 
Excellent level and appearance 
W  12 bottles (2OCB) 
† Per lot: SGD 700 – 850 

 

679 

Gevrey Chambertin 2019 

Domaine Trapet Père et Fils,  
Gevrey-Chambertin 
Excellent level and appearance 
R  12 bottles (2OCB) 
† Per lot: SGD 1100 – 1400 

 

680 

Meursault ‘Les Narvaux’ 2020 

Domaine Philippe Chavy,  
Puligny-Montrachet 
Excellent level and appearance 
W  12 bottles (OCB) 
† Per lot: SGD 700 – 850 

 

681 

Pouilly-Vinzelles ‘Les Longeays’ 2018 

Domaine Jules Desjourneys,  
La Chapelle-de-Guinchay 
Excellent level and appearance 
W  12 bottles (2OCB) 
† Per lot: SGD 850 – 1000 

 

682 

Batard-Montrachet Grand Cru 2019 

Maison Jean-Claude Guyaux, Beaune 
Excellent level and appearance 
W  12 bottles (2OCB) 
† Per lot: SGD 1500 – 2000 

 

683 

Batard-Montrachet Grand Cru 2019 

Maison Jean-Claude Guyaux, Beaune 
Excellent level and appearance 
W  6 bottles (OCB) 
† Per lot: SGD 750 – 900 

 

684 

Clos de la Roche Grand Cru 2016 

Maison Jean-Claude Guyaux, Beaune 
Excellent level and appearance 
R  12 bottles (2OCB) 
† Per lot: SGD 1100 – 1500 

 

685 

Clos de la Roche Grand Cru 2016 

Maison Jean-Claude Guyaux, Beaune 
Excellent level and appearance 
R  6 bottles (OCB) 
† Per lot: SGD 550 – 700 

 

686 

Corton-Charlemagne 2020 

Maison Jean-Claude Guyaux, Beaune 
Excellent level and appearance 
W  12 bottles (2OCB) 
† Per lot: SGD 900 – 1200 

 

687 

Meursault ‘Vieilles Vignes’ 2020 

Domaine Buisson-Charles, Meursault 
Excellent level and appearance 
W  12 bottles (OCB) 
† Per lot: SGD 800 – 1000 
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688 

Chassagne-Montrachet 2009 

Maison Leroy, Auxey-Duresses 
U. 3cm BC or better, excellent appearance 
W  2 bottles  
◊ Per lot: SGD 1800 – 2400 

 

689 

Chassagne-Montrachet ‘Vieilles Vignes’ 

2019 

Domaine Amiot Guy et Fils, Chassagne-
Montrachet 
Excellent level and appearance 
R  11 bottles (OCB) 
† Per lot: SGD 550 – 700 

 

690 

Chassagne-Montrachet ‘Vieilles Vignes’ 

2019 

Domaine Amiot Guy et Fils, Chassagne-
Montrachet 
Excellent level and appearance 
R  12 bottles (OCB) 
† Per lot: SGD 600 – 750 

 

691 

Nuits-Saint-Georges ‘Aux Perdrix’  

1er Cru Quasi Monopole 2019 

Domaine des Perdrix, Nuits-Saint-Georges 
Excellent level and appearance 
R  6 magnums - 1.5ltr (OCB) 
† Per lot: SGD 1100 – 1500 

 

692 

Vosne-Romanée 2019 

Domaine Faiveley, Nuits-Saint-Georges 
Excellent level and appearance 
R  12 bottles (2OCB) 
† Per lot: SGD 900 – 1300 

 

693 

Gevrey-Chambertin ‘Vieilles Vignes’ 2018 

Domaine Faiveley, Nuits-Saint-Georges 
Excellent level and appearance 
R  12 bottles (2OCB) 
† Per lot: SGD 650 – 850 

 

694 

Gevrey-Chambertin ‘Vieilles Vignes’ 2018 

Domaine Faiveley, Nuits-Saint-Georges 
Excellent level and appearance 
R  12 bottles (2OCB) 
† Per lot: SGD 650 – 850 

 

695 

Chassagne-Montrachet ‘La Boudriotte’ 

1er Cru 1997 (9) 

Louis Jadot, Beaune 
U. 2cm BC or better, LSTL 
Bourgogne Pinot Noir  

‘Couvent des Jacobins’ 2000 (1) 

Louis Jadot, Beaune 
Excellent level, STL, CC 
Bourgogne Pinot Noir  

‘Couvent des Jacobins’ 2004 (1) 

Louis Jadot, Beaune 
Excellent level, STL 
Bourgogne Pinot Noir  

‘Couvent des Jacobins’ 2006 (1) 

Louis Jadot, Beaune 
Excellent level, STL, CC 
R  12 bottles  
Per lot: SGD 1000 – 1300 

 

696 

Puligny-Montrachet ‘Vieilles Vignes’ 2020 

Domaine Pascal & Laurent Borgeot, 
Remigny 
Excellent level and appearance 
W  12 bottles (2OCB) 
Per lot: SGD 900 – 1300 
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697 

Puligny-Montrachet ‘Vieilles Vignes’ 2020 

Domaine  Pascal & Laurent Borgeot, 
Remigny 
Excellent level and appearance 
W  12 bottles (2OCB) 
Per lot: SGD 900 – 1300 

 

698 

Chablis ‘Montée de Tonnerre’  

1er Cru 2014 

Domaine François Raveneau, Chablis 
Excellent level and appearance 
W  2 bottles  
Per lot: SGD 1800 – 2300 

 

699 

Savigny-les-Beaune ‘Cuvée Arthur 

Girard’ 1er Cru 2002 

Hospices de Beaune, Pierre André 
Excellent level and appearance 
R  12 bottles (2OWC) 
† Per lot: SGD 850 – 1000 

 

700 

Savigny-les-Beaune ‘Cuvée Fouquerand’ 

1er Cru 2004 

Hospices de Beaune, Pierre André 
Excellent level and appearance 
R  12 bottles (2OWC) 
† Per lot: SGD 850 – 1000 

 

701 

Echezeaux Grand Cru 2017 (1) 

René Bouvier, Gevrey-Chambertin 
Excellent level and appearance 
Echezeaux Grand Cru 2018 (1) 

René Bouvier, Gevrey-Chambertin 
Excellent level and appearance 
R  2 bottles  
† Per lot: SGD 200 – 300 

 

702 

Nuits-Saint-Georges ‘Aux Chaignots’  

1er Cru 2020 

Maison Chanterêves, Savigny-Les-Beaune 
Excellent level and appearance 
R  3 bottles  
† Per lot: SGD 150 – 200 

 

703 

Morey-Saint-Denis 2018 (1) 

Domaine Dujac, Morey-Saint-Denis 
Excellent level and appearance 
Morey-Saint-Denis ‘Cuvée des 

Alouettes’ 1er Cru 2019 (1) 

Domaine Ponsot, Morey-Saint-Denis 
Excellent level and appearance 
R  2 bottles  
† Per lot: SGD 300 – 350 

 

704 

Chablis ‘Vaulorent’ 1er Cru 2019 

Domaine Nathalie & Gilles Fèvre, 
Fontenay-Pres-Chablis 
Excellent level and appearance 
W  3 bottles  
† Per lot: SGD 150 – 200 

 

705 

Bourgogne Blanc 2018 

Marc Morey et Fils, Chassagne-Montrachet 
Excellent level, 2LNL 
W  6 bottles  
† Per lot: SGD 250 – 300 

 

706 

Chassagne- Montrachet ‘Les 

Chenevottes’ 1er Cru 2019 

Marc Morey et Fils, Chassagne-Montrachet 
Excellent level and appearance 
W  6 bottles (OCB) 
† Per lot: SGD 500 – 650 
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707 

Saint-Aubin ‘Charmois’ 1er Cru 2018 

Marc Morey et Fils, Chassagne-Montrachet 
Excellent level and appearance 
W  6 bottles (OCB) 
† Per lot: SGD 250 – 300 

 

708 

Clos-Vougeot Grand Cru 2019 

Domaine Jean-Jacques Confuron, Nuits-
Saint-Georges 
U. 2cm BC, excellent appearance 
R  1 magnum - 1.5ltr  
† Per lot: SGD 450 – 600 

 

709 

Nuits-Saint-Georges ‘Aux Boudots’  

1er Cru 2019 

Domaine Jean-Jacques Confuron,  
Nuits-Saint-Georges 
Excellent level and appearance 
R  1 magnum - 1.5ltr  
† Per lot: SGD 300 – 400 

 

710 

Meursault-Charmes 1er Cru 2000 (1) 

Domaine des Comtes Lafon, Meursault 
Excellent level and appearance 
Meursault ‘Clos de la Barre’ 2000 (1) 

Domaine des Comtes Lafon, Meursault 
Excellent level and appearance 
W  2 bottles  
Per lot: SGD 650 – 900 

 

711 

Chablis ‘Butteaux’ 1er Cru 2019 

Domaine François Raveneau, Chablis 
Excellent level and appearance 
W  1 bottle  
Per lot: SGD 600 – 850 

 

712 

Chablis ‘Butteaux’ 1er Cru 2015 

Domaine François Raveneau, Chablis 
Excellent level and appearance 
W  1 bottle  
Per lot: SGD 600 – 750 

 

713 

Chablis ‘Montée de Tonnerre’  

1er Cru 2018 

Domaine François Raveneau, Chablis 
Excellent level and appearance 
W  3 bottles  
Per lot: SGD 1700 – 2300 

 

714 

Échézeaux Grand Cru 2019 

Domaine des Perdrix, Nuits-Saint-Georges 
Excellent level and appearance 
R  6 bottles (OCB) 
† Per lot: SGD 1200 – 1800 

 

715 

Clos des Lambrays Grand Cru 2006 (1) 

Domaine des Lambrays, Morey-Saint-
Denis 
Excellent level, LSTL, LWRL 
Clos de Vougeot Grand Cru 2017 (1) 

Jean Grivot, Vosne-Romanée 
Excellent level and appearance 
Mazy-Chambertin Grand Cru 2005 (2) 

Domaine Tortochot, Gevrey-Chambertin 
Excellent level, STL 
Mazis-Chambertin Grand Cru 2016 (1) 

Domaine Tortochot, Gevrey-Chambertin 
Excellent level and appearance 
Charmes-Chambertin Grand Cru 2005 

(1) 

Domaine Tortochot, Gevrey-Chambertin 
Excellent level, STL 
R  6 bottles  
Per lot: SGD 1400 – 1800 
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716 

Corton-Bressandes Grand Cru 2002 (2) 

Domaine Tollot-Beaut, Chorey-les-Beaune 
Excellent level, LSTL 
Aloxe-Corton 2009 (4) 

Domaine Tollot-Beaut, Chorey-les-Beaune 
Excellent level, LSTL 
Aloxe-Corton 2007 (1) 

Domaine Tollot-Beaut, Chorey-les-Beaune 
Excellent level, LSTL 
Aloxe-Corton 2006 (3) 

Domaine Tollot-Beaut, Chorey-les-Beaune 
Excellent level, LSTL 
R  10 bottles  
Per lot: SGD 650 – 800 

 

717 

Échézeaux Grand Cru 2019 

Domaine des Perdrix, Nuits-Saint-Georges 
Excellent level and appearance 
R  6 bottles (OCB) 
† Per lot: SGD 1200 – 1800 

 

718 

Nuits-Saint-Georges ‘Les Pôrets-Saint-

Georges’ 1er Cru 2014 

Domaine Faiveley, Nuits-Saint-Georges 
Excellent level and appearance 
R  12 bottles (2OCB) 
† Per lot: SGD 1100 – 1500 

 

719 

Nuits-Saint-Georges ‘Aux Chaignots’  

1er Cru 2014 

Domaine Faiveley, Nuits-Saint-Georges 
Excellent level and appearance 
R  6 bottles (OCB) 
† Per lot: SGD 500 – 700 

 

720 

Morey Saint Denis ‘Très Girard’ 2018 

Hubert Lignier, Morey-Saint-Denis 
Excellent level and appearance 
R  12 bottles (OCB) 
† Per lot: SGD 700 – 900 

 

721 

Morey Saint Denis ‘Les Blanchards’  

1er Cru 2018 

Hubert Lignier, Morey-Saint-Denis 
Excellent level and appearance 
R  12 bottles (OCB) 
† Per lot: SGD 1000 – 1400 

 

722 

Morey Saint Denis ‘Les Blanchards’  

1er Cru 2017 

Hubert Lignier, Morey-Saint-Denis 
Excellent level and appearance 
R  12 bottles (OCB) 
† Per lot: SGD 1000 – 1500 

 

723 

Corton Bressandes Grand Cru 2018 

Lucien le Moine, Beaune 
Excellent level and appearance 
R  6 bottles (OCB) 
† Per lot: SGD 900 – 1300 

 

724 

Chambolle-Musigny ‘Les Charmes’  

1er Cru 2018 

Lucien le Moine, Beaune 
Excellent level and appearance 
R  6 bottles (OCB) 
† Per lot: SGD 900 – 1300 
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725 

Musigny Grand Cru 1967 

Joseph Drouhin, Beaune 
U. 4cm BC, LSTL 
R  1 bottle  
Per lot: SGD 2300 – 3200 

 

726 

Nuits-Saint-Georges ‘Aux Chaignots’  

1er Cru 2014 

Domaine Faiveley, Nuits-Saint-Georges 
Excellent level and appearance 
R  6 bottles (OCB) 
† Per lot: SGD 500 – 650 

 

727 

Corton Grand Cru 2020 

Domaine Rapet Père et Fils, Pernand-
Vergelesses 
Excellent level and appearance 
R  6 bottles (OCB) 
† Per lot: SGD 650 – 900 

 

728 

Gevrey-Chambertin ‘En Champs’ 2019 

Domaine Philippe Livera, Gevrey-
Chambertin 
Excellent level and appearance 
R  12 bottles (OCB) 
† Per lot: SGD 700 – 1000 

 

729 

Corton Grand Cru 2019 

Domaine Rapet, Père et Fils 
Excellent level and appearance 
R  5 magnums - 1.5ltr (OCB) 
† Per lot: SGD 1000 – 1300 

 

730 

Vosne-Romanée 2019 

Domaine des Perdrix, Nuits-Saint-Georges 
Excellent level and appearance 
R  12 bottles (OCB) 
† Per lot: SGD 900 – 1300 

 

731 

Pouilly-Fuissé ‘Vignes Blanches’ 2018 

Jules Desjourneys, La Chapelle de 
Guinchay 
Excellent level and appearance 
W  12 bottles (OCB) 
† Per lot: SGD 750 – 1100 

 

732 

Chablis ‘Bougros’ Grand Cru  

‘Vieilles Vignes’ 2019 

Domaine Roy, Fontenay Pres Chablis 
Excellent level and appearance 
W  6 bottles (OCB) 
Per lot: SGD 350 – 500 

 

733 

Chablis ‘Les Preuses’ Grand Cru 2019 

Domaine Roy, Fontenay Pres Chablis 
Excellent level and appearance 
W  6 bottles (OCB) 
Per lot: SGD 400 – 550 

 

734 

Volnay ‘Santenots’ 1er Cru 1981 (2) 

Maison Coron Pere & Fils,  
Nuits St. Georges 
U. 3.5cm BC or better, LSTL, 1LNL, 1LSCL, 
1LCC 
Volnay 1961 (1) 

Pierre Ponnelle, Beaune 
U. 6.5cm BC, STL, SOS 
R  3 bottles  
Per lot: SGD 150 – 250 
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Lot 738 

Pommard ‘Clos des Epeneaux’  

1er Cru 2012 

Domaine Comte Armand, Pommard 

Excellent level and appearance 

R  3 magnums - 1.5ltr  

† Per lot: SGD 900 – 1200
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735 

Les Échezeaux 1966 (1) 

Jules Belin, Nuits-Saint-Georges 
U. 4.5cm BC, LSTL, NB 
Clos-Vougeot 1969 (1) 

Labet & Dechelette, Château de La Tour 
U. 6.5cm BC, LSTL, LNL, CRC, NB 
R  2 bottles  
† Per lot: SGD 200 – 350 

 

736 

Nuits-Saint-Georges 2019 (6) 

Domaine des Perdrix, Nuits-Saint-Georges 
Excellent level and appearance 
Nuits-Saint-Georges 2020 (6) 

Domaine des Perdrix, Nuits-Saint-Georges 
Excellent level and appearance 
R  12 bottles  
† Per lot: SGD 850 – 1100 

 

737 

Meursault 2020 

Domaine Philippe Chavy, Puligny-
Montrachet 
Excellent level and appearance 
W  12 bottles (OCB) 
† Per lot: SGD 650 – 800 

 

738 

Pommard ‘Clos des Epeneaux’  

1er Cru 2012 

Domaine Comte Armand, Pommard 
Excellent level and appearance 
R  3 magnums - 1.5ltr  
† Per lot: SGD 900 – 1200 

 

739 

Mazis-Chambertin Grand Cru 2015 

Domaine Olivier Bernstein, Beaune 
Excellent level and appearance 
R  6 bottles (OWC) 
† Per lot: SGD 3500 – 4600 

 

740 

Meursault ‘Charmes’ 1er Cru 2016 

Domaine des Comtes Lafon, Meursault 
Excellent level and appearance 
W  6 bottles  
† Per lot: SGD 2800 – 3500 

 

741 

Romanée Saint-Vivant Grand Cru 2013 

Domaine Follin-Arbelet 
Excellent level and appearance 
R  3 bottles  
† Per lot: SGD 1500 – 2200 

 

742 

Vosne-Romanée ‘Beaumonts’  

1er Cru 2015 

Domaine Jean Grivot, Vosne-Romanée 
Excellent level and appearance 
R  3 bottles  
† Per lot: SGD 1100 – 1500 

 

743 

Richebourg Grand Cru 2012 

Domaine Gros Frère et Soeur,  
Vosne-Romanée 
Excellent level and appearance 
R  2 bottles (OCB) 
† Per lot: SGD 1900 – 2600 
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744 

Richebourg Grand Cru 2012 

Domaine Gros Frère et Soeur,  
Vosne-Romanée 
Excellent level and appearance 
R  2 bottles  
† Per lot: SGD 1900 – 2600 

 

745 

Vosne-Romanée ‘Les Orveaux’  

1er Cru 2015 

Domaine Jean-Pierre Guyon,  
Vosne-Romanée 
Excellent level and appearance 
R  6 bottles (OCB) 
† Per lot: SGD 1500 – 2100 

 

746 

Vosne-Romanée ‘Les Orveaux’  

1er Cru 2014 

Domaine Jean-Pierre Guyon,  
Vosne-Romanée 
Excellent level and appearance 
R  6 bottles (OCB) 
† Per lot: SGD 1000 – 1300 

 

747 

Chambertin Grand Cru 2014 

Domaine Henri Boillot, Meursault 
Excellent level and appearance 
R  3 bottles (OWC) 
† Per lot: SGD 1100 – 1400 

 

748 

Nuits-Saint-Georges ‘Les Procès’  

1er Cru 2018 

Domaine Arnoux-Lachaux,  
Vosne-Romanée 
Excellent level and appearance 
R  3 bottles (OCB) 
◊ Per lot: SGD 3200 – 4200 

 

749 

Nuits-Saint-Georges ‘Les Procès’  

1er Cru 2018 

Domaine Arnoux-Lachaux,  
Vosne-Romanée 
Excellent level and appearance 
R  3 bottles  
◊ Per lot: SGD 3200 – 4200 

 

750 

Bourgogne ‘Pinot Fin’ 2018 

Domaine Arnoux-Lachaux,  
Vosne-Romanée 
Excellent level and appearance 
R  4 bottles  
◊ Per lot: SGD 1400 – 1800 

 

751 

Vosne-Romanée ‘Les Hautes Maizières’ 

2016 

Domaine Arnoux-Lachaux,  
Vosne-Romanée 
Excellent level and appearance 
R  3 bottles (OCB) 
◊ Per lot: SGD 1800 – 2400 

 

752 

Vosne-Romanée ‘Les Hautes Maizières’ 

2016 

Domaine Arnoux-Lachaux,  
Vosne-Romanée 
Excellent level and appearance 
R  4 bottles  
◊ Per lot: SGD 2400 – 3200 

 

753 

Nuits-Saint-Georges ‘Aux Lavières’ 1996 

Domaine Leroy, Vosne-Romanée 
Excellent level and appearance 
R  1 bottle  
◊ Per lot: SGD 2500 – 3500 
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Lot 764 

Mazy-Chambertin Grand Cru 2012 

Domaine Armand Rousseau Père et 

Fils, Gevrey-Chambertin 

Excellent level and appearance 

R  2 bottles  

† Per lot: SGD 2100 – 2700
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754 

Nuits-Saint-Georges ‘Clos des Corvées 

Pagets’ 1er Cru 2014 

Domaine Arnoux-Lachaux,  
Vosne-Romanée 
Excellent level and appearance 
R  3 bottles  
◊ Per lot: SGD 1300 – 1700 

 

755 

Morey-Saint-Denis ‘Clos Sorbés Vieilles 

Vignes’ 1er Cru 2014 

Domaine Fourrier, Gevrey-Chambertin 
Excellent level and appearance 
R  1 jéroboam - 3ltr (OWC) 
◊ Per lot: SGD 550 – 650 

 

756 

Vosne-Romanée ‘Aux Malconsorts’  

1er Cru 2016 

Domaine Sylvain Cathiard,  
Vosne-Romanée 
Excellent level and appearance 
R  2 bottles  
† Per lot: SGD 2500 – 3500 

 

757 

Vosne-Romanée ‘Aux Malconsorts’  

1er Cru 2016 

Domaine Sylvain Cathiard,  
Vosne-Romanée 
Excellent level and appearance 
R  2 bottles  
† Per lot: SGD 2500 – 3500 

 

758 

Vosne-Romanée ‘Aux Malconsorts’  

1er Cru 2013 

Domaine Sylvain Cathiard,  
Vosne-Romanée 
Excellent level and appearance 
R  2 bottles  
† Per lot: SGD 2900 – 4300 

 

759 

Musigny Grand Cru 2008 

Domaine de la Vougeraie,  
Premeaux-Prissey 
Excellent level and appearance 
R  3 bottles  
† Per lot: SGD 2700 – 3700 

 

760 

Richebourg Grand Cru 2011 

Domaine du Comte Liger-Belair,  
Vosne-Romanée 
Excellent level and appearance 
R  3 bottles (OWC) 
† Per lot: SGD 1900 – 2600 

 

761 

Nuits-Saint-Georges ‘Clos de la 

Maréchale’ 1er Cru 2013 

Domaine Jacques-Frederic Mugnier, 
Chambolle-Musigny 
Excellent level and appearance 
R  6 bottles  
† Per lot: SGD 1200 – 1500 
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762 

Mazy-Chambertin Grand Cru 2010 

Domaine Armand Rousseau Père et Fils, 
Gevrey-Chambertin 
Excellent level and appearance 
R  2 bottles  
† Per lot: SGD 2100 – 2700 

 

763 

Mazy-Chambertin Grand Cru 2011 

Domaine Armand Rousseau Père et Fils, 
Gevrey-Chambertin 
Excellent level and appearance 
R  2 bottles  
† Per lot: SGD 1700 – 2300 

 

764 

Mazy-Chambertin Grand Cru 2012 

Domaine Armand Rousseau Père et Fils, 
Gevrey-Chambertin 
Excellent level and appearance 
R  2 bottles  
† Per lot: SGD 2100 – 2700 

 

765 

Mazy-Chambertin Grand Cru 2013 

Domaine Armand Rousseau Père et Fils, 
Gevrey-Chambertin 
Excellent level, 2WISL 
R  2 bottles  
† Per lot: SGD 1600 – 2200 

 
 

End of Sale
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Invitation  
to  

consign

Winefield’s Auctioneers organises wine 
auctions in Amsterdam and Singapore 
regularly. Winefields makes the process of 
selling wine at auction easy. We are happy 
to provide a free valuation of your wines 
without obligation. 

 

PLEASE CONTACT US AT +(65) 6341 5175  OR I N FO@WI N E FI E LDS.COM





Winefield’s Auctioneers Asia Pte. Ltd.  
301 Boon Keng Road, 01-03 

Singapore 339779 
T (+65) 6341 5175  
F (+65) 6341 5175 

E: info@winefields.com 
www.winefields.com 

 

First Name Last Name  Title/Mr/Mrs 

 
 

Company 
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Zipcode City 

 

 

Telephone Email 

 
 

Signature 

 

 
The under signed agrees with the conditions of business from Winefield’s Auctioneers, as printed in 
the catalogue and to be viewed on www.winefields.com

ABSENTEE BID FORM 

Sale no SG39 Sale date: Sunday 12 February 2023 at 12.00

We request to submit written bids at least 24 hours before the sale. 
Please undersign this form and whatsapp to +65 9174 9133 or email to info@winefields.com

‘Please bid on my behalf on the below listed lots’:

Lot number 

(in numerical order)
Maximum bid price SGD 

(excluding buyers premium) 
 
 

Lot number 
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(excluding buyers premium)
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SGD 
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我们要求至少24小时前出售提交书面投标 

請簽署這份表格，傳真至（+65）63415175或電郵至info@winefields.com

請代表本人競投以下編號

批号  
(按數字順序)

最高買入價新元 
（不包括買家佣金） 

 
 

批号  
(按數字順序)
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1. All property is sold “As Is” and neither Winefield’s nor seller 

make any express or implied warranties or representations of 

any kind or nature with respect to the property, and in the 

event shall they be responsible for the correctness of or be 

deemed to have made any representation or warranty of 

merchantability, description, genuineness, attribution, 

provenance or condition concerning the property. No 

statement in the catalogue or made at the sale or in the bill 

of sale or the invoice or elsewhere shall be deemed such a 

warranty or representation or an assumption of liability. 

Neither seller nor Winefield’s shall be liable for any incidental 

or consequential damages arising from the sale of any 

property. The images in this catalogue are for illustration 

purposes only and are not binding for the actual condition of 

a particular lot. On request we can provide you with 

additional images and condition reports. 
 

2. Notwithstanding any other terms of these Conditions of 

Sale, if within 21 days after the sale, Winefield’s has received 

from the Buyer of any property notice of a claim in writing 

alleging that any lot is short or that any statement in the 

catalogue concerning such lot is not well founded, then in its 

sole and absolute discretion will decide any such claim as 

between the Seller and the Buyer and may rescind the sale 

and refund the purchase price received. 
 

3. As used in these Conditions of Sale, the term “the final 

bid” means the price at which a lot is knocked down to the 

Buyer, and the term “the purchase price” means the sum of 

the final bid and the premium payable by the Buyer under 

Condition 7.  
 

4. Winefield’s reserves the right to withdraw any lot before or 

at the time of sale or to combine two or more lots. 
 

5. Many of the lots in this sale are offered subject to a 

reserve, which is a confidential minimum price below which 

the lot will not be sold. Winefield’s may implement the 

reserve by bidding on behalf of the Seller. 
 

6. Estimated prices are provided solely for the guidance of 

Buyers and are printed in the text. 
 

7. The highest bid acknowledged by the auctioneer shall be 

the Buyer. The auctioneer has the right to reject any bid and 

to advance the bid at his /her absolute discretion and, in the 

event of any dispute between bidders, to determine the 

successful bidder or to re-offer and re-sell the property in 

dispute. Should there be any dispute af ter the sale, 

Winefield’s record of final sale shall be conclusive.  On the 

fall of the auctioneer’s hammer, the Buyer assumes full risk 

and responsibility for the lot and may be required to sign a 

confirmation of purchase, supply his /her name and address, 

and pay the full purchase price thereof. If the Buyer fails to 

comply with any such requirement, the lot may, at the 

auctioneer’s discretion, be re-auctioned and sold again. 
 

8. The purchase price payable by a buyer shall be the sum of 

the final bid, a buyer’s premium of 22% of the final bid and 

Goods and Service Tax (GST) of 8%, where applicable. For 

Live online bids the purchase price payable by a buyer shall 

be the sum of the final bid, a buyer’s premium of 22% of the 

final bid and Goods and Service Tax (GST) of 8%, where 

applicable. For European buyer’s, lots marked with a † have 

an additional premium of 21% over the hammer price and 

buyer’s premium – (or a higher or lower percentage 

announced by Winefield’s Auctioneers prior to the auction). 

Singaporean GST is not applicable to European buyer’s. 
 

9. The full purchase price of each lot shall be paid in full at 

the time of the sale or in such manner as the Buyer has 

arranged with Winefield’s prior to the auction. The sale price 

shall be exclusive of any storage or delivery charges. Title to 

the property will not pass until payment has been made. 

Buyer may pay each invoice upon receipt, but in any event 

must pay each invoice within twenty-one (21) days following 

the date of auction. All payments received more than twenty-

eight (28) days after the date of the auction will be subject 

to an interest charge of 1.5% per month until the invoice is 

paid in full, notwithstanding any other provision of these 

Conditions of Sale. Goods will be released to the Buyer only 

on presentation of an invoice marked “Paid,” signed by 

Winefield’s. No delivery will be made until full payment of the 

purchase price of the property has been made to Winefield’s.  
 

10. Bids which are submitted to Winefield’s in writing or 

otherwise, prior to the sale, for execution at or below a 

specified price, are entertained and executed by Winefield’s 

for the convenience of the bidders, but Winefield’s shall not 

be responsible for failing to execute such bids or for errors 

relating to the execution of such bids. Winefield’s  reserves 

the right to round any off-increment bid to the next highest 

increment. 
 

11. Any Lot not collected by Buyer within thirty (30) days 

following notice of wine collections will be removed to 

storage by Winefield’s and the costs of packaging, handling, 

removing, insuring, and storing that are incurred by 

Winefield’s in connection therewith shall be liable by the 

buyer. Any such Lot will be released from storage only after 

payment is made in full of the aforesaid costs at the 

applicable rates then in effect As an added service, 

Winefield’s is pleased to assist customers with temporary 

storage of purchases. Please contact Winefield’s to enquire 

on our storage costs. 
 

12. If any applicable conditions herein are not complied with 

by the Buyer, Winefield’s may, in addition to asserting all 

remedies available by law, including the right to hold the 

Buyer liable for the purchase price, either cancel the sale, 

retaining as liquidated damages any payment made by the 

Buyer, or re-sell the property on seven days’ notice to the 

Buyer. If Winefield’s re-sells the property, the Buyer shall be 

liable for the payment of any deficiency in the purchase price 

and all costs and incidental damages including, but not 

limited to, warehousing, 

the expenses of both sales, reasonable attorney’s fees and 

all other charges due hereunder.  
 

13. The Buyer shall pay any applicable sales tax where 

applicable. 
 

14. The respective rights and obligations of the parties in 

respect of the Conditions of Sale and the conduct of the 

auction shall be governed by and interpreted pursuant to the 

Singapore law.

Conditions of Sale Winefield’s Auctioneers Asia Pte. Ltd. 
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Into Neck: 

Normal level for all wines. In wines over 10 years 
of age, this level suggests excellent provenance. 
Rarely used, except to emphasize a particularly 
good fill level when other fill levels in the same lot 
are less than perfect. 

Base Neck: 
A common fill level at which many Châteaux 
release their wine. For wines of any age, this level 
suggests excellent provenance. 

Top-Shoulder: 
Again, a common fill level at which many 
Châteaux release their wine. For wines of any 
age, this level suggests excellent provenance. 

Very High Shoulder: 
Acceptable fill level for wines 8 or more years of 
age. Suggests proper storage conditions 
throughout its life. Natural occurrence for wines 
of this age. 

Into Neck 
Base Neck 
Top Shoulder 
Very High Shoulder 
High Shoulder 
High to Mid Shoulder 
Mid Shoulder 
Low Shoulder 
Below Shoulder

High Shoulder: 
Usually not a problem for wines in excess of 20 
years of age. This level may be caused by easing 
of the cork combined with natural evaporation. 
Check the clarity and the color of the wine in the 
bottle as a secondary indicator of provenance. 

High-to-Mid-Shoulder: 
Refer to High Shoulder and Mid-Shoulder level 
descriptions. 

Mid Shoulder: 
May suggest ullage during the life of the wine 
due to either easing of the cork or inconsistent 
storage conditions. Not abnormal for wines 30 or 
more years of age. As additional indicators of 
risk, definitely inspect clarity and color of the 
wine in the bottle, as well as condition of the 
cork. 

Low Shoulder and Below: 
Suggests poor provenance. Definitely a risk and 
generally not saleable, with exception given to 
rare bottlings and/or labels. Not recommended 
for consumption. 

Wines are described in this catalogue as 
accurately as possible. Buyers are urged to make 
allowances for slight variations in ullages and 
conditions. No guarantee is made regarding 
provenance, and no returns will be accepted. 
 

Glossary of Terms  
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Wine Conditions 

 
U. - Ullage (fill level) 
 
IN Into Neck 
BN Base Neck 
TS Top Shoulder 
VHS Very-High-Shoulder 
HS High Shoulder 
HTMS High-to-Mid-Shoulder 
MS Mid-Shoulder 
LS Low Shoulder 
BLS Below Low Shoulder 
BC Below Cork 
 

Bottle Conditions 

 

L - Lightly •  H - Heavily •  B - Back •  N - Neck 
 
BSL Bin Soiled Label 
GSL Glue Stained Label 
ISL Ink Stained Label 
WASL Water Stained Label 
WISL Wine Stained Label 
CRL Crooked Label 
FL Faded Label 
LL Loose Label 
NL Nicke d Label 
SCL Scuffed Label 
TAL Tattered Label 
TL Torn Label 
TSL Tissue Stained Label 
WL Writing on Label 
WRL Wrinkled Label 
STL Stained Label 
NOL No Label 
 
Wine Symbols 

red wine 
white wine 
rosé wine 
sparkling wine 
fortified wine 
spirits 
beer 
mixed lot

Cork Conditions  

CC Corroded Capsule 
CCB Capsule Cut to check Branding Cork 
CRC Cracked Capsule 
CUC Cut Capsule 
NC Nicked Capsule 
NOC No Capsule 
WRC Wrinkled Capsule 
DC Depressed Cork 
SDC Slightly Depressed Cork 
PC Protruding Cork 
SPC Slightly Protruding Cork 
SOS Signs of Seepage 
SSOS Slight Sign of Seepage 
 
Bottling  

BB Belgian Bottling 
DB Dutch Bottling 
NB Négociant Bottling 
NV No Vintage 
 
Casing 

ML Missing Lid 
WC Wooden Case 
OCB Original Cardboard Box 
OWC Original Wooden Case 
2OCB Two Original Card Board Boxes 
2OWC Two Original Wooden Cases 
 
Bottle Sizes 

Half Bottle 375ml / .375 Litres 
Jenny 500ml / .500 Litres 
Clavelin 620ml / .620 Litres 
Bottle 750ml / .750 Litres 
Magnum 1.5 Litres 
Double Magnum 3 Litres 
Jéroboam (Burgundy, Champagne & Rhône)            3 Litres 
Jéroboam 4.5-5 Litres 
Impérial 6 Litres 
Methuselah (Burgundy, Champagne & Rhône)        6 Litres 
Salmanazar 9 Litres 
Balthazar 12 Litres 
Nebuchadnezzar 15 Litres 
Melchior 18 Litres 
Solomon 20 Litres 
Sovereign 25 Litres 
Goliath 27 Litres 
Melchizedek 30 Litres
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